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> Ols (3.394) =22 =7 LIEtY

© MSI7t 7t 2 22 (ALRH(3.688), CLE'—IA Oftlsl - 1S9 APdEH(3.678) =0,
e HE B2 e 1Y |Hit/2 (2.99/3.034)01US

Q mepur A 2w R o
™ w343 o2 3.45% BBl =5 3 30%
| | Y33t Eato}

T+ 3.434

3.52 3.49

3.473.47

3 : , 3.50 3.49
45 : 343 g 3. 433 433 a1
3.34 - : ’: ----------

3.43

3.41

3.39

338 m_3,413_41

o)

222339

w

3.28

MBN MBN X2 MBN MBN OF2l MBN & AJAl A4 Be Lps AL} W2 53 §Z 27| AE 2| 19 ot 1Y AS E4 OfLf L2 A Ol CiA| YE 22| £2 =2 95 0|4 AZ #E Ik O[S OfS AZ |
wA RA O RA RS & I IO] AH YE 2f d 2 TV El-ﬁ Mg =4 2] o owb B 2w oAb 22 m2| 2 FE vSE Ma, 2 S0 oa A = B2 A O = Aol A% A BR
7 *1“:—1 MBN E}OI 9¥0| o A5 B & og Qloj g2l At =4 AHE 2 Hof 42 3 o o #y #10 32| g o2 & et =y 2|

= 3A i = My et M o ol

25 o o

(z%)(z”a*)

'
' ' '
(=303 (1=221) (=151) (n=246) (n=206) (1=182) (n=163) (n=274) (n=159) (=157) (n=168) (n=353) (n=81) (n=111) (N=180) (=177) (n=185) (=118) (=1{8) (n=115) (=181) (n=04) (n=203) (n=93) (n=139) (1=60) (=31) (n=51) (n=75) (n=68) (n=303) (=221) (N=151) (N=246) (n=206) (n=182) (n=163) (n=274) (n=155) (n=157) 1 (n=168) |

- 2o BAGO| MSPL7HY 2 22 (ALSE), (AZ|AR01S - HS2| AMYE), (HRIVS Zel), <=8 M) =
« 2ot A0l MSIPH LY H2 B2 OA2 (a2} | <nI ) =

2) MSk 2203 WIH H2SS BE BAE 5 23 42 Lhe 43, B2t 82 ¥ 3
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2 zza ot - e

- MBN Lot Cijat T2 2H0| Y E HAS 3.4940|0,
WRK(3.55%) DEZ/AIAH3.548) >E20H(3.46%) > 01| (3 H) =02 = LiEtd
« AMEI IR =2 T2 2 05 <A2|A 20HAS) - 9—| Al F>( 764), <ALEEY(3.704),
L= ZAHAQI0ICH (3.644) £0|4 20, 712 M =7t Li"% T2 S ofls <CTYAWH D, <TYHu2>
(3.07%)

W H>

ﬂl

Q mepar A 2w R o
™Y w3 54 T 355 f—F mz 3452

IR
A 3464

- -
PR G 76‘
368
360 A2

3.50 35 B. 533
--------- | | ‘ | | ‘ I ||34Q | | |

MBN MBN 2 MBN MBN Otz MBN F2& AJAL 44 Te L= ALt “‘El

354354

28 9z 19 orur nY MS E4 Ot Cl AT YOI CHA| Y& 92 HF Ty st 0]A A% WE I OfE OfS A [y
SA RA Y RA LA g HP| To| AW EE 2 AW 2 2 of ol Ef ot ol 2= ma| 2 wE VST A, @ Sol ox A £ &3 A S odol 9% o B
7 A-||E.| MBN 9}0| 9}0| oY A2 g M opg olo| ma| 23 Y 2 Ao A4sh 3 3ff o  Hm| £10 5% otd 2 Hol :La} =C E;{|

= = 7 ot A 2t M ol ol e o al

F3)EFY e

. 2o G0 AHET} I}

% £ (1212 20} A2} AIS0) AHE, <AL, <LHE AARI0ICHEY
- Z2e B2yglo| BHEE7} 7H e

<A Abtk 15, <P Abdk2)

) AN ZE T2

OH

£ WL YROR WUl AYT, LS O3, HEY U THHOR 7Y
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W2 zz0a i wot - zes

* MBN H7I Ciie Z20280| OtE L B2 3.2940|1, Q(3.34%) > &

. ,12(3.348) > E2t0 (3.314)> 6l=(3.294) >
HE/AANE.248) =22 =7 LIEtH

» USEVHIE =2 2 OME (AL (3.644), {delL 20k - ¢159f ARY
LIEt 20, =0t H2 2210712 AT i) (2.854) <L S Htt2) (2.934) &

r%]ﬂ/w 2. I B g

I 3.24% 3 3,344 ] m

¢-
-
‘3 64’ €} 60) /3’;7\
\ .
350 46

EIIE-E 3.314

3253 28 3.273263.27
I III316319I I III

MBN MBN 2 MBN MBN Otz MBN F2& AJAL A Te L= ALt “'al

320 3
2.93
2.85

AR ou| il orur DY NS S4 Ot CI2 AT DOl T YE 22 AB = st O]A AY
SA RA W LA LA g mY Do AW HE o M@ L R Mg S o o £ e ol S =2 23 B Vs HY o So oa A £ el A
T Be v ool 0l ofy AB & & o e = A g D g o W 5w of W T 410 82 o oz Kol

S © ot N et M ol o

FBED 2fs

+ Z2et 20| B

uuHE %[H 0|»E oH'= AR 74,1”
E Alo.i DID} }\ni IH.?.

Jar 2ty £3]

2Cc ul}

zc e mzaae (AUR ><Ja|/~zuwa+ ASo| ApEh, <Cle2jaly £
. 2o} 2gio| BEET} 74y Ue m2 S (DY), (DY) 29

4)9EE: 2 T2OY BE W PR0R 22 Y=, BYE, ASAYF, 2240l

ol

s, @matol

24
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Y 3. B A Z2a m)




\ 3. HE/AIAF 250 T}

o EE/AAFEZTOM Z 971 S <MBN I—/\7>0| MHEEO] 718 ZU2LE, BEEE0|M CHE B /A|AL
]IE:]_EH_TI_'- Hl D3l ACHAOZ L2 oS (MSI 3.413)

« HHH (GZEY MBNYO| 84 7%'4_'.;“8 C'J—f-Eoﬂ*‘l 12[0]| siEole =2 d4S Yol EX/AAL 220
Z /M =2 MSI E5E 7|5 (3.523)

MBN FAME  221(55.3) 3.46 3.48 3.46 3.22 3.38
R N R T R A !
L
olzg S0k : 22 MBN 151(37.8)  3.56 3.62 3.60 3.38 3.52 :
G o o S S S N R S S S RN SN S S S N SN S S S R R RN S S S S RN S S S N R RN S S N R S
MBN FAQL0|E(R2) 246(61.5) 3.42 3.55 3.51 3.21 3.39
MBN HA210|E(22) 206(51.5)  3.49 3.56 3.54 3.25 3.43
= Ol2I&ONUZAA  182(45.5) 3.52 3.68 3.63 3.28 3.49
——MBN 5A7 ——MBN SAMIE MBN EE‘”AE 163(40.8 3.39 3.56 3.51 3.16 3.37
224 MBN MBN S£AQ0|E (ZZ) — == (40.8) : : : : :
——MBN FA010|E(RY) OF2I&Of YU ZA C amiole
MBN ZAz L ATIO|ES F2I}0| & 274(68.5)  3.40 3.6 3.48 3.19 3.39
AJAFATH A
AJAtATH S 155(38.8) 3.48 3.72 3.56 3.25 3.47

[Base : T2 12 ¥ 2E2t n=400, Unit: &, %, &]
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=

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

0x
NE

re
0%

i
1%

re

g9 =< H0|0,
ol H|SO0| =2 H

MBN 527 Al BEA 6i&t

—

(303)
(160)
(143)
29)
(86)
©1)
(96)
31)
(25)
(157)
(19)
(23)
(14)
©)
2)
(35)
(7)
(10)
2)

100.0

52.8
47.2
9.6
28.4
20.1
31.7
10.2
8.3
51.8
6.3
7.6
4.6
3.0
0.7
11.6
2.3
3.3
0.7

AR EEANP27 (22, HYRRIMBAFY BRI, HRURIRE),
A

2|
SUS /YL TO/AMBIAZ, S/R/Z/01Y), FREY 7F), 7IEKE, 72, 7[ED

60CH o4+
(10.0)

01’g
(50.0)

47.2

50CH
(30.0)

40ty
(20.0)

30CH
(30.0)

20cH o|3t
(10.0)

10.2 A

317 A

20.1 A

28.4

HY

H|SO0| =2 HO|H, AFE 2= 500 A[-HAe| HIE0| 71y =/US

,\
N
=)

iz
AN
Y

oy

0

~~
NHDE o
o L L)

@

(o]

—~

~
-

[Base : T2 120 ¥ 2&t2t n=400, Unit: &, %]

* AV 43| Demo H|8 CHH| I8 240|7t Q= B HAIZ 27



1) MBN F2£7

« {MBN FA7> A YAE0| &4

= AMH35t
2&92E ‘SYA AE2|2(36.6%)2
142828 TEHCZ BMoiE2H, “HAIZETVAIZ 2 'VOD MH|A
S SFA AE2|Y2 40-50C0|&

3.3

=

crezc

AIOIE

= o (@)
HIZ0| &2 HO|H, RRE
1 AOI
T
I 89.1 |
| |
| |
| |
| |
I I 39 1.7
| | .
| E2ARE VOD MH|A MBN Q&Y
VA" | ©log, VOD
| IPTV)
| |
Afeyz~ (303)
MAIZETVAIH 93.1
VOD MHE|A (H0]2 IPTV) 422
MBN Q&4 VOD 12.5
OlE{Lll CIR R E AIO|E 6.6
FEE S sYY 2E2Y 39.9
7|E} 5.6

=k
(160)
919
40.6
13.1
8.1
40.6
5.6

&9l A

[ =
'(36.3%)7
=]

7t

—

LtErE

TVAIZ(89.1%)22 RAL £,
|

60CHOlM CHE S CHE| O] &
50| JtiH2= =7 LIEtY

22 Al
2AO|
T
™~ == == - ' ™~ == -
I I I
I I I
I I I
| 363 | 36.6
I I I
2.1 I 1 10.9 |
40 | I 6.6 5.6
"RES 1 I I
g% 2AZE - vOD MBN QIEY | REE 7|E}
N-F} vAE | MEi2 Dogw oe=2e 59
(o, IPTVI vOD AIO|E _AER
CE EEE
of 4 20cH 0|5 30cH 4ot} 50CH 60CH Of 4t
(143) (29*) (86) (67) (96) (37)
944 82.8 94.2 90.2 94.8 100.0
44 1 44 8 40.7 37.7 40.6 58.1
11.9 241 11.6 16.4 10.4 3.2
49 17.2 8.1 6.6 3.1 3.2
39.2 31.0 36.0 475 438 32.3
5.6 0.0 9.3 1.6 7.3 3.2

*Small base [Base : T2 14

¥ 262t n=400, Unit : &, %]
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“1)MBN1'?- 27

« ER/AARE2OA S IR =2

A @ HI2(75.8%)2 7|25t KMBN LA 750 WIF Hal
Y (MSI) 3.41150% EE/AW y H P

- CHE 24 Hil| 2F52(3.184)0f| A :1—1‘—7f | SZEUS
. 2t Hhs %0'**(3.5823) ) 2d=(3.558) > 58/Aed(E.478) > UH=5E(3.18%) =¥

D203 I} 4

B MBN F27
BY/AY 2= B
3.70
3.60
3.50
3.4
4 3.583.60 3.553 .54
: 3.47 3.47 ' 3.43
] 320 20lA . 3.41 -
/ 3.187
3/ U HHT Sl 1 MSI
Y
MBN A7 ==y - UEEES QIS BE S40IM BT b AL e
Tt : ZEo By + QHEEE MBN Z2AZ(3.163) 0ff 0]0f 28 AZ S 2H=(0f MM L
SRS AIZEI T2 Ky TA y
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H
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WG(33333333333333333
P
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NN1) MBN w+£7

 {MBN 3&FA(FS)H2 L AR M= dE 72t 2 20|= Qe S |’ MEHdez= =24 4%,
AESAIH oSk SOA 6| g0] S HLH E FdAezs T2 = Hotst
HAE == 30CHe| H77F 500 CHE| MUjHe=z= AX U2 THOIRIS
g4
MBN F2A7 e Ay ofd oY
20C§ 0|3 30C§  40C§  50CH  6OCHOJAF A 20c§o|3t 30C§  40CH  50CH  6OCH OJAF A
A2+ (17%) (44) (34) 47) (18%) (160) (12%) 42) 27%) (49) (13%) (143)
MSI 375 331 347 338 332 341 343 334 336 342 360  3.40 |
M/ E8t 378 330 350 350 333 346 336 344 338 353 367 347
234 388 341 365 349 339 353 317 343 333 349 362 343
NEIPS 371 334 350 362 333 349 367 350 341 353 385 354
22k 376 316 335 340 328 335 325 338 341 357 354 345
[ £t 38 343 367 351 359 357 364 346 353 365 374 358
ERCERY 394 345 371 353 378 362 383 362 352 380 377  3.69
Aol 371 345 371 360 361 359 333 350 356 371 385  3.60
2|A14 400 339 359 340 339 350 375 326 352 345 362 345
s £t 378 342 361 356 348 355 339 349 352 361 387 356
e et e 359 332 350 353 356 348 325 340 344 351 377 347
£ olsie 376 355 359 364 344 359 342 348 363 371 392 362
My 400 339 374 351 344 357 350 360 3438 359 392 _359_
okzc £3t 362 316 325 313 304 321 337 310 316 309 332 | 315 I
=il 353 309 326 326 306 322 350 310 304 306  3.46 L_3_.1_4__l
2ee 365 320 312 300 294 314 325 319 319 308 308 __315._
EINE Nl 400 327 356 351 333 349 342 324 344 335 354 ' 336
220|322} 347 307 312 289 28 305 342 302 307 294 308 304
2210/3F @malol 347 318 318 300 300 314 325 298 304 304 346 308

«At|4= 30 0|22 oM Al 70| 27
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2) MBN HAAMIE]

© {MBN FAMED A|-A= &d(55.7%)0| tia B2 HO 2 HFE=2= 4009| H|SO0| HA| SEAL L
40CH BlE O] &% =2 H, 2YE2= ArF YA}, FG/Hel/HZ222| v|S0| Bt tiE| =3

MBN FAME] A|H AR}

=]
=

A (221)
e = (123)
o (98)
20cH O[5t 27)
30CH (60)
Ay 40ty (54)
50CH (65)
60CH Of 4 217)
A 22)
A2 | =2 (109)
28/ (14)
H22/AR2A (16)
Ils/sHS/ /YA (12)
2 THOK /M H| A 2] (5)
S/U/Z/01Y (1)
Uy =5 27)
Sl )
232 Q)
7|Et 0)
*2| 22 ZAIAYRIAY), YL AIR/T R AR2)7 |
ESZRI0 |5/52B /4402, T

100.0

SR, TOH/AMBIA2], 5//Z/01Y), FREY 72), 7|E

55.7
443
9.5
271
24.4
294
9.5
10.0
493
6.3
7.2
54
2.3
0.5
12.2
2.7
4.1
0.0

=2)), G| 2R (E YA, 2),
(S, 721, 7[ED

01’g
(50.0)

443

M
©

60CH o]&
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30cH
(30.0)

20t} o|5t
(10.0)

7|€Et
9.5 (7.3)
zy
37122
s27t3;
29.4 ©.0)
A /2e|
gz | 136 A
(13.0)
244 A
QUBE ALR
e 493
(50.3)
27.1
283
<83>M‘
GE 21

[Base : T2 120 ¥ 2&t2t n=400, Unit: &, %]

* AV 43 Demo H| CHH| R2I8t 240|7t Q= AR HAIE 32



2) MBN HAAMIE]

 SMBN R AMED AINAS0| SES MUSE 22 B 1A UNT TVAIY (86.0%)2 144 cf
(20211 79.2%) AAIZETV AIHO| HIZ0| &2 ZAFEIQ20, 28:9]2.= VOD AHIA'(36.7%)2k
SHA AE2|2(36.2%)7} =] LiEt

© 142292 ZEHOR FMFHEH, 400H,50CH0] AAIZE TV AIH U REH S SYL AE2(Y 0|20
CHE AT ChE| 2 Ho2 2l

1 Aol 2Ao|
T T
| 86.0 : l I . I
I I I I I
I I I 367 | I 362
I : : l : :
| I I
l I 59 4.1 05 3.6 59 | LS A L 27
I 1 — o — | I | I )
Al o =
| SUIC V0D MBS MBN PIEfR - SRS RE2S MAZE 1 VOD | MBN  OEW | RES 5| Jjgt
TVAIE =, VOD = SN TVAIZ | MHIA OlE{Ul  CIRBRC | SQA
| IPTV) AFOIE AEZ|O| < 1 == hp S22 1
. I tOIE ~E2lY | el VOD AOIE | AE2[Y
_____ iPTV) | -_ |
A ojaiH
e oM 20CH o|st 30cH 40cCH 50cH 60CH O] &
e (221) (123) (98) (21%) (60) (54) (65) (21%)
ALA|ZETVAIY 91.9 90.2 93.9 81.0 88.3 9.6 95.4 100.0
VOD MH|A (F0]Z, IPTV) 425 431 418 476 40.0 40.7 431 476
MBN QIE{4ll VOD 14.9 16.3 133 333 21.7 11.1 9.2 4.8
QIE{Yll CHR2 2 E AfO|E 8.1 6.5 102 238 11.7 56 3.1 48
REB S =AM AER|Y 39.8 423 36.7 143 35.0 50.0 446 38.1
7|t 2.7 16 4.1 0.0 3.3 0.0 4.6 4.8

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
AAfEll4 30 D9H2 sHA Al Fo| 33



Ao gd=Ad=(3.464) > UA5E(3.228) =8

D20 WYL He

B MBN mAAIE
22 /MDA e /KA B

3.40
3.60 3.54

7 3.47 3.48 4

3.223.24

Iy |l ey UEE Ms|

=
JN
|.|-|
40
1
0x

MBN FAMIE] - 1==) - RO, BHEOIN BE/AN B RO S5 42 WIS ¥
- CRH, O BI H4 A0AE BEE(3.223)00 Tis B IHY U

TIYXL - o3, Hord
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3.44
3.13
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“ 2) MBN +2MIE]

* {MBN FAHE = dE 2F Bl S 3= O 2 2t B2 Y2 240[7F A2 2Lt HFE= Bl udiS O,
30CHOIM BIHE SHiH o2 U2 HO|US
- 55| B Cid| 9 Bt gt fHd = A0l A 30T Ed, 01-d2] BIH7FCHE S CH| S

gt

MBN FAAME 28 83 o8 838
20ch olst  30tH  40tH  50CH  6OCH Ol AA 20CHOISt 300H  40TH 50TH 60CH 014 A
Ap2q/7 (14¢)  (30) (33 (35  (11%) (123 (79 (30) @21y (30) (109 (98
MS| 366 342 330 338 322 339 364 323 327 349 349 337
3¥/MuY ¥ 381 340 332 350 342 346 376 322 335 362 370  3.46
334 371 343 336 354 336 347 38 337 338 370 360 353
dlely 400 337 333 349 336 346 371 323 333 367 380 348
HeHy 371 _340 _ 327 346 355 343 371 __307_ 333 350 370 337
R £ 374 1 342 ) 354 350 330 350 319 ! 337 | 343 357 373 347
Ol 324y 379 1 347 1 364 363 345 359 357 1 350 | 352 357 390 357
Aol 364 | 330 1 358 360 318 349 286 1 330 ; 343 363 360 343
ZAY 379 | 350 1.339__ 326 327 341 314 § 330 ! 333 35 370 340
HY= S 364 347 | 342 | 353 318 347 381 | 321 ! 346 354 370 346
HgH ety = 364 353 | 339 1 343 318 345 343 | 370 I 333 350 370 336
L olal= 379 340 | 352 1 371 309 354 400 | 340 I 343 363 380 356
K 350 347 | 336 1 346 327 342 400 ! 313 1 362 350 360 346
Uz 7 354 340 307 314 307 322 374 316 301 334 310 3.2
==t 3.64 343 3.24 3.20 3.09 3.31 4.43 3.27 2.81 3.50 2.70 3.27
et 336 337 28 309 291 310 38 313 300 320 310  3.17
A&A1Holg 350 347 327 334 345 338 38 327 314 350 350 338
Zog_2atel 357 333 291 309 291 314 329 307 300 323 310 3.2
FHofgt 2meel 3.64 3.40 3.09 3.00 3.00 3.20 3.29 3.07 3.10 3.27 3.10 3.15

«At|4= 30 0|22 oM Al 70| 27
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\ 3) *2'd MBN

(2 MBN) A& A= &

AYote HISO| =%S

IT AMADO

=]
=

Hde0le dd, O'd 25 RAfet HISS 2212
- dErHo= S Pt CiH| 40CH O|5t2] Al B|SO0] A2, 2 YE=2= L

*2'd MBN Al Felat o

A (151)
. = (85)
0id (66)
20¢y 0|3t 21)
30CH (46)
ks 40CH (35)
50cH (39)
60CH Of & (10)
At (16)
A2 | =2 (78)
/el A (8)
HEA /AR (11)
Js/=dS /442 (8)
2 oo/ el A2 4)
S/Y/E/0Y (1)
Hy =2 (16)
Shd (4)
23] (5)
7|E )
2 212 AAA (R D), YFARR/T BRI 2
227R10|s

[/ aRAB A, E

100.0
56.3

437
13.9
305

23.2
258

6.6
10.6
51.7

5.3

73

5.3

2.6

0.7
10.6

2.6

33

0.0

21a2),

BrE|RE2
HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) FHEY

o’g
(50.0)

r_L_A

o/E|

43.7

b

ool

60CH o] &
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30CH
(30.0)

20t ofst

(10.0)

6.6

25.8

232 A

e

[Base: T2 ]2 H
*AV 4% Demo H|E EHHI

22‘—:'50“ =-99| H|SO0| St
HHAR/71EA, AAS YA S

—7.“——.-

(12.3) 10.6
=522 g¢

(9.0) B
2G/22 [ 126
JAE23

(13.0)

LY AR

/7| 2 517 A

o 0f
W
>

AloH
g

2, n=400, Umt &, %]
|6 2f0|7f%'\t &85 31/\|°F 37
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\ 3) *2'd MBN

(R2'Y MBN) A|HAHSO0| WS AlZBHE F2 B 1291 AAIZE TVAIZ (76 2%) 22 ZAFEIY
2292 VOD MH|A'(34.4%)7} =2 LIERE:
c 142422 2FHOZ BMGEH, “AA|ZHTVA|Z 2500, ‘VOD MH|A'= 40CHOl|A 0| 20| &
+ 40| 014 CHE| T2 24 A HO| CHS S A T

1 Aol 2Ao|
T T
I 76.2 1 I |
I I : I
|
' : e 29.8
| : I
I I I 11.3 13.2
I . 99 5.3 3.3 5.3 6.6 | I 4.6
| | - [ ] — [ ] | I
| 2AIZE VOD MHIA MBN QIHR QHH RRES AHAIZE 1 VOD | MBN Ol REE S TIE
TVAIE | o, VOD  CHREE =gy TVAIE | MElA | QEM CeRs sS4
I IPTV) AOIE  AEZ|Y ;e T vop AOIE  AEZ|Y
| | PTV) 1
————— | S —
Mt ofaitd
14289 Z3 3 — - e
kA oA 20cH o|5t 30cH 40cH 50CH 60CH 0|4
A2 (157) (85) (66) 27%) (46) (35) (39) (10%)
AA|ZETVAIY 82.8 81.2 84.8 71.4 82.6 82.9 84.6 100.0
VOD MH|A (3|0, IPTV) 44.4 424 47.0 28.6 45.7 48.6 41.0 70.0
MBN QIE{4l VOD 16.6 18.8 13.6 52.4 10.9 11.4 12.8 0.0
QIE{YI LI 2 E AJO|E 16.6 18.8 13.6 333 15.2 143 15.4 0.0
REE S SgM AERY 35.1 329 37.9 143 39.1 40.0 385 30.0
7|t 4.6 5.9 3.0 0.0 6.5 2.9 7.7 0.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
AAfEll4 30 DIgH2 oA Al 7| 38
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© DRI WO H4E 352402, HE/AA T2 M| BR(3.43F) | &2 HY
© Zh 218 ¥ e UK (3.62%) > 2 (3.60%) > BH/ABY(3.56%) > HEE(3.38%) =Y
ST AR B AA B O] 227t b £ Bt

20 W} E4

B 22 MBN
S/l SEE/AAL B

=
JN
|.|-|
40
1
0x
w
N
~l
w
N
N

S8/48d w8
e
<2'd MBN oy . WIS 25 DT/ 20N B Ol 52 BIS we
DA 2191(3.38E)0IM 7t S Bt WLoL), B Chl BAPt ok 3

9 ol Folid S - o

39



\3) =2 MBN

© BE/ANA Bt @0t E2
.I

U g £ A
« SE/HEE 2AHA0M = SEE(3.58%)0], FAUE 20 M= O|FAAE Y
0

12|52 Aelstn 2E £40M B CHY| =2 H4E
A ~ M3
LH& O|3H=(3.674) O, PHEE 20| ME R[S AIH2ISH3.494)0| 2+ 2t LY 71y E2

i}

.l

SEA I (157) (400) AN
| MS| 3.52 343 | 3.60
S4/4Ed s¢et 3.56 3.47 35
334 3.58 3.47 A
NP 3.55 3.49
HEHY 3.54 3.44 #°
foy S8t 3.62 3.60 — Azl 201 Aol
Ol+A4dd 3.74 3.68
INISIRS 3.58 3.58
2414 3.61 3.54 2= =
M E5t 3.60 3.54 B 2T
Mot 2t e 3.56 3.48 3.70
LfE OlsH= 3.67 3.63 3.60
ey 3.59 3.51 3.50 22003
e S 3.38 3.24 3. 2uziol
U 3= 3.40 3.24 £0
U= 3.42 3.21 S e ojs=
ALSAI-Hel 3.49 3.44 -=° <
208 2210 3.32 3.13 s ASA|HO[E
FHog 21mefol 3.28 3.16 -

40



“ 3) *2'd MBN

5 H 75} TH Ol
© (I2'J MBNY>E Al HISO| &2 5d0| 04d tHH| Z2020f| Cisl s 2= Botet HY

g4
M ofaq
LkA of ojd A9

2Ll MBN 2 A _ iy
e 20cH O[3t 300 40TH  SOCH  6OCH O[AF A7 20CHO[3t 300 40CH 50T 60CH OJAY (71)|

* * * 5% 66,

s o o st o T e i o s s e e
354 357 3. . . . 50 _ 3.45_
MSI 391 346 355 345 3. 250 350 35
| ZH/ATE £ 390 354 359 351 340  3.60 g.gg ;z; ;.(532 T i 4
2N 388 357 364 363 340 365 3. . . . 240 4 350 )
iz 340 359 300 357 354 350 360 | 350 |
NE 381 357 350 358 3. 260 1 250
2t 8 280 348 354 365 340 | 348 |
234 400 348 364 332 340 35 340 | 348
S04 £3 390 359 365 356 373  3.67 2.93 ;.;1923 ;.;1? ;;; LT i

4 63 380 374 34 . . . 80 1 3
Ol AT Z A 406 357 377 3, S Rl
380 360 280 343 354 3, 00 | |
o)A 394 352 350 347 . 0375 4004 355
: 58 360 366 260 352 3, . 80 | 3.55 |
ENPE 369 370 368 3, 380 4 355 |
AT 3t 404 349 365 356 367 366 320  3.52 z.gi ;5; 267§ 353 )
HBH 2T 406 357 355 353 360 365 280 348 s 3 360 s
TERET=S 406 348 373 374 360 372 320 ;; ;.69 Sl B

2 380 362 360 3, . . 80 1 3.
2o 400 343 368  3.42 . 280 § 355
e 44 340 340 322 328 3. 31 !
BlEE £ 385 330 341 328 344 3. 320 § 3314
B 347 420 343 300 325 300 i 332
=7y 388 339 341 316 400 3. | 232 ]

"orc 23 355 340 | 34
316 360 338 400 343 3. | |
=v J ' 354 335 320 ' 335 |
240|% 2 340 360 300 335 3 . 20 ! !
2|4 A| MO 3 406 343 364 34 320 335
= 240/3_22}0l 369 335 327 347 320 341 300 343 308 310 320 ! !
il ' ' 335 323 315 320 % 321 |
2303t 9mall 356 326 341 321 300 333 280 3. . . I 321

*Atel4: 30 0|2k B4 A| 20| 23



\ 4) MBN LA9}0|E(2Z)

(MBN FARI0|=(RE))> Al ™A YM(53.3%)0] & ¢ F2 Mo, dYH2 =

Al H|Z0| &= moal
e AN Hﬂg'—
1 =2

I_I_El

d/ae|/M 2210 S CHH| Al H|=0| =2 Tl
(AL o (= S IT L L O

MBN FAL20|E(FZ

A0ty O] 2| 71+ CifH|

=]
=

. 7|t
2| (246) 100.0 60CH o|AF 11.4 A 7.3)m
s A (131) 53.3 (10.0) zo 130 A
oy (115) 46.7 (12.3)
20cH ofst 23) 9.3 ojM 46.7 S22t 8.1
30cH (62) 25.2 50t 30.1 A (9.0)
(50.0) (30.0) Ad/me|
oy 40cy (59) 24.0 © e 146 A
50CH (74) 30.1 (750_')
60CH O| At 28) 11.4
AFE 2171) 8.5 a0 240 A
AFR21/7|&32] (125) 50.8 (20.0) :
2%/ (18) 7.3 ' o
9t AP
22248 (18) 7.3 E,,lég 08 A
I s/5UlZ /A2 (12) 4.9 2 (50.3)
LS RS (5) 2.0 (50.0) 30ch 23.2
/012 /012 ) 12 (30.0)
e =82 (32) 13.0 _
- 20CH O] 5} et Il 35 PN
oﬂl-Aol.: (4) 16 (100) Eg; °
(=3 .
22 (7) 28 e ot 24 2101
7|E} (1) 0.4 =<
Y 2R AAARIAL), YR OIS S2), BYRRI AR IR Y, HRURIR) [Base : T2 134 & SE2}, n=400, Unit : &, %)]
S2ZBL0|S A R/AAR] TIOAHIAZ] = /0l/2/010)) e (R 20 J[EKEA 22| JEh «AV : H3 Demo U1 T8 S0I3 2107} Q= 29 EAlSH 42




4) MBN F2210|E(F%)

© CMBN r290|E5 AIHAE0| $EE A3 F2
2225 VOD MH|IA(36.6%), ‘SEA AE2|QU(34.1%)
c 4222 ZTHOZ BEMGIEH AA|IZETVA|Z 0

|2,

0| 0] HTYHOR &2 HY

- S LE|Yo E7 EF AP tiH| 40T, S50CHOIM S| O[&0] =2| LtEt

ITL- 0O

124

[ 841 |

1 I

| |

| |

| |

I . I 8.1 2.8 1.6

I 1 .

| 2AZEVOD MHIA MBN QIESL QIE{
TVAl%! I (70| Z, IPTV) VOD E_l__E_EE

: I AIO|E

Atz
HAIZETVAIH

VOD MH|A (70| =, IPTV)

MBN QIE{Sl VOD
QIE|H CHR2E AfO|E
REE 5 53y 2EY

7|EF

(246)
911
447
12.6
10.6
37.4
3.7

ey
(131)
90.1
44 3
13.0
1.5
38.2
3.1

>
0!
ro
N
(@)
[
s s
>

D203 AlY Y

oy
(115)
92.2
45.2
12.2
9.6
36.5
4.3

22¢]
r—=—=—n
I I
I 366 !
: 34.1
I I :
I I
I 1 98 8.9
69 | : 3.7
Azt b vop bV omBN QEu gEE S g
TVAIY | MEla T oolEy ce2e sy
I @&olE, I voD AOIE  AEZ|Y
L PTV)_I
EEE]
20ty o|5} 30cCH 40cy 50CH 60CH of 4
(23%) 62) (59) (74) (28%)
73.9 90.3 949 91.9 96.4
47.8 452 40.7 432 53.6
26.1 1.3 15.3 8.1 10.7
30.4 1.3 8.5 9.5 0.0
217 37.1 40.7 405 35.7
0.0 4.8 0.0 6.8 3.6

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]
«Al2|4 30 O|2H2 SiA A| 2| 43



4) MBN F2210|E(F%)

(MBN SAQO0|S (RZ)50| 212 By} HAL 330HOR HT/AlA} T2 H3 B2 (3.43%)
B AT YON, 2 2H0M E2/A|AHEH CHH| &2 H+E 29
+ 2t atel E EAE SOH(3.55%) > AR (3.512) > BA/ABA(3423) > USE(3213) 22
o202 Bt F4
B MBN A90|S(RE)
/A2 EE/AA
3.60
347 3.55 3.60 3.51 3.54
3.42 — 3.39 3.43
oEE 3.21 3.24 I
A oM ®ME  mEs Ms|
2y
BOHE2 5 9ol A3 550N T 2 BILE S
L A Q0| =
MBN +22}0|= Clor RE 24 AR0IA BE/AAF E20W B O 2 WItES weken,
S S5] 94 U /B AL0IA THE 24 | B2 Zre] A3pt 2 Lighd
[Base : T2 2 ¥ S&2} n=400, Unit : &]
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2L0|=(F:Z)

ok 2e101(3.164)E AlQlstle 2 £40M B Cie| 42 xS 7|15
=4 d=(3.13%)0|M "o Chb| A7 71 FiE
— MBN FAQ0|E(RZ)
B /AAL HA|
SR+ (246) (400) 2N
| MSI 3.39 343 | 3.50
S/ S8t 3.42 3.47
384 3.38 3.47 3.49
NER 3.44 3.49
2HEH 3.43 3.44 0
a4 S8 3.55 3.60 A N 21414 A1oJA
oldEM 3.64 3.68
Aol 3.55 3.58
30 346 354 AEE
Hes S8 3.51 3.54 26 ol
Herd 2t 3.42 3.48 3.70
W& Olsie 3.63 3.63 3.60
Moy 3.50 351 o zolst 29c
oEg £33 321 3.24 ) enad
=d 8= 3.13 3.24
=28= 3.17 3.21 Moy T YE o=
A &A1 Holet 3.42 3.44
FHol =221l 3.16 3.13 Z2210|5F 22}9] P EINEell
ZoI5F @mztol 3.15 3.16
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“ 4) MBN F2210|E(F%)

{MBN +£210|E)&= CHE 212l ORIVIR[ 2 Ed Al -4 S0M O d BiH| =2 BItS
AU (3.454), Sol Sd/A2JoM G-d0] 3.514, 0d0] 3.32 2= FIIstH, d8 ¢ A2t 7+

He
MO

HENE S EPEE! o4 12

20cH O[5t 30CH  40CH  SOCH  GOCH OJAF A% 20THO|5t 300 40CH  50CH  60CH OAb A7

Atz (14%) (29%) (35) (39) (14%) (131) (9%) (33) (24%) (35) (14%) (115)

MSI 393 350 330 346 321 345 333 321 325 345 344 333
T/ S5 400 356 330 353 338 351 333 317 329 339 352 ; 332 I
3344 386 355 320 349 329 344 344 312 333 340 343 ! 331 |
Al2| 393 355 331 356 350 353 344 321 325 346 350 ! 335 §
24 2H 421 359 337 354 336 356 311 318 329 331 364 1 330 |
foUM £ 402 363 349 365 329 360 322 336 342 365 369 I 349 |
Ol A 386 376 363 372 336 368 333 348 346 377 386 1 360 !
IN[eIp 414 352 340 377 321 360 311 336 338 374 364 | 3.50 :
2|41 407 362 343 346 329 353 322 324 342 343 357 | 3.37 :
AME E35 402 353 344 362 326 355 341 328 342 369 350 | 347 1
ety ety 393 345 337 349 314 346 322 318 338 354 350 ! 337 |
g olste 414 352 360 382 336 368 344 336 358 383 350 I 357 |
=g 400 362 334 354 329 353 356 330 329 369 350 I 346 |
s 3 379 335 310 321 304 325 336 311 302 323 320 I 3.16 |
Al 3.57 3.21 3.09 3.13 3.07 3.18 411 2.79 2.83 3.26 3.14 1 3.09 :
2= 379 328 300 328 300 323 344 312 28 323 300 { 3.11 :
BN 386 366 334 346 314 348 333 321 329 351 343 | 336 I
2ol 280 379 331 297 308 300 317 311 321 308 311 321 ! 315 |
FHolg 2uztol 3.93 3.31 3.09 3.08 3.00 3.21 2.78 3.21 3.00 3.03 321 1 308 :

=AR2{4 30 0|2t 34 A| Fo| 23t



5) MBN F2210|E (9

« (MBN FAQ0|E) A| 2L A THH| (20218 51.8%) H4(56.8%)2| H|S0| & ¢ 2 ™

S

ZI_-I O [m=] Lo -
- AIE=2= 400, 200 Of| M 1 CiE| A|-2t B|S0| 2 HO|H 2 YE2= SFZct, Lt AR/7|83,
o — ’
AHGOM g CHE| Al -2 2 BY

MBN F2A20|E(F

o A2i() 71Et

b (206) 100.0 60CH o]+ 9.2 7.3)
(10.0) TT 10.2
i LA (117) 56.8 13.3)
o2
ol (89) 43.2 N
20c} o|5t (23) 11.2 oy 432 50CH = 291 0
30cH (58) 28.2 (50.0) (30.0) AHoy/zal 119
AH 40CH (46) 22.3 JA 22l
50cH (60) 29.1 (13.0)
60CH Of At (19) 9.2 soct R A
A (19) 9.2 (20.0)
| | 34
N (170) 5 Qi Ap N
Ao e (12) 5.8 am 53
HEA /AR (17) 5.3 Cad (50.3)
Is/sEs/ gL (12) 5.8 (58 5’> 30CH 28.2
29l moj/ME|AR 7) 34 | (30.0)
S/Y/E/0Y 2) 1.0 N
St (5) 2.4 (10.0) (8.3)
= 7 34 °E o 21
7|E|' (O) OO [B -JIE:LEH EH o:pzr ﬂ_4OO Unit' [m] %]
*210| I o)), UHFARR/Z ISR A D27 | 2), AB/RRI MR (FY /R, H22RIR2), g B05e s B2 AR 8 SER, =400, Unit 1 S, %] _
e g%ﬁﬁéi%% Lﬁéiliféw&iﬂléﬂ%@/%/ﬁ%ﬂ, ZE(0] 28 J|EKSHY 22 J|Ep *A 'V 23| Demo B Cit| QO[5 210|7} Q= B EAIF




5) MBN F2210|E (9

<I\/IBN TL20|E) A-AS0] SE= *I"4 ofl= +8 YH 1—$$-IE‘*'A|7FTVA|i4’(85.4%)§ =)

Ec[Y(35.0%) =22 LIEHYH

EReH, 2&82= VOD MB|A(37.4%), SBd LAE
© 1928908 OER*OE MR, MAIZETVAIZ'S 400H,50CH0) M O8O &£201, 'VOD MBI~ &
30Ch, ‘s %E' P AE2|Y2 40010 O] &0| =2 HY
T2 7234 A HEH
1 Aol 2Ao|
T T
-_-— - fFr—=—=n fFr—=—=n
| 854 : : : : I
| | | | |
374
: - : : | | 350
I | I | 126 | |
. 8.3 I 112 I I
| G 1.9 15 2.9 6.3 6.3 19
. | | | |
. | - — : :
MA[ZE VOD AMHIA MBNQIE{Ul  QlE{l  SEH S axzt T vob MBN  QEu I ges st g
' TVAIY | (OIS, IPTY) VOD [rezc S QA TVAIE 1 Mua | ooigu ezl =gu |
I : AHOIE AER|Y I #olg, I voD AOIE 1 2E2|Y I
. L PV _I L___I
MH ofai
+2&9 S8 Uz == S —
1+229 S L ol ’d 20cH o|5t 30ch 40cH 50CH 60CH 0|4
Ap2y2: (206) (117) (89) (23%) (58) (46) (60) (19%)
AAIZETVAIH 91.7 90.6 93.3 87.0 87.9 93.5 93.3 100.0
VOD AH|A (F0|E, IPTV) 45.6 44.4 47.2 56.5 48.3 41.3 45.0 36.8
MBN 2IE{4l VOD 14.6 16.2 12.4 17.4 20.7 13.0 1.7 5.3
QIE{Yl CIR2E AtO|E 8.3 9.4 6.7 17.4 3.4 10.9 6.7 10.5
REE S ZIM42EZY 37.9 36.8 39.3 21.7 37.9 41.3 38.3 47 .4
7|Et 1.9 2.6 1.1 0.0 1.7 0.0 5.0 0.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
“Af2ll4 30 0j8Fe 3141 A] 20| 48
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343402 HE/AAFEZZ22H %
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A
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O

0

o=Z27)el

=&Y

B MBN £A8}0]

HE/AA B

3.43 343

3.54 354

3.56 3.60

™~
<
™
o
<
m

N

od

MSI

0
ol

(3.56H)0M 7t8 =2 B7IE EUS

2t

ol

i

A
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S
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ECy
= =

<
o
g
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Ho
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—— MBN £AQL0|=(RT)
B & /KA A

MBN 72 ] =
g (e 32712 2ol

SEAf (206) (400) AN O|AaZMAA
| MS| 3.43 343 | 3.60 3.70
S4/4Ed S&t 3.49 3.47 360
3384 3.50 3.47 3,50 e
WNERS 3.48 3.49
W 3.49 3.44 L\ ﬁ
R4 88 3.56 3.60 et Az 2l lols
OlH&Ad 3.59 3.68
Aol 3.53 3.58
EINPE 3.56 3.54 gl ST
s St 3.54 3.54 AR St
Herd 2t 3.50 3.48 3.70
Li& ojsli= 3.63 3.63 2 60
ey 3.50 3.51 e 2305 20/
o=z £3t 3.25 3.24 ' 2uziol
ERa el 3.28 3.24 3»K
29 3.18 3.21
A2 1Ol 3.45 3.44 a2 H oleh=
Zuoz 220l 3.6 3.13 snols ool LA



* {MBN 72£2(0|E)>= M8 =-d0| 0 Tt &% S H2= ISR 2L, 2FdE SHOM=
o gol Bt =
LIEtRS

oz L
4o
HO=2 HEeH, 15 429 590 ode| B0t 54 TiH| 718 34

oy
an
OHT.
ox

RS EPEE! o4 12
20cH o|st  30cH 40ty 50cf 60cH o]+ A7 20cH o5t 30CH 4ocy 50t 60CH oY A
Arel7 (16%) 27%) 27%) 37) (10%) (117) (7%) 31) (19%) (23%) (9%) (89)
| MSI 3.91 3.48 3.37 3.33 3.30 3.45 3.56 3.20 3.39 3.62 3.45 3.41 |

oK
oX
~
&

r> OH
g HooX i

°
0x
Ofm 0x Ox mX ofm 0X 0X 0X 0X
o
o

388 351 349 346  3.47 |
369 344 356 351 340 |
406 348 344 346 350 | 3.55
388 359 348  3.41 350 L

3.48 3.33 3.44 3.51 3.52 3.43
3.43 3.42 3.47 3.57 3.56 3.48
3.57 3.23 3.37 3.52 3.44 3.38
3.43 3.35 3.47 3.43 3.56 3.43

o
i

N

3.83 3.56 3.54 3.54 3.27 3.56 3.76 3.39 3.47 3.77 3.67 3.56

o
T (=]
Ol 24 363 370 38 359 320 365 38 323 358 374 356 352
Alel 369 348 337 357 330 350 357 339 347 38 378 358
2| Al 419 348 341 346 330 354 38 355 337 370 367 _358 _
AN £ 406 352 343 335 333 350 371 337 356 381 370 | 3.58 !
Ay ety e 400 352 341 327 340 347 38 335 342 365 378 | 353 I
L& olsH= 419 356 348 354 340 361 38 335 358 404 367 | 365 |
ey 400 348 341 324 320 _344 343 339 368 374 367 L 35 1
UEE S8 388 340 314 312 320 1 330 )} 340 291 322 350 313  3.19
=24 3= 394 352 326 319 320§ 338 | 38 287 305 352 278 3.5
g9= 369 322 29 319 310 § 321 1 371 28 321 335 311 376
A& A1 Holg 400 359 341 332 340 | 350 I 343 303 342 378 344 338
2ol 230l 388 337 307 295 320 | 322 1 28 284 316 339 311 3.08
Z#og @mejol 388 330 300 297 310 ! 319 § 314 294 326 343 322 3.8

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23



6) O &N ZA]|

- <OtA&OIZFA D= 9 Al-ARS| HISO0| 04+ ChH|

Lo TH

IT - -

HAFE=2= 400(23.6%) 2| 7+ tit| A|HES=0| =3,
- AA A SO AASUAH9.3%) 2 SFZt ES SA

Ot &OHE BA| Al 3&At

o

0|04(53.3%),

A (10.4%) 2| 78 tit] AlE H=0] =2 LIEHH

=]
=

A
g4
o1d
20tH 0|3}
30¢H
40ty
50cH
60y Ol 4

0x
NE

re
0%

N
8%

H

[ ]
=
>
x 0

re

—

(182)

97)
(85)
(17)
(50)
(43)
(54)
(18)
(17)
(87)
(10)
(13)
(&)
©)

)
1)

2)
(17)

@)

LA |2 A2 |

Z~24 0
[ECEVTCR

100.0

53.3
46.7
9.3
27.5
23.6
29.7
9.9
9.3
47.8
55
7.1
4.4
49
1.1
11.5
1.1
6.0
1.1

=2), A2 (E G223, H22/ AR
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79, 7 [EHEHY, F2

o'd 467
(50.0)

428

[Base: T2 ]2 H
20|51 2}0|7} Y= AR EA|GH 52

60t O]t 99
(10.0)
50cy = 29.7
(30.0)
40CH | 23.6 A
(20.0)
3oc
(30.0) 2l
20cH o|5t
(10.0) 9.3
HH
2),
JIED * AV : 22| Demo H|E Cd

7|Ef
(7.3) 8.2
T 115
(12.3) :
G
(9.0) 104 A
2/
jHga | 12:6
(13.0)
YUHALR 478
1713
(50.3)
ArEY
i os
2

SE2}, n=400, Unit : &, %]

ML O



6) O &N ZA]|

« COrAONYBA> A HAS0| HES AlHste F2 YH 1&%l= YA TVAIR(81.9%) 2 RAIE U2,
2222 ‘SYGH AEZ|W(35.7%), VOD AB|A(32.4%) &2 2 = LIEIL

-« 142292 ZHHOR BEMHED, ‘AAIZETVAIZ L VOD AH|AE U, 50012] 0| 80| &2 HH
‘SAY 2EL|Y 2 04, 40CHO|M 2 o[

I

1 Aol 2Ao|
T T
-_———— r—=—=—1 r—=—=-n
I 81.9 : | | | |
| | | | |
! : : : 13.7 ! :
| | 1 . | |
7.7 8.8
I | 6.6 3.8 0.8 6-0 I I | | 1.6
I I e s I I I I
| HAZE VOD MHIA - MBN Bl REES A VOD MBN OlEYl  RRES VIE
TVAIE GO PTv)  oleyl  ceRe SwA vAlg | oMuia Toogpu cresc! sgy |
I : VOD AOIE  AEZ|Y @0z, PVl VoD AOlE | AR |
|_____ L __1 | _ _ 1
Mt ofaity
1+2&9 S8 HA LA = 3 Ty
e 0f’d 20cH o|5t 30cH 40ty 50cH 60CH 0|4
Al (182) (97) (85) (17%) (50) (43) (54) (18+)
AIAIZHTVAI R 89.6 91.8 87.1 76.5 86.0 90.7 94.4 94.4
VOD MH|A (0], IPTV) 39.0 41.2 36.5 64.7 30.0 25.6 40.7 66.7
MBN QIE{4 VOD 17.6 15.5 20.0 23.5 26.0 14.0 13.0 11.1
QIE{Ull CER R E ALO|E 10.4 11.3 9.4 11.8 10.0 93 13.0 5.6
QEB S SH4 AER|Y 4138 40.2 435 23.5 44.0 60.5 38.9 16.7
7|t 1.6 0.0 35 0.0 4.0 0.0 0.0 5.6



\\ 6) O &N ZA]|

c D22 I} AL 349402 HE/AAF T2 My W (3.434) CHE| &
2 bl HAE 901K (3.68%) SBAE (3.63%) > BH/ARY (3. 528) > UEE(3

OT oo T 10

2= 'f‘iJOI H/AAL Bt CHH| =2 BY

AN O
4= "o
288) =22

W 0}2R0IL 2

S8/ ES/AALER
3.60
3.68
68, 0 363
3.523 47 3.54 3495 5
oz Sol4 3283 54 I
Iy gUd  wME  oEs Ms

0jo

- 2= if% |M EE/AAL B CHE| =2 871E 2
« E5| fEE0IM B/AIA BT H TiB] 0.098 =2 LIEH

[Base : Z= & H SH2ZL, n=400, Unit : &]
54



6) O &N ZA]|

© (ORI FA>E BYTE Qs RE SHOIN EE/AA BR O] 52 BIIS @oton| S
Z210/3_@T20r SH0IM B O] B 71y 2 T

— OfROHLZA|
E/AIAL EA|

_ OFI&OH U ZA| =/AA 2 S8/ 242 [0l
Ol

S5/ (182) (400) ZHM
| MSI 3.49 343 | 3.60
S/ S5 3.52 3.47
334 3.51 3.47
NP 3.52 3.49
22t 3.54 3.44
oY S8 3.68 3.60 — Azl 24 Aol
Ol+A4dd 3.69 3.68
NIPS 3.67 3.58
a5 366 354 e
M E5t 3.63 3.54
HEH b 3.57 3.48
LHE ol3i= 3.73 3.63
Ay 3.59 3.51 2208 S0
e S 3.28 3.24 2uziol
ERael 3.29 3.24
2= 3.21 3.21 . S N
ALSAI-Hel 3.51 3.44 -=° <
Zuols 2atel 316 3.13 anjois om0l AAAlH0lE
ZHos 2mztol 3.42 3.16 e e



\\ 6) O &N ZA]|

- OrA&OIZFA D= &9 (3.548)0] 0{-d(3.43%) tiH| MSIS H|Ret 2= 20| M Z=2T12H0]| Chiof
sd4o= Forst

« 59| SE/AH2G0M H80| 08 tib] BIF Y =/UE(+0.163), MFH2=2= A2|ld £4900A
(+0.198) §2 2t Azt 7Hy RS

O 2! QO AA| e Ay ofd AH
20cH o|3t  30cH 40cH 50CH 60CH O]4F AAH 20cH 0|5t 30CH 40ty 50CH  60CH o4 A
Ap7 (8*) (19%) 27%*) (30) (13%) (97) (9%) (31) (16%) (24%) (5%) (85)

| MSI 2.82 3.46 3.61 3.65 374 ' 354 ! 371 3.25 3.45 3.49 3.71 3.43 |
S/ S 2.67 3.44 3.67 3.81 3.79 : 3.60 1 3.41 3.28 3.40 3.58 3.87 3.44
>8d 2.50 3.42 3.63 3.83 3.77 1 358 1 344 3.35 3.31 3.50 4.00 3.44
NEE 2.50 3.58 3.63 3.80 385 | 3.6 i 3.44 3.23 3.44 3.58 3.80 3.42
242t 3.00 3.32 3.74 3.80 377 | 362 | 3.33 3.26 3.44 3.67 3.80 3.45
g S8 3.00 3.58 3.78 3.77 403 | 3.70 | 3.78 3.40 3.81 3.71 4,07 3.64
OlF+4&d 2.75 3.63 3.70 3.87 415 | 372 | 367 3.35 3.75 3.92 4.00 3.66
LIPS 3.25 3.42 3.85 3.73 4.08 1 371 ! 367 3.35 3.81 3.71 4.20 3.62
BRI EY 3.00 3.68 3.78 3.70 385 1 3.68 } 4.00 3.48 3.88 3.50 4.00 3.65
AM: E5t 3.17 3.58 3.68 3.74 3.79 : 365 ! 3.89 3.40 3.67 3.60 4.07 3.60
Hetd etde 2.75 3.63 3.70 3.47 3.77 1 355 1 400 3.42 3.69 3.54 3.80 3.59
L& Olsh= 3.63 3.68 3.74 3.87 392 | 378 | 3.89 3.45 3.75 3.67 4.20 3.66
HE 3.13 3.42 3.59 3.90 3.69 | 363 | 3.78 3.32 3.56 3.58 4.20 3.54
n=c S8 2.60 3.33 3.44 3.42 3.51 | 335 | 3.76 3.05 3.13 3.25 3.20 3.20
=10 3= 2.88 3.68 3.44 3.57 369 | 352 ! 378 2.68 2.75 3.42 3.00 3.04
2= 2.38 3.11 3.26 3.40 346 1 3.23 1 356 3.06 3.19 3.17 3.40 3.19
A &A1 ol 2.75 3.42 3.63 3.70 3.77 : 356 1 378 3.32 3.38 3.54 3.40 3.45
IUOF =222l 2.25 3.16 3.41 3.27 3.31 : 3.21 [ 3.78 3.00 3.19 2.96 3.20 3.12
1 1

ZH0o|5F @m0l 2.75 3.26 3.44 3.17 3.31 3.89 3.16 3.13 3.17 3.00 3.22
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t

56



\ 7) MBN Z3|A S

{MBN A ED AR}
A A2 H|ZE0| == MY

© Y HRE FY/B/HSAT S Y

= g0l 049 Chit|

UULT(54.6%) HIE

=2 79 tiH| A|E H| SO

E2= 600 0|4, 40CHof| A <14 ChiH|

£2 HMOR LjEY

=]
=

A
g4
o1d
20tH 0|3}
30¢H
40ty
50cH
60y Ol 4

0x
NE

re
0%

*2|Y 2F AGYRISY), LUAS7 2
( —

[/ aRAB A, E

(163)

(89)
(74)
(14)
(48)
(34)
(47)
20)
22)
(82)
(13)
9)
7)
@
(1)
(13)
3)
(6)
3)

ARIHE) | E)

100.0

54.6
454
8.6
294
20.9
28.8
12.3
13.5
50.3
8.0
55
4.3
2.5
0.6
8.0
1.8
3.7
1.8

A1) BReEns
oML, S/RE/012), R

r_L_A

60CH 0|4
(10.0)

45.4 50c}

(30.0)

40ty
(20.0)

30CH
(30.0)

20cH o|3t
(10.0)

SRR HERY)
A

123 A

28.8

209 A

29.4

HY

2| [Base: T2 )24 H
| ek, 22, 7|Ep * AV I H Demo H|E EHH|

T T
(12.3) 8.0

sz2e 74
(9.0)

Az
227 1135 A
(13.0)

Lt A2
/7123 503
(50.3)
2%l
3

E

A n=400, Unit: &, %]
|g 210|7} Q1= AL HA|SH 57

ML O



\ 7) MBN Z3|A S

HHO| A2 &

I_

¢ THHOZ AL, 0|8

{MBN ZHAS> A|HAtS

Of

VOD MHB|A= 3004, 50CH0[AM Ol 85

7.4
I
AAIZH VOD
TVA|H Mu|A
o1, IPTV)

—— e ———
— e o o o o o e o )

1+289 &
Aty

AAIZETVAIE

VOD MH|A

MBN QIE{4l VOD

OlEf4ll r$§5 AOIE(R, B

SEH = =SgALAER|Y
7|Et

(#AI0l&, IPTV)

3.1 1.8
I —
MBN QIE{4ll QIE{Hl
VOD ChR2E
AHO|E
(163) (89)
93.3 97.8
44.8 449
17.2 14.6
12.3 10.1
31.3 315
1.2 1.1

PSS AMdote F8

= T2

HOIALD{(2021F 75.5%), 2=

2800713 &2 Y

A O| L ‘Al
—Tl= 2

YY1

= VOD MB|2(37.4%)7t =2| LIEHE

|2 TVAIE(84.7%)22 A OiE| 0|

_ o =
AMZETVAIZ O AL A, 40CH O|AH0f|A O|2E0| =2,
L oIS
I A\ O
T2 720 A| 2] g
2AO|
T
fFr—=—=n
I I
I 374 :
| 28.2
I I
86 | 1441 10.4
3.1 | 1 1.2
SEE S HAIZE VvOD MBN QI REE S 7|Et
S vAE I a2 oy geze =g
AE2|Y I #olg, PVl oD AOJE  AEZ|Y
L___I
Al oA
oy 20t} o5t 3ocy 40ty 50CH 60CH of A
(74) (14%) 48) (34) 47) (20%)
87.8 85.7 83.3 100.0 97.9 100.0
44 6 50.0 458 353 447 55.0
20.3 35.7 271 29 17.0 5.0
149 7.1 18.8 11.8 10.6 5.0
31.1 21.4 229 47 1 29.8 350
1.4 0.0 2.1 29 0.0 0.0

[Base : HEJEH 8 SEAt,

* At 4

ol



_|
:
[

r=2
g

H=337402 BE/AAFE2 02 M

S014(3.561) > AHE(3.51H) > 24/

D204 ot d+

3.56 3.60

3.47
3.39
[o/4
MY R

0x
ro
0x

-

© ZE XM B oiEl &

- 3| D21l 3/

=
Lo HAZ 7|

CH| AZ Yo Tl
S OEE (3.163) 2

H MBN ZgAZ
HE/AALEH

3.513.54

3.37 3.43
3.163'24
Q=T MSI
Ol M E=/AIAL BFte| AZE7F IAH

[Base : T2 ¥ SE2}t, n=400, Unit : &]



\ 7) MBN Z3|A S

© (MBN ZRYAZ>S 2H 24910) P4 (3.522)2 A5t 1 RE £40IM BE/AABR O] Y2
3427|123

- E3 2HOIS 22191(2.99%), 2HOIT_2T2I01(2.997) SHUIN EE/AIAF HH T oyl 4
20|} 37 L e

= MBN Z2|AE
S /AAL HA|

_ MBN Z|AZ | EE/AAL A S8/ 242 S0l
A2 Z

SE312 (163) (400) 234
| MSI 3.37 343 | 3.50
DY/ EF 3.39 3.47
3 3.37 3.47 3.49
NEIRY 3.44 3.49
HEHY 337 3.44 />
f4Y 58 3.56 3.60 i Az 2 Alols
Ol+A4dd 3.64 3.68
NP 3.56 3.58 T
2|AH 3.47 3.54 ==
AME E5t 3.51 3.54
Mot 2t e 3.42 3.48
LfE OlsH= 3.58 3.63
ey 3.52 351 F— S0
e S 3.16 3.24 2uziol
220 3= 3.12 3.24
220/5F 22}0l 2.99 3.13 2ao/s ol0l  A|LAHOE

ol o2l 2.99 3.16 B



“ 7) MBN Zg|AF

-

« (MBN DAY &4(3.412)0)
« 55| A4 2HA0M H4d(3.62F)
L40IMe] A2[7F I A Lietd

0 d(3.327) tiit| dHHo = S¥YHo= HItd
10 d(3.484) 2o A7 IA| LIEHRAL, O S0IM = Aleld

CE

MBN Z|AE 2 A9 ojd A%
20ch o5 3ocH  4oCH 50cH  60CH o]4 A 20ctHolst 30t 4o0cf 50cH  60CH o4 A
At (8*) (15%)  (19%) (32) (15%) (89) (6+) (33) (15%)  (15%) (5%) (74)

| MSI 3.21 3.43 350  3.36 3.48  3.41 410 316 330  3.35 3.37 3.32 |

S8/Aed S8 3.21 340  3.61 329 358 ! 342 | 3.83 3.21 3.22 3.51 3.73 3.36
=84 300 353 3.53 3.13 347 1333 1 4.00 3.36 3.13 3.53 3.60 3.42
WERS 338 347 368 338 3.60 1 349 1 383 3.18 3.27 3.60 3.80 3.38
242 3.25 3.20 3.63 3.38 367 1 344 1 3.67 3.09 3.27 3.40 3.80 3.28
Fod s8¢ 3.21 356  3.77 3.63 371 | 362 | 406 330 360  3.47 3.67 3.48
O|A&d 3.13 3.40 4.00 3.84 367 | 371 | 417 3.27 3.80 3.67 3.80 3.57
Al 350  3.60 3.63 3.66 373 | 364 | 4.00 3.36 3.67 3.20 3.80 3.47
E RS 3.00  3.67 368 338 373 1 352 | 400 3.27 3.33 3.53 3.40 3.41
s £ 338  3.62 3.56  3.47 362 | 353 | 428 334 338 356 347 3.48
Hek e 300 353 3.47 3.38 360 1 343 1 400 3.21 3.53 3.53 3.40 3.42
LHE Olsh= 3.25 3.73 368 359 373 1 363 1 417 3.36 3.47 3.60 3.80 3.53
agd 388 360 3.53 344 353 | 354 | 467 3.45 3.13 3.53 3.20 3.49
UZE S8 3.13 3.27 3.23 319 320 | 321 | 447 294  3.11 3.05 292 3.09
=4 4= 338 360 316 3.09 320 ) 324 | 417 2.73 3.07 2.93 3.00 2.97
=2YU& 288  3.13 2.95 3.22 333 | 313 | 4.00 3.03 3.20 3.07 2.80 3.14
AENEE, 338 347 3.47 3.56 347 1 349 | 433 3.21 3.27 3.40 3.40 3.36
2T =22l 2.75 3.07 3.32 3.00 313 1 308 1 4.00 2.82 2.80 280 260 2.89
U 2120l 3.25 3.07 326 3.06 287 1 309 1 433 2.91 3.20 3.07 2.80 3.11

*Atl4: 30 0|2k B4 Al 20| 23
61



8) L I}O|E

» {FAOIOIED AMYA= U7t wAret H|SO0|4, HEE=2=
Cie| A2} 8|S0

== —_ =T

. ZHRL 223p1 HZ ZAIZ} 2}

=]
=

—

Ho o

FYA =0

A (274)
" LA (138)
oA (136)

20CH 0|5} 23)

30CH (73)

o2 40CH (58)
50LH (88)

60CH O] 4 (32)

p{Re: e (30)
ME2/7|E2] (123)
/e (10)
H22/AR 2 (19)
Jls/EAS /8L (17)

2104 THO /A H| A 2 (17)

=/Y/E/HY (7)

Y 22 (34)

SHAH 4)

=F (15)

7|E} 4)

2|0 22 Y, LEHALR/7 2| (A

[/ aRAB A, E

AIO|E] AH HAA} o1&
100.0 60CH o]&
0.4 (10.0)
496
8.4 oA
49.6 50CH
26.6 (50.0) (30.0)
21.2
32.1
11.7
10.9 40c}
449 (20.0)
36
6.9
LA
6.2 a's
(50.4) 30c
6.2 (30.0)
0.4
12.4 20t o|3}
1.5 (10.0)
55 -
1.5 =
21/7|52), A ﬂal/ﬂﬂs%'(o 3/ al

HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) FHEY

I'_L_

11.7 A

321 A

21.2 A

26.6

HY

[Base: T2 ]2 H
*AV 4% Demo H|E EHHI

40ty O] 9| 71+ CiH| A| YAt B|SO| =%S
Lote

IT AMADO

7|E} A

SE2t, n=400, Unit: ¥, %]

ofgt 310|7} Q= A EAIg 62

ML O



8) L I}O|E

o (FALOIED A YAIS0| HEE2 Aldote FL2 U 152 = A2 TVAIZ (86.5%)22 A CHY|
(20219 83.4%) ASE A= ZAIE[RLCH, 282 =2= VOD MH|A(39.8%)7} E0| 0|2
c 2R E SEYHCZ HH O|E=0| 7t &2 “AA[ZFTVAIE 2 VOD MB|A 25 HA, 50-60CH0]| A
O|2E0| &=/
© BIB, SYA AER|U'O| FP 40042 O[S EO0| HTHHOR £US
T8 Al- die
A A
1&% 2+
! | I 398 |
! | | l 29.9
| : | |
I I I gg 10.2
I ' 1.8 1.1 4.4 0.4 >8 I >
I | — I I
| AAIZE | VoD MBN OEfYl REHEZS g AAZH VoD MBN AE  RFEES  TIE
I TVAIE | MH|A QY CREE S TVAI" | Mul2 I QIE{4ll 2 Sg4
[PI0IE, PTV) - VOD AOJE  AEZ|Y 1 G0, PVl VoD AOJE  AEZ|Y
L L___I
M ojaiH
14282 —""—E!' @i G= o=
o3 Lk ol 20ty o|5t 30CH 4oty 50CH 60CH 0|4t
Atz 274) (138) (136) (23%) (73) (58) (88) (32)
ALA|ZETVAIY 923 94.2 90.4 913 90.4 87.9 9.6 93.8
VOD MH|A (0|2, IPTV) 456 48.6 426 47.8 39.7 431 50.0 50.0
MBN QIE{5 VOD 10.6 10.1 1.0 13.0 12.3 6.9 9.1 15.6
OIE{Yl CI22E ALO|E 1.3 8.7 14.0 17.4 17.8 10.3 8.0 3.1
SEH S S9A AE2|T 343 34.1 346 304 342 50.0 28.4 25.0
7|Et 5.8 43 7.4 0.0 55 17 8.0 12,5
[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]
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8) L I}O|E

ro
0x
|.|-|

20| E

T L HEE

» D2 WYL ML 3.30H02 HE/AA D202 M| BR(3.433) ] 4Z U2 42
o 2H 21 H HLE QAUMB.61H) > 2L (3.484) > 3 /M2 (3.408) D> B2 = (3.193%) &=¢
m2 0 Yot HS
B SAIO|E
Y/ ==/AAL B2
3.60
3.61 360
: 3.54
3.40 3.47 3.48 339343
n] =y 3 193.24 I
3y |9y ez R MS|

FAY0ME 2E/AA Z20RY Fid THH| =2 M8 2A2H 1 9] 2= 240
M= EE/A|AF A CHY| SHA ToH=

S/ AN E/A A B BB A FIHE

Jm
ol

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n1=400, Unit : &]
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\\ 8) T AIO|E

Me| =/E=(3.258)7 Bt tiY

olo
53
H
™
[L19)
Ny
S 0
oH N
I A_I
LH
a
=]

S0IM E=/AAHE & Tl

F

o
o

(3.718),Al12]d4(3.614) &

S
=]
=]

42
o
O
24 N

X ™~ ol
o HOFr
ol oJ 1
OF Nl %J

L ATIO|E
B /AAL A

Mo

3
J
<
<
S~
H
i, |
o
=3
[=]
<|
JE

(400)
3.43
3.47
3.47
3.49
3.44
3.60
3.68
3.58
3.54
3.54
3.48
3.63
3.51

3.24
3.24
3.21

3.44
3.13
3.16

274)
3.39
3.40
3.41
3.44
3.36
3.61
3.71
3.61
3.52
3.48
3.41
3.63
3.38
3.19
3.20
3.25
3.41
3.05

2837
MSI

%0
Ho

3.5

Aol

Es

3.40
3.3

e
Alold

iol

Ho

ol

65
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0

LHE Of
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0

L& ol



\ 8) w2 It0|E

o — " —
7od, dE 2AA-M g 2| A7 IA| LIEHE HO|/US
- E5| 3Y/AL Aol MR oM Hd(3.333) 2 0(3.544)2] A7t It 3 A LIEHSS

k|
FATLO|E| g8 A ol'd A3

20 olst  30cH  40cH  50CH  6OCH O[AF A 20tjolst 30cH  40cH  50CH  6OCH Ol4 A

Atz (17%) (25%) (33) (47) (22+) (138) (12%) (48) (25%) 47) (10%) (136)
| MSI 297 317 344 342 344 334 382 327 361 340 339 343 |
3/ S8 267 316 341 340 352 332 38 330 365 349 350 j 349 |
334 291 316 339 347 350 336 392 333 364 341 340 ; 347 |
NEES 273 320 342 338 355 333 400 333 360 361 360 | 354 I
RS 236 312 342 336 350 328 367 323 372 344 350 | 344 1
foly st 324 333 356 367 370 355 38 353 383 369 370 | 3.67 I
Ol 24 345 336 361 374 373 362 408 365 400 380 380 I 381 |
Aleld 309 332 342 379 38 357 367 348 38 368 370 I 3.65 |
eI 318 332 364 349 355 348 383 346 360 359 360 | 357 |
e £ 339 319 345 348 350 342 408 331 372 352 353 ; 353 !
oty ety 318 312 352 334 341 334 392 338 360 339 360 ; 349 !
L& ofai= 345 336 355 370 373 359 408 348 376 371 380 | 368 I
gy 355 3.08 330 340 336 333 425 308 380 346 320 ! 344 1

UZE S8 273 306 337 324 319 319 362 308 338 309 306 3.8

=3 3= 309 308 348 334 336 331 333 310 312 312 260  3.10

2es 264 308 321 338 332 322 367 310 352 324 320 3.8

A& A Holgt 264 316 348 355 341 337 375 321 376 344 340 344

FHolg_=efel 264 308 330 304 28 305 383 304 324 276 300  3.06

FHog 2u2iol 2.64 2.88 3.36 2.89 3.00 3.00 3.50 2.94 3.24 2.90 3.10 3.04

=AR2{4 30 O]9t S A| FO| 23t

66



9) AMAIATHE

¢ CAARATIAS A HAHE
A Z2 20| £S(36.1%)
A3 HIZ0| £S

=]
=

|
=4
o
20CH 0|3}
30}
40t}
50cy
60CH Ol 4
ArE

0x
NE

re
0%

!
Mo
il
S~
D)
=[]

N

N
e &
© =
= e
o
T 2 1> o2
R N > 4
N

r
o I2
= N

orm@ M ¥ g

SIS/, o

AAFATE Al

(155)
(87)
(68)
(18)
(34)
37)
(56)
(16)
(17)
(75)
(13)
(17)
(10)

(6)
(1)
(13)
(1)
(6)
2)

100.0
56.1
439
11.6
21.9
20.0
36.1
10.3
11.0
48.4
8.4
7.1
6.5
3.9
0.6
8.4
0.6
3.9
1.3

o’g
(50.0)

A7 2 A2217 122), BBRRIRIZR (E 24, & 2),
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79), 7[EHEHY, 221, 7 |ED

43.9

2312} 515

60CH 0]
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30CH
(30.0)

(10.0)

36.1 A

20CH o|5}

[EtRt2 D, HEE == 500H2| 71+ tfH|

o
Y5 SAALSO[ 7ty

7|E}
10.3 (7.3)

20.0

21.9

x| Zlod
© ad

[Base : Z2 084 H SH2L, n=400, Unit: F, %]

AV : 3 Demo H|2 THH| S2/3+ 240|7} Q= A HAIGH 67



9) AMAIATHE

© CAAATHED A HAS0| WES A HSte 2 Y 182 “HAIL TVAIZ(82.6%)2=, HA| A'E iy
(20214 '—=' 69 9% ) | HotE HO|H, 29 2= VODMHB[A(32.9%), 5B 2E2|YU(32.3%)0| =2 LIEIH
c 1H28%E OE oz 2, 0|&&0| 71 =2 “HAIZH TVAIZ 2 VOD AH|A= g4, 5002| 0|8=0|
=20, ‘SFH AECWYR 40CHO M 0| RS 0| =S
TET3 Al S
A A
19 259
r—====- r——=—n r——=—n
I
: 82.6 : | I | |
I | I I I I
I I 1 329 | I 323 1
I I I I I
I 14.8
I I e 9.7 1 I
! I 65 1.9 32 5.8 7.7 : I I | 2.6
I | — — : I : I
AAIZE 1VOD MH|A MBN QIE{4l  QIE{4ll rEES HAIZE VOD MBN I - RRE S 7|Ef
I TvAIE jeloi v voD | cheRE s94 Az | ogea Do cesel s |
| I AFO|E AE2|Y | (m{; I vop AOlE | AE2|Y |
I - LI
At ofaity
+22:9 38 Hx = e
14229 2 A of 4 20ty o] 5t 30cH 40ty 50CH 60CH 0|4t
At (155) (87) (68) (18%*) (34) 37) (56) (16%*)
AAIZETVAIR 90.3 92.0 88.2 83.3 88.2 90.3 91.1 100.0
VOD MH|A (#0]E, IPTV) 39.4 425 353 389 235 41.9 46.4 43.8
MBN 2IE{4 VOD 16.8 14.9 19.1 333 17.6 9.7 14.3 18.8
QIE{YI 22 E AO|E 12.9 11.5 14.7 22.2 14.7 6.5 14.3 6.3
FEEH 5 sGH AEZY 38.1 37.9 38.2 22.2 50.0 51.6 32.1 25.0
7€ 26 1.1 4.4 0.0 5.9 0.0 1.8 6.3
[Base : T2 2 & 2E2}, n=400, Unit: G, %]
*At2i|4: 30 D|BH2 841 A| 0| 23 68
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o 72 U2 Ho 2 A
« AIAMATHAEYS A 4H+T1—T;1|§A-|l_:A:):|jA|-4(2:|3A-|7()61|)O|Al-OI- O;%gli t/:kj\(; 840': ATZo2 =2 IIIE o
o COF Z}2IZ20|M L0 = = = 50| &
:[%%E%Oi o 01 2|2 A|Z0|5F Ol A LA 0| E5| OA] CHH| 22 T fg ot Aoz EolE
dd M ofzg
Al ArAmH|E Bl = :10 I_:ocu 60CH O|&F A
A 20cH o|st  3ocH  4oCH 50ci  60CH o]4 A 20cH 0[5t 30CH 4((;*11 . (3*)0 =
o o) (19 @) 69 (03 50 _ ;7;2) ;232’6) 375 337 360 345 |
MSI 328 321 353 351 364 I 3.48 R ¥ a3 328 a4
SY/ARE S 314 3.21 3.61 353 364 1 3.49 : 382 330 356 336 400 @ 347
334y 314327 355 362 369 | 353 SO S S
12| 329 327 368 353 354y 352 | 73 335 367 314 367 340
22 300 309 359 344  3.69 : 3.44 1 ;.34 T e
fUL S8 333 342 376 374  3.87 : 369 1 B B L B T R BT
o2 HY 357 355 400 38 392 | 383 19 3D ;o 3 A0 s
Al2l 314 327 359 379 415 1 368 AN 268 2| 3
2414 329 345 368 359 354 1 356 | 376 330 38 352 378  3.54
AME 5 367 315 355 363 379 1 357 y 376 330 3 32 378 3%
U A= 323 336 388 3s6 3| 3 | 391 339 400 368 367 366
LHE Ol = 414  3.00 355 365 385 ' ol 373 313 367 345 400 344
ULy S e B S 60 300 358 308 320 321
2s=sd 309 313 335 329 340 | 3287 3. T T BT RECE TR T
P 343 327 314 350 338 1 336 ! ;.z; O el
=pal 300 300 327 344 346 1 331 y 382 3o 7m0
SENEIE 329 336 368 335 362 I 347 S B o
ZHolg zefel 300 327 327 306 331 i 3'17= 382 296 356 305 300 321
220/5F Qmafol 2.71 273 336 309 323 ; 3101 3 : : A2 30 0|ok2 31l A 20| 23t
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DY TR ORH Z 97 F <LHs AHQUO0ICHO| AHA TSI} 712 YD, 2ol 2pA0fM 71y &2 WSS
ot
Ciot, Z5d/7d/2MEE SHO|M A-FEO| 71 U2 (ALED 7HHIP7F 71 22, 0]0) 2t MS
A 71 = 71523 (MSI 3.68%)
WQF I 2 )2H ¥ Wyt =5t
o2t 168(42.0) 3.48 3.28 3.47 3.50 3.30 3.40
oHEC sy [ o e
lLrEzr olo|C} 353(88.3) 3.83 3.59 3.38 3.64 3.45 356:
1
1
1
1
i ALIE 81(20.3) 3.67 3.74 3.68 3.70 3.64 368=
_________________________________________________ J
dalTv FaUMA 111(27.8) 3.38 3.29 3.43 3.45 3.27 3.35
AN oy
FHCIF
it 180(45.0) 3.42 3.59 3.33 3.54 3.26 3.41
EZ AL
A4AY A Ope mea) EZMA 177(44.3) 3.50 3.46 3.36 3.54 3.27 3.41
Lt= At Qlo|Ct ALIR )
— 2TV H2IMA —_— S HOF At2tH Hd7|+=4 185(46.3) 3.38 3.22 3.36 3.42 3.14 3.28
EZMIY A7|=A
LEe[FHM AE2ZH M 118295 352 339 350 358 333 345

[Base : T2 12 ¥ 2E2t n=400, Unit: &, %, &]
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Hal/ 2|
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(1) 0.6
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A HEDED A|EA=E0]
2= VOD MB[A(42.0%)7t =
Z BMsiEH, ‘MA|7FT\/

O, 2&

ol ZStHo g2

1+2_'_TE o 51—

HAS H=lLL X O
Ol-_'_E A|Ro‘|o|-:—,—_._._

MH|A == MTHZ O 2 04, 30CHOY|A] O

~
ol
o]

9.6
]

3.8 1.9

AMAIZE 1VOD MH|A MBN QIE{H  QIE{Y
TVAI™ #ol=, VOD crezc
IPTV) APO|E

b oo e e e e e e e o -

1289
i
HAIZFTVAIY
VOD MH|A (70| =, IPTV)
MBN 2IE{&l VOD
OlE{Ull CI2Z L AIO|E
REE S EUY A=Y

7|t

(157)
87.9
51.6
15.3
9.6
31.8
3.8

Gy
(80)
86.3
50.0
16.3
1.3
325
3.8

o
(77)
89.6
53.2
14.3
7.8
31.2
3.9

[Base : =124 teﬁ =]
* At

AAZETVAIZ(79.6%) 22 ZAE|U

M, 40CH 0| A0 M =2 0|8S B2, VOD
QE =9l
2 g
Aol
T
==
: I
I 420 |
: I
I : 26.8
| 11.5
| .
83 | ! 7.6 38
|
gxzt o vop TomeN QEu  gE J|E
TVAIY | Mea 1 oolEul oeRe 59t
@lol=, I voD AIOIE AEQ
I p1V) I
EE
20t} ofst 30cH 40cC 50cH 60CH O] 4
(17%) (44) (35) (45) (16%)
58.8 88.6 97.1 88.9 93.8
41.2 545 45.7 51.1 68.8
41.2 20.5 11.4 8.9 0.0
23.5 9.1 0.0 13.3 6.3
353 22.7 45.7 33.3 18.8
0.0 4.5 0.0 4.4 12.5

E2t, n=400, Unit : H, %]
214 30 D|OH A }\| =o| 75
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3.363.34 I

3.00

MSI

X0
o

™
[0
ol
o
T
__u__“ i
N
B0 mo
Eil olJ
:ﬂ N
H =
._ﬁwo _|_n._
M o
1o .FO
(o]
wjr E
W 0lJ
of RO
—_ m
I 4
)
3 0
o U
H o
0
— 2
ol M
AR
%0 o[
3
o 9
or ol 3]
OF Nju 71

4l

=400, Unit:

At n

76



-
+ 2ol AoINE 524 (3 308)M S3] B E2 240 0| BRE Aoz 2ol

SEA+ (157) (400) 20| M 2= M SolM
MSI 3.47 3.45
Hold 28 3.42 3.51 2244 gad FdEES
EAVS IS 3.57 3.58 3.60 3.60 3.80
A 3.39 3.45 3.40 3.50 3.60
%iol-g 330 351 3.2 3'40A 3.40
454 S8 3.43 3.44 5 3 4
&=y 3.39 3.42 £ :
7| 2det 3.56 3.45 i ) o ] )
NE A= 3.56 348 =3 HAld ANH =02 7| 2uEt Alold MYs g
mold 88 3.59 3.46
dEE5E 3.60 3.52
Al 2 3.68 3.40 otM o2 G
Alold 3.48 3.45
etz S8 3.60 3.55 Mtz obq T =71 HE
Aok e 3.56 3.54 . 560
L& Olsh= 3.63 3.60 360 .
a4 3.61 3.52 3.55 L
aze 28 3.36 3.34 35 oy X U=
=Y 3= 3.34 3.31 y == 3\
== 3.39 3.36
AEA-E e 3.55 3.46 A M LI 0|5
$-i£9.|§|; %laro_l 3.25 3.24 TEE kS olehs ZHol8 2210 A&A|HOIE

Zdolgk @melol 3.29 3.31



) muory

© A H B0 LY (3.56%)0] 014 (3.377) CfE| 3YHOZ WO, S5 S (3.542),
O1Z = (3.48%) SOl &

ol ol ol 33 WL S HE HoR BY

‘g8

ot

x
re
ol
2

x
re
ol

20cH o|st  30cH 40ty 50CH 60cCH o]4 A 20CH o]t 30cCH 4ocy 50CH 60CH o4 A

At (12%)  (22%)  (20%)  (17%) (9+) (80) (5%) 22%)  (15%)  (28%) (7%) (77)
MSI 3.70 3.36 3.67 3.60 3.52 3.56 3.16 3.43 3.18 3.47 3.39 3.37 |
2ol S5t 3.67 3.39 3.67 3.39 341 ; 3.50 ; 3.00 3.38 3.16 344 343 3.34
2244 4.08 3.45 3.75 3.53 356 | 365 ! 340 3.59 3.27 354 357 3.49
g 3.50 3.55 3.75 3.24 322 1 349 1 3.00 3.36 3.20 3.29 3.57 3.30
=34 342 318 350 341 344 | 338 )} 260 318 300 350 314 322
g8 s 3.64 336 3.55 3.69 352 1 354 1 3.13 3.42 3.07 3.42 3.24 3.32
U4 3.67 3.45 3.60 3.53 367 | 3.56 | 3.00 3.41 2.87 3.32 3.14 3.22
Jl2dgt 3.75 3.32 3.65 4.00 356 | 364 1 320 3.55 3.33 354 357 3.48
M =02 3.50 3.32 3.40 3.53 333 1 341 § 320 3.32 3.00 3.39 3.00 3.25
74 & 3.69 3.35 3.77 3.69 3.70 | 3.62 | 3.20 3.47 3.47 3.74 357 3.56
YEEE 3.67 3.36 3.85 3.76 367 1 365 1 280 3.55 3.40 3.75 3.57 3.55
g =2 3.75 3.45 3.90 3.76 3.78 | 371 1 340 3.36 3.73 3.86 3.7 3.65
Aol 3.67 3.23 3.55 3.53 367 1 349 1 3.40 3.50 3.27 3.61 3.43 3.48
HEE S8 3.97 3.36 3.82 3.78 3.63 | 3.69 | 3.07 3.48 3.51 3.57 3.62 3.51
ek ehd = 3.92 3.27 3.80 3.71 356 | 363 | 3.20 3.41 3.53 3.57 3.57 3.49
LHE Olsh= 425 3.23 3.85 3.82 356 1 370 1 3.00 3.68 3.53 354 371 3.56
g4 3.75 3.59 3.80 3.82 3.78 | 374 1 300 3.36 3.47 3.61 3.57 3.47
U ST 3.58 334 359 3.49 342 1 348 1 332 3.41 2.91 3.29 3.20 3.24
a1 3.75 3.64  3.50 3.47 3.00 § 351 § 3.80 3.36 2.87 314 2.7 3.16
=YL 3.42 3.14 375 3.47 356 | 345 1 280 3.50 3.07 3.43 3.29 3.32
A &A1 R 3.92 3.36 3.65 3.71 367 1 363 1 3.20 3.77 3.20 3.43 3.43 3.47
ZHoIg 22t 3.33 3.27 3.60 3.47 344 | 343 ) 300 3.18 2.67 314 329 3.06
ZHOg 2120l 3.50 3.27 3.45 3.35 344 1 339 1 380 3.23 2.73 3.29 3.29 3.19

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
78
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(52)
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(16)
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(7)
(18)
)
©)
(7)

=d(58.3%)0] STHH 2= R

58.3
41.7
7.7
25.6
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11.9
9.5
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7.7
3.6
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04-d, 40/50CHOf| A O] =0
* VOD MH|20|M= HE-

=5 S Sy AER(Y

O] F&2 AlPste 2 LY 1&f= AU TVAZ(82.1%)22 HA| dH(20214
2UStEl Ho 2 LIEHH 289 2& VOD AMH|A'(38.7%) 7t =2 LtEH
S H, DAIZE TVA| Y2 300HO|A O|E&0| =2 UHH, ‘SHY £E=|Y'2
L2 210 LiEpL
2 2 20|12 20|7| S
D22 A YY
A O
2_|'_'T|
r—=—=-1
1 1
I 387 |
| I 32.1
: ! 11.9
83 | I .
1.2 3.6 54 I I 6.5 24
S — ]
MBN QUEU FRES anze b ovop T omeN AH  FFEES  VH
QUE 22t =3 TVAIY | MHIA | QlEy  CeRE  SHA
VOD AOIE AE2|Y I @lo=, |1 vOoD AIOIE  AEZ|Y
IPTV)
1 1
d EH 4 B
2 o 20t} 0|5t 30cH 4ocH 50cH 60CH 0|4
(168) (98) (70) (13%) (43) (40) (52) (20%)
90.5 89.8 91.4 84.6 93.0 90.0 86.5 100.0
46.4 459 471 30.8 46.5 45.0 46.2 60.0
13.1 14.3 11.4 46.2 11.6 5.0 15.4 5.0
10.1 12.2 7.1 23.1 11.6 12.5 7.7 0.0
37.5 34.7 41.4 15.4 349 47.5 423 25.0
2.4 3.1 1.4 0.0 2.3 0.0 1.9 10.0
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&2, n=400, Unit:
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A2 (8+) (24%) (25%) (28%) (13%) (98) (5*) (19%) (15%) (24%) (7*) (70)

MSI 3.76 3.35 3.41 3.47 3.24 3.42 3.32 3.31 3.25 3.57 3.13 3.37 |

ol S8 3.71 3.42 3.51 3.67 3.31 3.52 3.53 3.40 3.36 3.53 3.29 3.43
224 3.63 3.50 3.44 3.79 3.46 3.57 3.80 3.37 3.33 3.67 3.29 3.49
gAY 4.00 3.42 3.40 3.61 3.15 3.48 3.60 3.47 3.13 3.29 3.14 3.31
=2 3.50 3.33 3.68 3.61 3.31 3.51 3.20 3.37 3.60 3.63 3.43 3.50
dsd S8 3.67 3.26 3.27 3.36 3.18 3.31 3.00 3.21 3.11 3.44 2.95 3.23
PAL— 3.63 3.17 3.16 3.21 3.00 3.19 3.20 3.21 3.07 3.33 3.00 3.20
7|l 2HEt 3.63 3.38 3.44 3.36 3.23 3.39 2.80 3.16 3.13 3.38 2.71 3.16
ANEZE O 3.75 3.25 3.20 3.50 3.31 3.36 3.00 3.26 3.13 3.63 3.14 3.33
UM S8 3.67 3.42 3.60 3.48 3.18 3.47 3.60 3.37 3.33 3.69 3.29 3.48
HEEE 3.63 3.46 3.60 3.54 3.38 3.52 3.20 3.21 3.47 3.67 3.14 3.41
HAE 2 3.38 3.42 3.40 3.14 2.85 3.26 3.60 3.21 3.20 3.50 3.00 3.31
Al 4.00 3.38 3.80 3.75 3.31 3.63 4.00 3.68 3.33 3.92 3.71 3.71
etdE S8 3.83 3.42 3.64 3.50 3.28 3.51 3.27 3.37 3.40 3.76 3.19 3.49
ety bg e 413 3.46 3.60 3.50 3.23 3.53 3.60 3.53 3.33 3.83 3.29 3.57
LiE Olsi= 3.38 3.38 3.60 3.61 3.38 3.50 3.40 3.26 3.47 3.88 3.29 3.53
T4 4.00 3.42 3.72 3.39 3.23 3.51 2.80 3.32 3.40 3.58 3.00 3.36
oEE S8 3.85 3.27 3.18 3.41 3.23 3.33 3.24 3.23 3.13 3.47 3.03 3.27
SUF= 3.38 3.50 2.96 3.54 2.92 3.29 3.60 3.05 3.07 3.33 3.00 3.19
=Y 413 3.33 3.04 3.46 3.46 3.38 2.60 3.26 3.13 3.46 3.00 3.23
PENE-lel e 4.25 3.17 3.40 3.54 3.38 3.45 3.20 3.32 3.27 3.63 3.00 3.37
Zolsk 2etol 3.88 3.13 3.20 3.14 3.23 3.22 3.00 3.21 3.13 3.42 3.00 3.23

zzolst @malol | 363 321 328 336 315 330 38 332 307 350 314 334
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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=

2 (353) 100.0 60CH Of<
A LA (176) 49.9 (10.0
o (177) 50.1
20cH ofst (33) 9.3 oM 50 1 50CH
30cH (100) 283 (50.0) ' (30.0)
Ay 40CH (76) 21.5
50CH (107) 303
60CH O] 4t (37) 10.5
2 27) 76 4ocH
AFS2)/7| 22 178) 504 (20.0)
g /e 4 (17) 4.8
HE2 /A RA (25) 7.1
ls/aUB/MMR (27) 5.9 i 30cH
2ol moy/AH|AZ (12) 34 (50.0) (30.0)
S/Y/E/0Y 3) 0.8
Y =7 (46) 13.0 20CH 0|5t
Sl 9) 2.5 (10.0)
£2 (12) 3.4 A
7|Et (3) 0.8 °=
Y PR ALY, MDD ISANP 7 2), BRIRIIS A/, H2URIR2),
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10.5 A

303 A

215 A

28.3

9.3
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Adste =

1
© 142492 ZHO 2 B, “AAIZHTVA
VOD MBI A’ 30CH, 50CH2] 0| S 0| £ Lot

12

13.3
]

1+229 S8

Afei= (353)
AAIZETVAIY 84.4

VOD MH|A (0]Z, IPTV) 55.8
MBN QIE{&l VOD 9.6
QIE{Ll CHR2E AIO|E 7.9
RREE S Q4 2E2Y 38.2
7|Et 4.0

| 3.1 1.1
I I
AAIZE | voD MBN QB
TVAIE | MBIA AU CREE
(IO PTY) VoD Afo|E

0.3
7|Et

o
(177)
83.6
57.1
7.9
7.3
38.4
5.6

10|

o AF A

Lo A
II:ET%

B 1=%e HAIZTVAIZ(73.7%)2 1dE CY|
2= VOD MB|2(42.5%)7t =2| LIEH

2 0|&=0| U2,

Ec[Y'2 40, 60CHO|A O[EE0| =S

AOl
=T
I— —
: |
I 425 |
I I 29.7
|
|
10.8 |
: I 6.5 6.8 3.7
MAIZE 1 VOD : MBN OlELl  QEHES 7|E}
TVAIE | MEi2 Do ceRe squ
jelorg, vl vop AO|E  AEZ|Y
|
EEE]
20cH ojst 30cH 40ty 50CH 60CH 0|4
(33) (100) (76) (107) (37)
75.8 83.0 85.5 86.0 89.2
51.5 58.0 48.7 60.7 541
21.2 7.0 13.2 7.5 54
18.2 11.0 9.2 3.7 0.0
333 38.0 434 346 432
0.0 3.0 0.0 7.5 8.1
[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]
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« D2 AM B HS= 3562 Wk 22l M B (3.45%) tHH| 0.118 =2 LIEIGLH,
£35] 29|d 2H2(3.83H) 0 M W M| Bt CiE| =2 20| 7| =&
© 2 28 daes Yod(3.83) > e (3 644d) > 45d(3.59d) > U==(3.45%) > #Hd(3.38%)
A0z Lo
_— Ir O
m2I Yot A
B Ui 3peiololc
2ol seRe
4.00
3.83
DEE zsy 364
3.59 9% 355
3.51 : 3.56
‘ 3.44 3.46 3.45 3.45
3.38 3.34
o Aol #3348 d tagaLd e MSI
SCS Q94
gl Qo142 Aelst RE AN RY T2 1Y BREC 7 BIIE
oot ‘L"’W S5 ol UL 712 &2l WIS SAl0| DY T2 FRLC} 20,327 £Of
01 SHHo2 By

}“;
W ‘IIIH IFAAE?

[Base : T2 & SE2} n=400, Unit : &]
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3) L= At elo|ct

-« (L= AEI0Ith= #old, dad, A, WS 2AHdof e 25 Wk Bt tiH| =2 845 EY
» 59| o9 A Me ‘52T (3.88d), d=5d0Me ‘Y5 (3.598), HIE0M= HEH
2dE'(3.673), U= AHH0M= A& AlY 9|§>’(3.662:1) 0| W Yo o] P HS FUS

L i — L= AtAHQlI0ICt
_ agtoiojct | % HA ne A
SEA+ (353) (400) 20| M 2= M SolM
MSI 3.56 3.45
ol S8 3.83 3.51 J2EE
224 3.89 3.58 3.60
HAlY 3.73 3.45 >0
=3 3.88 3.51 3.30
a3y S 3.59 3.44 7
&=y 3.59 3.42
J|2Hg 3.68 3.45 _ ) o ) )
NEEAGED 3.50 348 sz Al ANH =02 7|2Hgt Aol AdE e Z
mold 88 3.38 3.46
dEE5E 3.48 3.52
Al 2 3.30 3.40 LIS = =Yy
Alold 3.36 3.45
ALE ST 3.64 3.55 etz b e =71 HE
e YT 3.67 3.54 L 80 o
LHE Olsii= 3.71 3.60 3.70 360
4 3.56 3.52 3.60 220/8t 3.40 soc
UEz ¢ 3.45 3.34 i omajol -
ERA- L 3.41 3.31 )
2 3.53 3.36
A EAlEelet 3.66 3.46 2NN LI 0|51l = o o
Zol5k 22t0l 3.30 3.24 ol 2240l | &A1 0|5k
298 2metol 3.36 3.31
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\\ 3) L= At elo|ct

» (L AARIO0IEH = ol 'd 2F-0|M = gt 0192 Bt wAret +E0|Lt LI A| 2-0M = g0l
Od ChH| & O s 8H 2= BItet A2 2 LiEy. So| =k SO =k & A[HAHo0A E-d0l
O-d Chit| & sd4=2= Foted

A EH
o=
L= 2t Qlo|Ct gd ol od AP
20cH o|5t  3ocH 40t 50CH 60CH O]4F A  20cH O[5t 30CH 40t 50cH  60CH oAk A
At (18%) (45) (42) (54) (17%) | (176) = (15%) (55) (34) (53) 20%) | (177)
MSI 3.69 3.53 3.80 3.55 3.65 3.63 3.41 3.41 3.60 3.61 3.34 3.50 |
Hdo|d & 3.85 3.65 4.00 3.83 3.90 3.84 3.53 3.85 3.92 3.89 3.67 3.83
22 4.00 3.76 4.10 3.94 3.88 3.93 3.53 3.89 3.94 3.98 3.50 3.85
MY 3.56 3.64 3.93 3.72 3.76 3.74 3.53 3.80 3.76 3.74 3.50 3.72
=34 4.00 3.56 3.98 3.83 406 _384_, 353 3.85 4.06 3.96 4.00 3.92
gsd s 3.67 3.58 3.79 3.59 373 | 366 1 3.44 3.36 3.63 3.71 3.38 3.53
U4 3.67 3.58 3.81 3.61 3.53 | 3.65 | 347 3.45 3.65 3.64 3.30 3.53
7@t 3.61 3.67 3.93 3.65 394 1 374 1 327 3.33 3.76 3.91 3.65 3.62
M =02 3.72 3.49 3.64 3.50 3.71 | 357 1 3.60 3.29 3.47 3.58 3.20 3.43
74 & 3.35 3.33 3.56 3.43 343 | 343 1 331 3.27 3.35 3.44 3.17 3.33
d2g5 3.56 3.36 3.71 3.59 347 1 3.55 1 3.00 3.33 3.59 3.53 3.30 3.41
g =2 3.11 3.33 3.48 3.33 341 | 335 1 333 3.18 3.21 3.38 3.10 3.25
Aol 3.39 3.31 3.50 3.35 341 1 339 1 360 3.31 3.26 3.42 3.10 3.33
= ST 3.89 3.60 3.85 3.59 373 | 370 § 3.49 3.42 3.76 3.72 3.52 3.59
ek ehd = 3.94 3.53 3.95 3.59 371 1 371 | 3.60 3.47 3.94 3.66 3.50 3.63
L& Olsii= 3.78 3.64 3.81 3.70 388 | 374 1 347 3.42 3.79 3.89 3.75 3.67
g4 3.94 3.62 3.79 3.46 3.59 | 364 | 3.40 3.38 3.56 3.60 3.30 3.47
U= S 3.70 3.50 3.78 3.42 3.54 1 357 1 333 3.25 3.44 3.43 3.13 3.34
ERaRe i 3.67 3.47 3.81 3.39 353 | 355 | 3.73 3.16 3.32 3.36 2.85 3.27
=Y 3.67 3.56 3.76 3.56 365 1 3.63 1 313 3.33 3.65 3.60 3.10 3.43
A &AHolgt 3.61 3.67 3.98 3.69 382 | 376 1 3.47 3.47 3.71 3.64 3.40 3.56
ZHoIg 22t 3.72 3.33 3.67 3.20 329 | 341 1 327 3.18 3.15 3.26 3.05 3.19
Ao 2mz0l 3.83 3.47 3.69 3.28 341 1349 1 307 3.13 3.38 3.28 3.25 3.23

=AR2{4 30 O]9t S A| FO| 23t
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H%2(55.6%)
. o2 = 4009} 20CH O|5H0| A,

=]
=

2| (81)
A =K (36)
of A (45)
20¢y ofst (17)
30CH (23)
o 40ty (18)
50CH 27)

60CH O] 4 &)

pyRs:Les )
AR 27|12 (36)

2% /422 (5)

HZ2A /A2 (5)
Je/sdS /YA 2)

219 Ihof /A H| A2 (1)
S/Y/E/0Y (7)
Hey =82 (14)

SHAY (%)

232 2)

7|E} (1)

2|0 22 Y, LEHALR/7 2| (A

[SEBA, T

100.0
44 4
55.6
13.6
28 4

22.2

25.9

9.9

11
44 4

6.2

6.2

2.5

12

12

17.3

6.2

2.5

12

Apis2), 3

Frer| 2
/A AR %/O'/:/OP*) FRY

o
©ox

(50.0)

r_L_A

55.6 A

O/E|

60CH O A
(10.0) —

50CH

(30.0) 25.9

40CH

(200) 22.2 A

30CH
(30.0)

20ch 0|5}
(10.0)

HY

284

2)) [Base: ZZ 2 &
*AV 4% Demo H|E EHHI

7|E}
(7.3)
5
(13 17.3 A
S22t
(9.0 4.9
Ag /e
/M2 123
(13.0)
Uk AR
17182 44.4
(50.3)

SE2 n=400, Unit: &, %]
olt 21017} Qi S EAlSH 89
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1
| 9.9
1
1
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1

Azt VOD
TVA[H MHE[A
#ole,

IPTV)

1+229 S8

Af7
MAIZETVAIY
VOD MB|A (A 0]Z, IPTV)
MBN QIE{4ll VOD
QIE{Ll CHR2E AIO|E

o E =
[R5 S Sy AEY

7|Et

o] &

IO

Al

OE

0

sts
67.8%) HIZ0| 27 012 Ao 2
T 27240| 2Q A|™2}0!
AER|Y 0|80| ATHHOR &2

II-
=

M=o <Al
oL 2

4.9
0.0
[ ]
MBN QIE{U
QlEqul CHR2E
VOD AIO|E
LA
oo
(81) (36)
90.1 86.1
432 41.7
18.5 306
12.3 83
29.6 30.6
6.2 2.8

[EE S
S
AE2|Y
‘44
o1
(45)
93.3
44.4
8.9
15.6
28.9
8.9

H>
—iO

7.4

M2t
TVA|A

w
w
w

HAIZETVAIR(82.7%)=2
|§“ ‘VOD AMB|A(33. 3%) =2l LtEtE
OD MH|A9| 0| E0] =2

ME CHe[ (2021

Ho|n{, Y45 54
27.2
13.6 12.3
6.2
MBN RIHY REE & 7|Et
QIE4l e =94
VOD AO|E  AEZ2|Q

20¢i of5t

(17%)
90.9
27.3
54.5
18.2
9.1

0.0

40cH 50CH
(18%) 27%)
94 .4 90.5
38.9 429
1.1 19.0
22.2 0.0
333 28.6
0.0 19.0
[Base : T2 ]2H

te” S22t n=400, Unit :

60CH 0|4
(8+)
87.5
50.0
0.0
12.5
50.0
0.0

%, %]

«Af2fl 30 02K 31 A] 20| 90
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W4 2us

CALE>= MY 32 0d 32 B[S0 T 2|2, Ml GIHo|M Hd 32 B77t o Ty
AE0| =92
=2 O IT AMADO
£5], =k 2tdQ ‘S8 HE0|M 0] o THH| +0.698 H =2 BIIE ot 2, &eld 2
HAY O ME +0.53% Cf 52 BIIS She S HUHHOR S0l BIpt o A4S
CE
LIAl of2d oM iy
OO o O
3ocf  4och 50Cf 60CH o]4k A  20cH 0[5k 30cH  40CH 50cH  60CH o4 A
At (6%) (17%) (9%) (5%) 5F) B Y (12#) (9+) (16%) (3*) “45)
MSI 414  3.61 3.98 422 3.82 ; 391 I 368  3.32 348  3.51 3.86 3.50
dold s 4.17 348 426 427 3.80 1 3.94 1 3.67 3.19 337 3.52 4.11 3.46
2244 433 345 433 420 400 1 400 I 3.80 3.25 3.33 3.88  4.00 3.60
Y 433 355 400 440 340 | 389 1 3.80 3.17 3.33 325  4.00 3.36
=34 3.83 345 444 420 400 1 394 1 340 317 344 344 433 342
34 S8 356 370 385 460 407 ; 3.89 I 3.93 339  3.63 3.54 433 3.61
U4 3.33 3.55 378 480 400 ! 381 [ 4.00 350  3.89 375 467 3.80
Jl2dgt 333 3.82 356 420 380 § 372 | 3.80 3.25 3.56 325 433 3.44
NE =2 4.00 3.73 4.22 480 440 | 414 1 4.00 3.42 344 363 4.00 3.60
Fod S8 4,33 373  4.07 3.80 3.80 I 394 | 347 339 333 3.60  3.67 3.48
d2g5 4.00 3.45 4.22 4.00 440 | 394 1 4.00 3.25 3.44 3.81 433 3.64
g 5 433 4.00 411 4.00 340 1 400 | 3.00 3.42 3.22 3.38 3.33 3.31
i 1
JN[eIpS! 4.67 3.73 3.89 340 3.60 § 386 I 3.40 350 333 3.63 3.33 3.49
HEE S8 4.39 3.52 393  4.07 3.60 | 3.85 | 3.40 3.42 3.63 3.71 3.67 3.58
HeH e 4.50 355 400 400 360 I 389 | 3.60 3.33 3.67 369  3.67 3.58
LH& Ol3i= 4.50 364 4 4.00 340 | 392 1 3.20 358  3.78 388  3.67 3.69
g4 4.17 3.36 3.67 4.20 380 1 375 | 3.40 3.33 3.44 3.56 3.67 3.47
EE S3 420 364 387 432 384 ; 391 1 384 327 3.47 3.33 3.67 3.42
ERAR-L 4.50 3.82 3.67 480 360 ' 400 § 460 3.17 3.22 3.00  3.67 3.31
1
=YL 4.33 336 400 400 380 1 383 ] 340 3.08 367 3.31 333 3.33
AI&AEol 3.83 364 433 440 400 } 400 1 4.00 3.33 344 338 367 3.47
2HT_22fl 3.83 364 378  3.80 380 I 375 1 3.60 3.33 3.33 344 367 3.42
ZHog 2120l 4.50 3.73 356 460 400 397 1 360 3.42 3.67 350  4.00 3.56

*Atl4: 30 0|2k B4 Al 20| 23
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0.0
2.7
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A1) BReEns
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2 o a| HERRQA),
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333
0.9

5.4
I
MBN QIE{Hl
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HO2 L

IT - A—

[Base : ZZ 13 te” =
* A}

St £ g 1482 “AAZETVAIZ(81.1%) 2, MA T
|£L ‘VOD A—|I:I|/\’(44 1%)7t =2 LIEL
= 500}, 0= “AAZETV AF2] 0| 2E0| &2

[EHE

e
AOl
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I
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I
I | 29.7
I
I

54 | :

: I I 0.9
MAlZE 1 voD : SEE S  JE
TVAIZ | Mua | fhe2e  SYM

(@lolE, pv) | AEZ|Q
I
I —
2
20c} 0|3 30cH 40cH 50CH 60CH Of At

(10%) (24%) (27%) (45) (5%)

80.0 79.2 81.5 933 100.0

60.0 54.2 40.7 53.3 80.0

20.0 16.7 1.1 1.1 0.0

40.0 208 1.1 8.9 0.0

0.0 25.0 55.6 333 20.0

0.0 4.2 0.0 0.0 0.0

2t n=400, Unit : &, %]
g4 30 DIDPO ofi A AI $—°I 95
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« KZETV SN2 UEE 2o 'S4 FE'(3.3248)2 Alotle 25 n MA| W S
Ttelolo0], £3] Yol AeAOAE SH(3.398, 012300, FEH HelojAlE 2EH3.187, -
' 2 2 L 2|2&A|210|5 2 -
0.247)0], QAT PO ZUFH 2HME (3,377, -0.17)7t, BEE A0 ME ZISAHOIBH3 322,
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2d ATV Z2iMlY
=TV 2 miel3
g | s 25 o
2o 25
MSI 3.35 3.45
YHAS
2ol S35t 3.38 3.51 228 Fags] YESS
AZA 334 3.58 3.60 3.60 3.60
A 3.41 3.45 iig 3.40 3.50
=2 3.39 3.51 B 3.20 3.40
dsd s 3.29 3.44 30 3, 33
454 3.18 3.42
Jl=2det 3.32 3.45 ] _ o ~ s Lo
Ad s o 337 348 =2t AAld AE =02 7|2t Alel-d HYE S
mold 88 3.43 3.46
dEE5E 3.50 3.52 -
HAE =8 3.38 3.40 M o=
Al 3.42 3.45
ALE ST 3.45 3.55 etz b e =71 HE
A 2Hy T 3.37 3.54 S 60 -
LfE OlsH= 3.48 3.60 3.50 3:‘318 1-
34 3.51 3.52 3.40 zzio/st 32 201
U= S 3.27 3.34 i omaal 1
=4 3= 3.32 3.31 /
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20ch o[k 3ocH  4ocH 50Cf 60CH o]4k A  20cH 0[5k 30cH  40CH 50cH  60CH o4 A

Atz (6%) (6%) (18%) (23%) (4*) 57) (4*) (18%) (9%) (22%) (7%) (54)
MSI 328  3.38  3.31 326  3.40 330  3.96 344 355 3.25 3.24 341
dold s 3.11 344 339 3.35 3.33 335 408 354 348  3.15 3.67 | 3.41
2244 3.17 3.83 3.33 3.30 3.50 3.37 3.75 339 344 314 300 I 331 |
Y 3.33 3.50 3.39 3.30 3.25 335  4.00 3.83 344 305 400 | 346 |
=34 283 300 344 343 325 332 450 339 356 327 400 | 346 |
34 S8 3.06 3.06  3.31 3.13 3.25 3.18 392 344 359 3.21 3.00 § 3.40 1
U4 2.67 2.67 3.00 296 350 295 425 3.33 3.67 3.27 3.00 | 343 !
7|z et 2.83 3.17 3.56 3.17 3.25 326  4.00 356 344 309 300 1 337 |
NE =2 3.67 3.33 3.39 3.26 3.00 3.33 3.50 344 367 3.27 3.00 | 341
Fod S8 3.83 339 337 328 350 339 383 3.41 3.78 335 333 1 348 !
2GS 433 3.67 3.44 3.43 3.50 3.56 3.50 3.33 3.78 3.32 400 | 3431
Y =5 3.83 3.17 3.50 3.17 3.50 3.37 4.50 3.28 3.78 3.14 3.00 } 339 !
Alold 3.33 3.33 3.17 3.22 3.50 3.25 3.50 3.61 3.78 359  3.00 1 361 !
Y S 3.28  3.61 3.35 338 358 340 425 3.43 3.63 3.41 333 | 351
HeH e 333 3.33 3.56 309 350 3.32 4.50 328 356 3.32 300 1 343 !
LHE Olst= 3.50 3.83 3.22 3.52 3.50 346  4.00 3.33 3.67 350 3.00 § 3.50 1
-84 3.00 3.67 3.28 3.52 3.75 3.42 4.25 3.67 3.67 3.41 4.00 ! 3.61 !
UZx S8 320 340 3.9 319 335 3.22 3.80 3.41 338 316 300 1 333 !
ERAR-L 300 417 3.22 330 275 330  4.00 3.61 3.11 314 300 | 335
s 2.67 3.17 3.33 3.17 3.75 3.21 3.75 344 333 318 3.00 I 333 !
A|EA - et 3.50 3.17 3.17 330 350 328 375 3.33 3.56 3.27 3.00 § 337 1
2HT_22fl 3.50 3.17 3.06 3.13 3.50 3.18  4.00 3.33 344 314 300 1 331 !
ZHog 2120l 3.33 3.33 3.17 3.04 325 316 350 3.33 344 309  3.00 326 1
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I AAZv 1T voD MBN QIE Ul {EB S AAIZH VOD MBN QIEY  REF 7|E}
I TVAIE 1 AMHA QIE{4Ul CHREE SgA TVAIZ | Mua I RIHY  COREE Y4
I | GllolE, IPTV) VOD AOIE AE2|Y @1, 1Pv)l - voD AOIE  AEZ
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S 22 M2 sHe
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> S 29| V|2 42F(3.584), 2t 22| ‘L& 0|5 oo
E S| 2| 29| ‘Al (3 4721:-!) dsd 2L e A - LIE}LEt
- £79| o—=l'c A= O;ITEE'. 01(3.34%) SOfAl & Zto] I} X}0|7F 2 A| LIEIL
DFZE 2}QJ0| 220|5F 2219I(3.
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od A
LA of2q
=S == AF A
ocfol4 AA 20ciolst 30cH  4oc§  s0c  6OcH Ol A
20ch ofsf 3ot 4OCH 50tk 6 E (8%) (34) (16%)  (27%) (5%) 90)
T 8+)  (16%)  (21%) (35; ;72;) 3(940()5 354 308 350 343  3.99 ggi |
3.42 3.6 . : i ] 42 3.43 4.27 .
MSI 314 336 ™3750 ¥ 3.42 309 3. .
_ - 354 363 353 ; 3.0, 350 337 420 @ 3.42
Hold % 3.13 3.33 . o1 3591 350 329 : :
< 352 369 370 1 359 | 331 341 420 322
ESTPN 338 350 347 § 313 2091 : :
. 3 3.63 350 1 3. 4.40 3.39
e Yes 319 36 327 340 N S a0
== 4 . : . 0 :
=Nl * . 3 1 3.62 1 . Q
UEY =8 Y50 356 350 o1 370§ 370 b a4z 320 373 33 sa0 | 34
a5 - 22? 348 377 3.0 I 3581 350 318 g.;i 3.26 150 | 360
A o 300 33 348 360 350 | For 346 a0s 345 3 393 33
A & o : : ' T3 s, - ' ' '
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Yy 3.05 331 3.0 . : 9 330 340 3.8
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=75 29 3.31 3.00 _ 3.23_ 413 3.50
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344 313 344 : 6 1 3351 338 291 . -
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cSrSE 349 300 ! 324 3 33 400 @ 3.22
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83.6 I I I
- : I41.2 1
I | | 31.1
| : :
1 11.3 90
5.6 | :
I 6.8 2.3 1.1 6.2 I I 1.7
| - I : i
AlA[ZE  1VOD MH|A MBN QIE{Ll  QIE{ul (S AT VoD MBN l= U 7|E}
TVA[® | GloigPTv) VoD CIREE TVAIE | o MEa T oolepy cie2c 594
I AO|E [&lolE, Pt vOD AOIE AEZ
L___I
of 24
14229 8 3 5 a0t}
=K 0f’d 20cH o|5t 30cH 40ty 50cCH 60CH 0] 4t
Afei= (177) (90) (87) (10%) 47) (38) (70) (18%*)
AAIZETVAIA 89.3 92.2 86.2 80.0 82.9 78.9 97.1 100.0
VOD AH|A (3|0, IPTV) 48.0 52.2 43.7 70.0 48.8 34.2 48.6 61.1
MBN QIE{4! VOD 13.6 12.2 14.9 20.0 14.6 23.7 8.6 5.6
QIE{Yl CFR2E AfO|E 10.2 11.1 9.2 10.0 9.8 13.2 10.0 5.6
FREE 5 SYA AERY 37.3 30.0 448 20.0 439 50.0 343 16.7
7|t 1.7 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4 11.1
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HJoMe BIE 25| UL, So| U=k U 24 UM Hd0| F2 B/tE FUS
a4
g4 A3 o’d HA
20CH 0|3k 30cH 40cH 50Cf 60CH O]4F A 20cH 0|5t 30CH 40cH 50Ci  60CH O4r A%
At (3%) (12+) 27+ (40) (14%) (90) (7%) (29%) (17%) (30) (4*) (87)
MSI 2.90 3.27 3.43 3.37 3.45 3.37 4.11 3.41 3.38 3.32 3.82 345
dold S8 2.89 3.47 3.60 3.38 3.60 3.46 4,24 3.52 3.51 3.36 392 | 354 !
A2 4.00 3.42 3.62 3.53 3.64 3.57 414 3.59 3.53 3.33 375 1 354 1
Al 233 3.67 3.62 3.23 3.57 3.40 4.43 3.34 3.59 3.33 375 1 349 |
=34 233 333 357 338 357 341 414 362 341 340 425 | 357 :
gsd e 2.67 3.14 3.52 3.39 3.55 3.39 424 3.48 3.51 3.37 400 1 353
Ued 2.00 3.08 3.52 3.35 3.64 3.36 4.00 3.52 3.59 3.37 4.00 | 3.54 :
Jedgt 2.67 3.25 3.52 3.50 3.43 3.43 4.43 3.45 3.59 3.47 4.00 1 359 1
MY = o2 3.33 3.08 3.52 3.33 3.57 3.38 4.29 3.48 3.35 3.27 4.00 1 3.47 |
wod 88 3.00 3.33 3.35 3.23 3.33 3.28 414 3.39 3.49 3.26 383 | 344 1
d255 2.67 3.17 3.33 3.35 3.36 3.30 4.43 3.52 3.47 3.37 400 1 355 |
g 2 3.00 3.42 3.29 3.15 3.21 3.22 3.86 3.14 3.41 3.13 3.75 | 3.28 :
Aol 3.33 3.42 3.43 3.18 3.43 3.31 4.14 3.52 3.59 3.27 375 1 3.51 1
e S8 3.00 3.17 3.46 3.53 3.60 3.46 419 3.55 3.51 3.59 3.92 1 362
et A= 3.33 3.25 3.57 3.55 3.71 3.53 4.14 3.66 3.47 3.47 3.75 | 3.60 :
LHE Olsi= 3.33 3.08 3.48 3.58 3.71 3.50 4.29 3.62 3.47 3.73 400 1 3.70
44 233 3.17 3.33 3.45 336 __333_ 4.14 3.38 3.59 3.57 4.00 § 3571
H=c 5 2,93 3.25 3.30 3.34 330 ! 330 | 3.89 3.23 3.09 3.15 3.60 3.25
ExaRi 4.00 3.42 3.33 3.35 329 | 337 1 3.86 3.17 2.82 3.00 3.50 3.11
29L& 1.67 3.42 3.05 3.38 343 | 326 | 3.86 334 324 3.37 3.75 3.39
A &AM Yol 2.67 3.25 3.29 3.53 364 1 342 1 429 3.41 3.24 3.27 4.00 3.43
ZHoIE 22t 3.00 2.92 3.43 3.25 293 | 319 | 386 3.03 3.06 3.00 3.25 3.10
FHOIg 2mz|ol 3.33 3.25 3.38 3.20 321 L 326 1 357 3.17 3.12 3.13 3.50 3.20
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MBN QIE{4l VOD
QIEIU CIRRE AO|E
RE2 S 5Y

7|Et

=

S s34 A2

(185)
89.7
48.6
12.4
13.0
34.6
1.6

9.7
I 1.6 2.2
AA[ZE 1VOD MH|A MBN QIEfS  QIE{H
TVAI™E | GlIOIZ, IPTV) VOD clezc
I ALOIE

Gy
(90)
90.0
52.2
1.1
13.3
333
0.0

L_|-E|-'-|'

o2 A|H 8

o
©95)
89.5
45.3
13.7
12.6
35.8
3.2

L] st !

o2 BMGHEMH ‘AA|IZHTVA|Z'ES 50CH O] A0 A 0| 20] &t

'—“HOHH OI%}OI E‘%%E'—f AF k2 2 2017t ST LE

o_—

or

U 1= “AAIZETVAIE(78.9%)0]| 1

X220 VOD AMH|[A =

2| Y2 4000l A 11 O] A7

Hl-té'-l
2AO|
=T
|_ b |
I |
I 389 :
: : 27.0
|
10.8 1| I 108 10.8
I | 1.6
|
Azt b ovop | MBN OlEYl  SE 7|E}
TVAIE 1 Muia oolEy oeRe s94
o, Pyl vop AOIE  AER
L |
LEE]
20t} 0|5t 30ch 40t 50CH 60CH 0|4t
(16%) (50) “42) (56) 27%)
93.8 84.0 85.7 946 952
375 48.0 47 .6 46.4 66.7
18.8 22.0 4.8 10.7 4.8
18.8 14.0 14.3 12.5 4.8
31.3 28.0 47 .6 35.7 23.8
0.0 4.0 0.0 0.0 4.8

[Base : ZZ 13 te” =
* A}

&2t n=400, Unit :

%, %]

2430 |RHS oA A] o] 110



“3) 27| = A

- D2 HI} HE 3.289

o2 MY R XA BR(3.452) ChH| -0.17 YA Tt/ M 1Y
m2 2 2 VS b Yeke

- 2 B ZD*T_ 2gE(3.428) > #2[d(3.388) > #Ad(3.368) > 85d(3.228) > B==(3.148)
20|
D203 Wt @S
W MY
2ol M Y B
3.60
3.40
3.55
HEE 32 2SN 3'51 545
| I I I I B
2O | M 2= M Olkl A o=

Ol M QG A T2 2 Yt CHE| S| Bl

1L
212 29 34 W2 HARC 0223 A BT,

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n1=400, Unit : &] .



A’
o
O E 2

— "

|

SEf+ (185) (400)
MSI 3.28 3.45
Zo|d E¢ 3.38 3.51
224 3.41 3.58
YAlY 3.28 3.45
=3 3.46 3.51
458 S8 3.22 3.44
PAE=s 3.18 3.42

7l 2Het 3.25 3.45
NEZE R 3.23 3.48
e S8 3.36 3.46
255 3.44 3.52
Adst e & 3.38 3.40
Aleld 3.26 3.45
eHde S8 3.42 3.55
Hutd 2t e e 3.41 3.54
LiE Ol = 3.49 3.60
4 3.36 3.52
HEr E¢ 3.14 3.34
=1 3= 3.04 3.31
=228= 3.19 3.36
NEINpSIelE; 3.26 3.46
FHOIT =220l 3.05 3.24
FHOF 210l 3.12 3.31

9|9 ]
A Uz
3.60 3.60
3.40 3.40

3.60
3.50
3.40
3.30
32

LI Ol3f =

0x

S22 dos 7SN, 2kd B2 oo, ‘A HAG(3.41H

Che) 3
(3.18%), RUA ALIOIAE A4S (3.26), AT 2HA0H FHLH
OlA = 2]

O|2k(3.263)0[ Ft tit| 7+ 2 20| & 20l £d0|AZ

nx

Bl
00 N
AT
2

r

o
2

40
0x

ox
HT
o>
an

W W W W w
) A RSN o))
OO O OO

ENEET

o



“ 8) #7|%+4A

- g0+ 50cH, O{-J0f-d 30CHO|AM Al BEO| 7H e A= ZAIE|UD, LT A] 2p0jj4d 2 2t0[ 7}
AUACLL B F='(3.184), ‘RHYF_221Q(3.123) SOIAM E40| 014 CHH| 3YH2 2 HIts0,

U= 2k L S8 HEIOIAM Hd Og 2t HAp7F 3| LEtS

a4
R ofd o
20CH 0|3t 30CH 40cy 50CH 60CH O] AA 20CH o5t 30CH 40cy 50CH 60CH O|AF A
Afz (10%) (16%) (20%) (30) (14%) (90) (6%) (34) (22%) (26%*) (7%) (95)
MSI 2.96 3.19 3.31 3.42 3.39 3.30 3.63 3.10 3.40 3.27 3.39 3.27 |
ol S8 3.13 3.23 3.47 3.54 3.45 3.41 3.89 3.13 3.58 3.24 3.76 3.36
224 3.20 3.44 3.25 3.60 3.43 3.42 3.67 3.18 3.68 3.27 3.86 3.40
gAY 3.20 3.13 3.55 3.40 3.36 3.36 4.00 2.91 3.50 3.08 3.57 3.21
S22 3.00 3.13 3.60 3.63 3.57 3.46 4.00 3.29 3.55 3.38 3.86 3.46
dsd S8 2.83 3.10 3.23 3.34 3.33 3.22 3.44 3.06 3.35 3.23 3.38 3.22
PAL— 3.30 2.94 3.15 3.27 3.29 3.19 3.67 3.00 3.23 3.15 3.43 3.17
7|24t 2.60 3.13 3.30 3.43 3.29 3.23 3.17 3.09 3.55 3.19 3.57 3.26
ANEZE O 2.60 3.25 3.25 3.33 3.43 3.23 3.50 3.09 3.27 3.35 3.14 3.23
UM S8 2.80 3.21 3.28 3.47 3.50 3.31 3.94 3.25 3.62 3.32 3.38 3.41
255 2.80 3.13 3.35 3.53 3.36 3.31 4.00 3.41 3.68 3.54 3.71 3.57
HAE 2 3.00 3.25 3.35 3.57 3.50 3.39 3.83 3.26 3.64 3.23 3.29 3.38
Al 2.60 3.25 3.15 3.30 3.64 3.23 4.00 3.09 3.55 3.19 3.14 3.28
etdE S8 3.17 3.46 3.40 3.50 3.55 3.44 4.06 3.13 3.52 3.45 3.67 3.40
ety bg e 3.30 3.38 3.45 3.53 3.57 3.47 3.83 3.00 3.45 3.54 3.71 3.36
LiE Olsi= 3.00 3.56 3.35 3.57 3.57 3.46 433 3.38 3.59 3.38 3.86 3.53
T3 3.20 3.44 3.40 3.40 350 _.340_. 4.00 3.00 3.50 3.42 3.43 3.33
oEE S8 2.92 3.05 3.24 3.32 3.21 : 3.19 : 3.13 2.99 3.13 3.16 3.00 3.08
SU 3= 3.20 3.06 3.05 3.37 3.07 1 318 j 2.33 2.94 2.82 3.08 3.00 2.92
=Y 2.80 3.13 3.30 3.27 3.29 I 320 | 333 3.06 3.18 3.38 3.00 3.19
PENE-lel e 2.90 3.06 3.30 3.47 3.29 : 327 1 3.33 3.12 3.41 3.35 3.14 3.26
2ol =22l 2.70 3.00 3.25 3.20 321 1 312 | 333 2.94 3.00 3.00 2.86 2.99
Z2olgF @m0l 3.00 3.00 3.30 3.30 321 L3201 333 2.91 3.23 3.00 3.00 3.04

*Atl4: 30 0|2k B4 Al 20| 23
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© (AERIZH MY A|HR
T ol AlH2} E[Z0
C AAHBE Auk A

= 2

=]
=

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

0x
NE

re
0%

N
8%

H

[ ]
=
>
x 0

*

N

185

Hr

Jn
N

2
e
£33
08

o
o

/71

—

9) AEZ|ZH M

(118)

(66)
(52)
(13)
37)
(25)
41)
&)
(17)
(66)
©)
(7)
(7)
“)
(7)
(17)
©)
G)
@)

AR 2 A2 |

i
B, T

=
| =

IT
A
=

ARIHE) | E)

100.0

559
44 1
11.0
26.3
21.2
34.7
6.8
9.3
559
5.1
59
59
3.4
0.8
9.3
0.0
2.5
1.7

Ho o

60CH 0]
(10.0)

oM 441
50CH
(50.0) (30.0)

40ty
(20.0)

30CH
(30.0)

20cH ofst
(10.0)

), BBRAEIRIZ2A(E Y2 2, HE2/ANR2)
A

/s
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79), 7[EHEHY, 221, 7 |ED

6.8

347 A

21.2 A

26.3

O Chb| 59 AlEAH55.9%)7tH B2 H2=2, 200 O[sk=t 40T, SOCHOY| A
=

FZct YS SAHAL FOM g Bl A[-¥ALB|S0] =%S

7|E}
71
FE2 93
(13.0)

227t 10.2 A
9.0

Ag /e

jea | 10
(13.0)

Utk A2

E/?I%Z 55.9 A
(50.3)
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0) AE 8|2

LEe|=4

M> Al A

M

50| &= Aldote 2

O
O|&E0| 37t otA1(73.6%)0|11, 2R 2= ‘R
© 142292 ZUHOR 2R, UAZHTVA Bl
'S AEL|WE 0/, 30CHe| O|2E0| =2 HY
1=¢
I 788 |
| 1
1 |
1 1
| 1
I 119 5 g
I | - 1.7 1.7 _
I auzt Tvop ME|A MBN QIEfY QB REE S
I TVAIR | ol 1PTV) VOD cezc SQA
| [ ALOIE £LE2|Y
| I —
=]
Af (118) (66) (52)
AAIZHTVAIY 87.3 89.4 84.6
VOD MH|A (A 0l=, IPTV) 39.8 45.5 32.7
MBN 2IE{4 VOD 11.0 7.6 15.4
QA LI22E AIOIE 10.2 10.6 9.6
REE S 83 2E2Y 50.8 47.0 55.8
7|Et 0.8 0.0 1.9

“AAZETVAIZ (78.8%)=

A0 F2 LHY,50040] 0|8 8

M CHH|
Ec|d(44.9%)0| =7 '—fEf'—*

[Base : =124 ta” SE2}, n=400, Unit :
* A}

24 30 D|2H2 34 A| Z2| 115

I

2AO|
=T
(===
[ [
1 449 |
28.0 ' :
[ [
8.5 9.3 g5 | '
[ I 038
I I
AAIZH VOD MBN OlE{4ll I%ﬁggl 7|E}
TVAIH MH|A eIyl 22t | Y4
(7lol, IPTV)  VOD Aol 1 2 |
I [
RE
20ty |3} 30cy 40cH 50CH 60CH O] At
(13%) (31) (25%) “1) (8%)
69.2 87.1 88.0 90.2 100.0
53.8 323 32.0 463 37.5
23.1 12.9 4.0 9.8 12,5
15.4 6.5 12.0 12.2 0.0
385 58.1 64.0 415 50.0
0.0 3.2 0.0 0.0 0.0

%, %]



\\ 9) AER|ZAH M

N < 0
HI & <H

<

O

0

O=7)cH

3.20

=
=

3.453.45
3.333.34 I

3.00

MSI

X0
o

ol

el

=400, Unit:

At n

116



\ 9) AEZ|ZH M

20| 220 MHE LAY G
e £2(3.43%), A3,
(3.36%)7t B2 OjHl
20| ‘UASsSAH' 2 nQF Hx

o
Al
=
d&E'(3.364
Crek a4
|

=22y Aoz 2Y

(118)

2EN A0 M= Al

)0l, QVSE - = g

E)0l, §oI4 R0
OEE A2olNE 22

lZHHI -0.148 92 7IZ &0 TS AIZ0] A A= THH 2140

MSI 3.45
Zo|d E¢ 3.52
224 3.64
YAlY 3.43
=3 3.48
454 S8 3.39
PAE=s 3.28

7l 2Het 3.40
NEZE R 3.50
e S8 3.50
HEEE 3.48
Adst e & 3.43
Al2)g 3.59
M S5t 3.58
Hetd be e 3.53
LiE Ol = 3.59
44 3.63
OLEC E3t 3.33
=1 3= 3.36
=228= 3.34
NEINpSIelE; 3.43
FHOIT =220l 3.20
FHOF 210l 3.29

g olshE
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\\ 9) AEZ|ZH M

- LEZFH MY Ul 72 S50M Y 2H 87t 2 20|15 20| gAY, 459 2~H0M = E-F0]
0 Chb| =84l B7t= ot HY

o
AER|2AHM R ofd o
20cH o|st  30cH 40ty 50CH 60CH OJAF A 20cH 0|5t 30CH 40ty 50CH 60CH O|AF AH
Apqz (9%) (12%) (12%) (27%) (6%) (66) (4%) (19%) (13%) (14%) (2%) (52)
MSI 3.22 3.48 3.59 3.49 3.37 3.46 4.24 3.33 3.66 3.19 2.97 3.43 |
ol S8 3.15 3.53 3.61 3.54 3.61 3.51 433 3.42 3.74 3.33 3.00 3.53
22 3.44 3.75 3.67 3.67 3.67 3.65 4.75 3.42 3.92 3.36 3.00 3.62
ALY 3.11 3.50 3.67 3.30 3.33 3.38 4.00 3.42 3.77 3.29 3.00 3.50
s34 2.89 3.33 3.50 3.67 3.83 _348 _ 425 3.42 3.54 3.36 3.00 3.48
a4 &8 3.30 3.36 3.50 3.47 344 1 343 1 4725 3.28 3.56 3.05 2.83 3.35
sy 2.67 3.25 3.50 3.33 3.00 § 3.23 | 425 3.16 3.69 3.07 3.00 3.35
7| 24st 3.44 3.33 3.50 3.52 367 | 348 I 4.00 3.26 3.46 3.00 3.00 3.29
ANEZE R 3.78 3.50 3.50 3.56 367 1 358 1 450 3.42 3.54 3.07 2.50 3.40
fud E3 3.26 3.58 3.69 3.59 3.11 35277 4.08 3.39 3.79 3.24 2.83 3.48
HEEE 3.22 3.58 3.58 3.59 3.33 3.52 3.75 3.37 3.85 3.21 2.50 3.44
HAE 2 3.22 3.50 3.83 3.48 3.00 3.47 4.00 3.32 3.54 3.21 3.00 3.38
Aleld 3.33 3.67 3.67 3.70 3.00 3.58 4.50 3.47 4.00 3.29 3.00 3.62
ehde S8 3.26 3.58 3.72 3.68 3.39 3.59 4.50 3.39 3.82 3.43 3.00 3.58
Hebd b e 3.22 3.50 3.58 3.63 3.33 3.52 4.50 3.37 3.85 3.29 3.00 3.54
& olsi= 3.22 3.58 3.83 3.67 3.33 3.59 4.50 3.42 3.77 3.50 3.00 3.60
T3 3.33 3.67 3.75 3.74 3.50 3.65 4.50 3.37 3.85 3.50 3.00 3.60
ohEr S 3.16 3.38 3.48 3.31 3.33 3.34 4.10 3.25 3.49 3.03 3.10 3.31
SU Y= 3.56 3.67 3.42 3.33 3.33 3.44 4.00 3.11 3.46 3.00 4.00 3.27
2% 3.00 3.25 3.42 3.37 3.17 3.29 4.00 3.42 3.38 3.29 3.00 3.40
NEINPSIelE 3.22 3.58 3.42 3.41 3.33 3.41 4.25 3.32 3.69 3.29 3.00 3.46
ZHoISF 2219l 3.11 3.08 3.67 3.15 3.33 3.24 4.25 3.16 3.31 2.71 3.00 3.15

203 ©mefol | 289 333 350 330 350 330 400 326 362 28 250 3.7
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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PIeTe

[ 5.0l Z=213 I}




5. 0ls 2= 87t

© (EEO0|& SX/0Y7}AF YL I1Y ol
K014, AT DIZE ARA0N £ H4E @
A |- 3 %

S G7l= <A2|A=Z201e) - 2159 AFYE) 0] 504,

e
—OD'IZ|_O_| 7\-”96}
OfBtERAOf
—— D2|AR0MIE AIS0)
——ofLtzaf3
Aapsrat
——ChA| 453, 2ol 2=
22|S2/410
=23 ohg
——D|AE{2[50
e D2tec
ofE4of

i

ApAEE

o=

3oy

—— 12
D e
—_—=de23
Cjeez|zl
Eelvsgol
— L 2
=42 0|4 F2(0|
HstEt=
e AZFA
=t==CHT

OIS St =2(0|

[<13
=]

. [0y | oy | e M
)
RIZ|o| Al 115(28.8) 3.60 3.62 3.37 3.60 3.40 3.51
D2 181(45.3) 2.90 3.03 3.28 3.07 2.93 3.03
OHERO] 94(23.5) 3.42 3.14 3.65 3.34 3.15 3.32
kel 203(50.8) 2.80 3.00 3.35 3.07 2.85 2.99
R P A AT N TN S - T
=223 139(34.8) 3.53 3.31 3.59 3.42 3.37 343
Oft2|sH 60(15.0) 3.39 3.31 3.44 3.33 3.20 3.32
a2l 31(7.8) 3.42 3.41 3.51 3.47 3.57 3.49
AlnfsHr 51(12.8) 3.44 3.27 3.40 3.37 3.24 3.33
= A=l 75(18.8) 3.68 3.57 3.63 3.60 3.50 3.59
CHA| 2] ZHHOIHE | 68(17.0) 3.52 3.46 3.50 3.50 3.46 3.48
orE2t 180(45.0) 3.46 3.46 3.33 3.54 3.19 3.37
2259410 80(20.0) 3.74 3.32 3.35 3.55 3.35 3.45
e N R R K N MRS A IR &
caA o 56(14.0) 3.68 3.51 3.64 3.64 3.52 3.59
Hot=ti= 100(25.0) 3.52 3.29 3.27 3.45 3.19 3.32
OjAE2|Fel 77(19.3) 3.68 3.35 3.52 3.55 3.42 3.50
A 74(18.5) 3.30 3.16 3.35 3.20 3.07 3.20
BHEC| 2tRC 73(18.3) 3.57 3.10 3.36 3.43 3.30 3.34
= Ch==Chot 129(32.3) 3.56 3.28 3.50 3.51 3.34 3.43
OfEA0] 58(14.5) 3.55 3.53 3.56 3.53 3.37 3.49
OSSO 106(26.5) 3.62 3.43 3.34 3.46 3.34 343

[Base : Z2 84 H SH2L, n=400, Unit: ¥, %, &]
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1) SR Al

» <YR|9| AIF> Al- A= Hg1t 0-90| Hl=et

o121 2 = 40Chel 60CH O|40|A 4 Chtl A
SECEEEEL EXE

= T T o2

ZAOR At AR /7|S

1 o&

—’l‘—-i-oll—f 5d(50.4%)0| &% 2 A
A HIS0| =2 A22 LIEtY
B2l g thH| Al -2 B|S0| =/US

o=

ZALE|9 o

=]
=

A (115)
o = (58)
o (57)
20¢y o|st (11)
30¢4 25)
Ay 40ty (33)
50CH (37)
60CH O]+ (15)
A (17)
AR2 /7| &2] (59)
28/ (5)
H22/AR2A 9)
Ils/sHS/ /YA (3)
2 THOK /M H| A 2] (3)
S/U/Z/01Y )
Uy =5 (19)
Sl 3)
232 (3)
7|Et 0)
*2|Q] 22 AHARIH), LHFALR/T [E2| (AP
227R10|s

[/ aRAB A, E

HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) ECR

100.0

50.4
49.6
9.6
21.7
28.7
27.0
13.0
9.6
51.3
4.3
7.8
2.6
2.6
0.0
16.5
2.6
2.6
0.0
271=2), 8

e desney)
A

r_L_A

60cCH 04
(10.0)

49.6 50CH
(30.0)

40ty
(20.0)

30cH

(30.0)

20t} o|5t
(10.0)

13.0 A

27.0

28.7 A

HY

[Base: T2 ]2 H

njc
4

—~

WHITRE ©On
N

=

oy
0
~~

~
-

2
S

*AV . 44 Demo H|E EHHI

Al
all

\u

-
o
-
Ul
N

(og
=]

2t n=400, Unit: ¥, %]

|6 20[7t
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1) SR Al

CEAIQ AE> A=At
MHE|A(40.9%)7F =2 LtEHE

- “AIA|ZFTVAIZ Y VOD ME|A 25

50CHOIA 0l 2=0] =2 LIEHH

1+289 &

At (175)
HAIZETVAIY 81.7

VOD MH|£ (Z{0]Z, IPTV) 57.4
MBN 2IE{4l VOD 11.3

QA LI22E AIOIE 10.4
wRE S SYY LEY 339
7|Et 5.2

16.5

;v
I

VOD MBN QIE{H

MEIA QI O2=2E

#ol, IPTV)  VOD AIOIE

A EH

o o2
23
oo

S0| YEE AYote F2 UY 122l HA TVAIZ(73.0%), 2&2/2&= VOD
= 3 ’
A0CHOM O|8&0| 71 =2, ‘SEH AE2(Ye| F2 40CH,
o224 A% i
2AO|
=T
r===
| |
I 409
| | 28.7
| |
5 9 8.7 | I 7.8 8.7
' 0.0 [ I 0.0
SQEH S  Jg} axze Vovop 1 wew OIEYl QEHE  JE}
Sou VA | Muia 1 ooEw  cleRe SY4
~E2|Y IGI01E, IPTV)]  VOD AO|E AEZ|Y
| |
kb
ofd 20ty o|5t 30cH 40cH 50cH 60CH o] &
(58) (57) (17%) (25%) (33) (37) (15%)
82.8 80.7 54.5 76.0 87.9 80.6 100.0
56.9 57.9 63.6 64.0 54.5 48.4 66.7
13.8 8.8 27.3 8.0 12.1 12.9 0.0
10.3 105 36.4 12.0 6.1 9.7 0.0
32.8 35.1 18.2 32.0 39.4 38.7 26.7
3.4 7.0 0.0 8.0 0.0 9.7 6.7

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 122



W AR[Of AlF

0|4 (3.60%) >

o
o=Z27)el

=2

MSI

3.51

3.45

3.40
I IB.29 Ig.39
ohs
(3.378)04d

3.60

N0 ol

il o

3.60

348 3.62
29
Of| A

123

4l

400, Unit:

At n

\ 1) HAI2] A2

1422 0ls 2024 M4 P (3.39

o|4(3.62%) > A& =
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ol
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1) SR Al

o|42 A5t BE 242 L B
PR

00

A S

=t =2'(3.768)

$(3.377)2 o5 TR0 A Cfy] Ao R Yot JH4H0| 2 7E

SEA (115) (400)
MSI 3.51 3.39
20|19 S 3.60 3.48
morst 3.69 3.55

ZH 0| 3.63 3.54
AEY A A 3.49 3.36
e 58 3.62 3.34
=3t0| 34 3.51 3.41
Mg g 3.76 3.20
CHatA 2|3 3.60 3.41
Zold S8 3.37 3.45
A2 3.42 3.45
Al 3.33 3.41
=3 3.37 3.49
eHde S8 3.60 3.45
ettty 3.49 3.44
LiE0lsl= 3.69 3.48
T4 3.62 3.42
sz S 3.40 3.29
U 3= 3.37 3.32
== 3.43 3.33

A &A1l 3.51 3.37
AT 22t 3.32 3.22
Holgr 2uet 3.37 3.24

Ol A = CHH|
2 =0fd ‘LE Ol ='(3.69

=< 87 o0, &0|-dofd Het

L0l ‘R[5 Al

thet A AIS

LI Ol3f =



\ 1) HAI2] A2

-« <YR|9 AFH2 g0 2= 2AHEUM SHH2 2 O =2 BItS BUS
« 50|, 798 atd o] ‘B=t0lof (+0.258), = 29| ‘'S4 E='(+0.348) O AM &-d0] 04 ChHH| ==
g7tE Us

Az[o| A B A olg dd
20t olst 3ot 4ot socf  eocH of4  AA  20cholst 30tH 40cH  50CH  60CH Ofd A
At (7*) (14%) __ (17%) _ (14%) (6+) (58) (4%) (17%) __(16%) _ (17%) 9%) (57)
MSI 353 356 343 366  4.11 360 368 323 347 355 315 341 |
S04 S8 348 357 349 376 433 1 366 ; 383 336 360 363 337 3.54
Horet 329 364 353 393 450 | 372 I 350 336 3.8 382 344 365
0| 343 357 359 379 4331 369 j 400 336 3,69 359 344 358
AER LG4 3.71 350 335 357 417 | 357 ! 400 336 331 347 322 340
7Ud S 357 355 353 374 411 | 365 1 358 336 367 382 333  3.60
=20l H 3.71 3.71 3.41 379 367 1 364 | 325 327 344 365 300 339
HYE EE 357 357 359 386 450 | 3.74 | 375 336 38 400 367 377
CHSt A0 A S 343 336 359 357 417 1 357 j 375 345 369 38 333 363
do|d S 352 350 333 348 406 ; 351 I 342 303 335 331 3.04 323
221 357 393 341 336 417 ! 362 1 325 309 338 329 289 321
ok 357 329 324 336 400 y 340 | 375 318 325 335 300 3.26
=44 343 329 335 371 400 )| 350 I 325 28 344 329 322 323
A4z S 362 364 345 376 433 I 368 | 383 324 352 373 326 351
U Y 343 3.71 335 364 433 | 362 I 350 318 331 365 300  3.35
LHE OlaH= 386 357 347 38 450 1 374 1 375 336 356 38 367  3.63
T4 357 364 353 379 417 j 369 | 425 318 369  3.71 3.11 3.54
HEE Tt 349 354 336  3.61 3.87 | 353 1 370 318  3.31 336 2.91 3.27
=d 3= 357  3.71 329 364 350 1 353 | 425 327 313 318 278  3.19
2 329 357 335 371 400 | 355 I 400 309 331 347 300 @ 332
A& A Yol 3.71 350 353 386 38 ! 366 1 375 327 338 353 300 337
FHolg 22t 343 343 329 336 400y 343 | 275 327 338 329 289 321
FHog 2nefol 343 350 335 350 400 ! 350 1 375 300 338 335 289  3.25

=AR2{4 30 0|2t S A| Zo| 23t
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2) 115 Htiby2

¢ (YA A AL O1O] L4 ThE| =2 MY T (52.5%)S BHL

I

Olstof| M S| 7+ CHH| A|Y 80| =US
- AY B2 FRE SHY2E, U AMR/IISA, AGYAS| 1+ HiE| Al-O0| 2 A2= LIEHH

= Al(B) | HIZ(%)
ARIHE) | E)

A (181)
e = (86)
o (95)
20¢y ofst (24)
30CH (54)
A 40ty (55)
50CH (33)
60CH (15)
A (18)
AR2 /7| &2] (95)
28/ (7)
H22/AR2A (17)
Ils/sHS/ /YA (6)
2 THOK /M H| A 2] )
S/U/Z/01Y (1)
Hey =82 27)
Sl 8)
74 (4)
7|Et 0)
x2|f 22 ), UL AL/7 &2 AH22]/7 |

oL "y

100.0
475 (10.0) (7.3)
' FT 149 A
52.5 50cH  18.2 (12.3)
13.3 " (30.0) =842t
68 55 Go)| 61
29.8 (50.0)
304 d2F/42|| 9.9
' [H22|
18.2 40t 30.4 A (13.0
8.3 (20.0)
9.9
52.5
39 CUAMT 55 A
6.1 /71&3|
33 30cf 29.8 (50.3)
: (30.0)
2.2
0.6
2.2
0.0 g8 Hd 2
=2), AGRE|EA(F I/ A2R, FE2/ARRA), [Base : =12 B SH2AL, n=400, Unit: F, %]
FRRAY ), 7|EKEHY, 221, 7|Ep

SRR, TIOYAHIAZ], t5/01/2/01Y),

D2 Al FH2t ol

N
m
m

60ct o] 8.3

AAE=2= 4000 & 200
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\ 2) 115 Htiby2

ALY HW2> A HR=

249|2& V0D A1H|A’(42 0%) 7}
L

Al
=
‘SOAF AER|Q9| 7:|_cl>_ LbA

° 1+2_'_‘r‘ = O%IJ%IO

L= ole Hh

M- = -y

A O

1=2]

I 696 |

| I

| |

I I

| | 133

1 I 2.8

! ]

| AAIZE : VOD MBN

poTvAE D ogea oy
I G012, 1PTV) VOD

:_ I

1+229 S8

Afei= (181)
AAIZETVAIY 83.4

VOD MH|A (0]Z, IPTV) 55.2
MBN QIE{&l VOD 8.3
olE{ull qggc AOIE(E, B2) 10.5
REE S 4 AEY 42.0
7|Et 0.6

2.2

QIE U
Oz
AIOIE

Gy
(86)
80.2
51.2
11.6
11.6
453
0.0

38.9

TVAIA(69.6%) 22 AL [,

O A2 0§, 50CH0|| M O] Z2E0]
| QU Zi_E LtE}S
2t
2AO|
=T
r===
| I
I 420
| I 29.8
138 | :
: | | 55 8.3
| I ’ 0.6
aazt Vovop 1 mBN oW gsEs  Jjg
VA" | MHIA 1 QB CR2RE S99y
17012, IPTV)]  VOD AOIE  AEZ|Q
| I
gy
20ty o]t 30cy 40cH 50CH 60CH O] A+
(24*) (54) (55) (33) (15%)
66.7 83.3 83.6 939 86.7
50.0 51.9 47 .3 66.7 80.0
12.5 3.7 12.7 9.1 0.0
29.2 13.0 55 6.1 0.0
41.7 46.3 50.9 242 33.3
0.0 1.9 0.0 0.0 0.0
[Base : &H, %]

o272 tE“ S &2t n=400, Unit:
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 127



322, Ole 22102 A Gk
E J

0 3.394) 20t Yol 2 BItEH, A ols
>= 0[O MSI 47 f7f;§ =7 Bt
=)

1
2 ahel E Ba s 204(3.28%) > BEE(3.072) > RO1H(3.038) > BEE(2.937) > S014(2.90%)
&

D203 It Y4

W0 2

ols Ha
348 3.45 3.45
334 3,8 329 3.39
3.07
590 3.03 l 593 3.03
[ - [
2014 |UM oM e @ERE Ml

© REALOIN o5 T2 BF W 4

IC}H
o
« £79], &01'4(2.90%) oM O s Z203 FTECH-0.588 42 H+E &S

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n1=400, Unit : &]
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2) 115 Htiby2

-« AP >= 2E A W 2 £5390|M Ols M4 Bz ChY| 4o 4| @2 BIt=U2 D, 56| 20|19
2ol HOkel(2.938), R ‘AME E2°(2.728), ol doM HAE(3.13), RHE M= HdutA
2EE(3.027), S RJH0AM = AS5A[HL[eF(2.98F)0| Eo| B CHH| EA| E2 HIHE LUS

— DT
2L+ (181) (400) =0|M SolM 20| A
MSI 3.03 3.39
20|14 £ 2.90 3.48 A2
TH Ok} 2.93 3.55 3.60
A0 3.06 3.54 3.40
AEYA FA 2.73 3.36 22
[ 58 3.03 3.34 2
25103l 3.12 3.41
AlAHS}H =]
Y EE_, 2.72 3.20 AEZASHA ZH0] CHERA YA 2 AlANEF £ 2 E2tM SAIM
CHat AAA2 3.26 3.41 ——=rH=—ol= o+ =) 2oz Ta = S=1’o
oM 5% 3.28 3.45
224 3.34 3.45
ALY 3.13 3.41 obM = T
=34 3.36 3.49
ALE ST 3.07 3.45 Mtz obq T e
LI E0I5H 3.12 3.48 3.40 35
744 3.08 3.42 350 2o A0 S0z
BIEC £3 2.93 3.29 2.0 omatgl |20
= 3z 2.94 3.32
29z 3.01 3.33
PV EIVEIE 2.98 3.37 74N W& Olsh= - —lol= A 02 olE
220|5F 232}9| 2.87 3.22 FHolg 22l A SA 1 H e
FHolg 2rmelol 2.88 3.24
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O-d 2te] BIt T 372 20| T 2 2H0[H Fo| S0[d 29| THerel
EF SOIM o ARSIt 3 B2l Ade= BY

I

CE
gd ol od A4

20ch o5 3ocH  4ocCH 50Cf 60CH O]4k A  20cH 0[5t 30cH  40CH 50cH  60CH o4k A

At (14%)  (22%)  (29%)  (14%) (7+) (86) (10%) (32) 26%) (19 (8+) (95)

MSI 326 284  3.29 3.39 328 318 @ 3.29 268 290 318 254 289
S0jd S8 3.12 2.62 3.37 3.33 3.05 310 330 252 276 291 225 | 272
Horst 3.21 2.59 338 343 286  3.12 320 259 277 2.95 238 1 276 |
o] 3.14 259 348  3.50 3.29 3.19 3.70 2.75 2.92 3.11 238 1 294
AEY AT A 3.00  2.68 324  3.07 3.00  3.01 3.00 2.22 258 268 200 | 247 |
7od S8 3.21 289  3.25 3.43 324 318 323 260 296 325 263 1 290 1
=5}0|5f 3.29 2.77 3.31 3.71 3.71 3.27 3.30 2.59 3.04 3.53 275 § 299 |
S =g 300 273 310 329 2.71 299 290 219 254 274 225 ) 247 |
CHet A2 A1 S 336  3.18 334 329 3.29 3.29 3.50 3.03 3.31 3.47 288 1 323 |
dold s 348 292 334  3.67 3.71 334 337 2,91 3.33 354 321 | 322 |
224 3.71 2.95 338  3.50 386  3.38 360  3.03 3.42 3.47 325 1 331 1
Al 3.21 2.91 3.31 3.71 3.43 3.27 3.30 2.63 3.08 347 288 | 301 |
=34 350 2091 334 379 386 337 3.20 3.06 3.50 3.68 350 1 336 1
He= S8 338 280 338 343 329  3.23 320 270 292 3.33 254 1 293 |
ek ehd = 3.21 2.73 328 350 3.29 3.16 3.10 2.72 2.92 326 238 | 289 |
LH& Ol3il= 350 273 3.52 3.43 3.29 3.28 3.30 2.72 288 342 275 1 297 1
84 3.43 2.95 334 336 3.29 3.26 3.20 266 296 3.32 250 | 292 |
orZs S8 3.17 290  3.17 3.21 3.17 3.11 3.32 268 268 299 225 | 277 |
£4 3= 3.14 286 3.07 3.21 286  3.03 3.60 2.81 2.77 284 238 285 |
=UE 3.07 2.86 3.17 3.29 314 3.09 3.30 288 2381 316 250 |} 293 |
eSSl 300 286 334 336 3.43 3.17 3.40 2.72 2.69 3.05 213 1 280 1
T =22t 3.21 2.95 310  3.07 3.29 3.09 3.20 259 254 289 213 | 266 |
U 220l 3.43 2.95 3.17 314 314 3.5 3.10 2.41 2.62 300 213 1 1

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
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\3) oputeralo

» <OHIERSO) Al A= 0] O'd Bfl| =2 Al
40t (31.9%)2f 7+ EiE| A|HE0| =AS

- AQHRE 2YOAR}, Yt ALL/7)

22

o=

=2 SAAL| AlFOl 79 thiE| =

(55.3%)= ER=2H,

A

() o
=
23| (94) 100.0 60ch Ol 7.4
A LA (52) 55.3 (10.0)
o-d 42) 44.7 50cH | 20.2
20t 0|3 (12) 12.8 oM 447 (30.0)
30cH (32) 340 (50.0)
S 40cH (24) 255
50cH (19) 20.2 40Cy 255
60CH (7) 7.4 (20.0)
A Q) 9.6
AR2 7|22 (54) 57.4
g /e 4 2) 2.1
H22/2122 (9) 96 » S0t 34.0
Is/sEs/ gL 4) 4.3 (586’) (30.0)
2 THOH/ME| A2 2) 2.1
S/Y/E/0Y (0) 0.0
g ) 8.5 20cH of3t
SHAY (3) 3.2 (10.0)
232 2) 2.1
7|E} (1) 1.1 cE ag
*2Q) 22 U (RIS, UHFARR/Z SR R27 | &2)), AR HER (ALY 222, HEZRIRR),
E220a17 | S/ATT AR, TOMBIAR] 5/1/2/012), RER 75 T[EKSHY T2, 7 [E

—_
- .

rE
>

~
|
S Wy
W N 4o

€2+, n=400, Unit : &, %]



\3) oputeralo

COHHIEA O A| - A=
2= VOD ME|A’(35.1%) 7t =H| LIEF:

o|'7-| (@)

2&%

° 1+2—I——[-

EOb’

=S A2 LE HTIEEH, S L£EL2[T9

A O
1=2]
| 74.5 I
| I
| |
I I
I I 16.0
: '
I AAIZH : VOD
| TVAIE O MEA
I G012, 1PTV)
L I

1+229 S8
Af7
MAIZETVAIY
VOD MB|A (A 0]Z, IPTV)
MBN QIE{&l VOD
E}QEE AOIE(E, 8
S SgA AEZ|Q

7|Et

olE{Ll

o=
TTTT

Of

YES MEsH=

O=2 FMGHEH, ‘FAl

)

2.1 1.1

MBN QIE{Lll

QIE{U o =

VOD AIO|E
(94) (52)
86.2 84.6
51.1 481
16.0 1.5
9.6 11.5
351 404
2.1 3.8

OD MH|A0] 22 B&
| |RO| I:I|-|:H§ I:II-O 7—|O§ L_I»EI,LJ-

.,
I

35.1

VOD
MH|A
IGi01E, IPTV)
I

13.8 8.5

MBN QIELll
RIE{Ull CIREE
VOD AHO|E

TVAIR (74.5%) O 2 RAF QoD

=g tit| 6199| 0|80

28.7
2.1
[EE S g
s
AE2Y

= A L
FRLYH 1=
=
20 Q1 4y
ZETV A 2
(@]
A S99 0|8
I 2 )20 A|Z Ei
2AO|
T
11.7
6.4
[
REES AAIZE
SE4 TVAIH
AE2|Q
CE]
o 20cH o
42) (12%)
88.1 66.7
54.8 50.0
214 333
7.1 25.0
28.6 25.0
0.0 0.0

5t 30CH
(32)
93.8
50.0
18.8
12.5
21.9

3.1

40cH
(24%)
91.7
333
8.3
0.0
66.7
0.0
[Base: =224 te” S
*Ab

50cCH 60CH 0] 4t
(19%) (7%)
78.9 85.7
73.7 57.1
15.8 0.0

5.3 14.3
21.1 429

5.3 0.0
2} n=400, Unit: ¥, %]

214 30 0|BH2 o141 A] F0| 132



\3) oputeralo

H4E 332828, 0ls (3.398) 2Lt &

pag=h
£(3.34%) >

S HOtE
f+—(315§)>%9Mﬂ314§)

—

2t ated & 240/ 4 (3.652) >§u|

D203 It Y4

0x

0

0

r

W OfHIEAIO]
Ols B
3.45
3.34 3.29 3.323'39
I = l
eHeE e MSI

U2 ol s Bt thb| 45| =2 S22 FIME U2,

HH(3.658)0M=

143), B==(3.15Y) SOM B717F ZO0A A MSIe S ChH|

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n1=400, Unit : &]



\3) oputeralo

+ COMIEROYE 2Ol RHRAO| M BE 290 o5 M3 T ChE| &2 BIHEIAOLE, Lo 2| =H2d Lf
442 D& W ofH| Y2 A4S 7|28

. £5], B0/4 20| AE A HA(3.283), KU AU AME £2(2,
THH(3.307), BEE A ‘2 FE(3.04%) S2 B chl xf0/7t

_ OftEO] | ol Hx -

SR+ (94) (400) S0|4 Fod
MSI 3.32 3.39
204 58 3.42 3.48
Mot} 3.49 3.55
20| 3.50 3.54
AEYA FA 3.28 3.36
[N £3 3.14 3.34
2310|5f 3.41 3.41
AME £ 2 2.83 3.20
Chat 22432 3.18 341 LSS Her S
2to|M 3 3.65 3.45
ARHA 3.77 3.45
SALN 3.63 3.41
=304 3.56 3.49
AN E3t 3.34 3.45
Moot © 3.33 3.44
TEN 3.40 3.48
T4 3.30 3.42
oHEC £3t 3.15 3.29
=721 Mg 3.04 3.32
29 3.27 3.33
VA EINFS[elei; 3.18 3.37 LiE o=
22405 230 3.07 3.22
2o|5f @ma} 3.17 3.24
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N\3) opsterato

- <OpHtEILOD= MM o=2 Hgo| o d ChH| {2 = Fotet T2, D& 2t d40AM 0.1~ 0.2
HEo| M 7H 10|12 9o, E5] E0| 2o ‘AERA G4 £M0|M +0.507, 2Ho|A 29|
YHIOM +0.498 S 580 O g thH| =2 B/t= &

a4
OtHIE} 0f e Ay ofM o
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] A 20cH 0|5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|AF A
Atz (6%) (19%) (17+) (8*) (2+) (52) (6%) (13%) (7%) (17+#) (5%) (42)
MSI 3.88 3.31 3.44 3.43 3.09 3.43 3.28 3.17 3.29 3.08 3.15 3.18 |
0|4 S8 4.28 3.28 3.65 3.42 3.67 ; 3.55 ; 333 3.41 3.38 2.94 3.33 3.26
H O}t 1 1
ol 450 337 %0 338 400 | 360 | 350 354 343 291 3280 | 338
AEY AT A 4.17 3.21 3.65 3.25 4.00 1 350 1 2383 2.92 3.29 2.97 3.20 3.00
oY ST 3.33 3.14 3.27 3.21 3.17 1 3.22 : 3.06 3.00 3.29 3.00 2.93 3.05
23}0|sH 4.00 3.21 3.65 3.63 350 | 352 § 3.17 3.00 3.57 3.36 3.60 3.29
AME =g 2.67 3.00 2.94 2.88 3.50 1 2.94 I 283 2.69 3.00 2.45 2.60 2.69
CHSEA A = 3.33 3.21 3.24 3.13 250 3 3.19 1 3.17 3.31 3.29 3.18 2.60 3.17
Hold S8 4.17 3.82 3.61 3.92 2,67 | 3.76 1 3.44 3.51 3.48 3.61 3.47 3.52
224 3.67 4.00 3.76 3.75 3.00 1 381 1 350 3.77 3.71 3.82 3.60 3.71
HAIY 4.67 3.79 3.65 4.00 3.00 | 385 1 350 3.15 3.43 3.45 3.40 3.36
=2 417 3.68 3.41 4.00 2.00 : 3.63 : 3.33 3.62 3.29 3.55 3.40 3.48
e S8 4.22 3.26 3.49 3.50 3.00 § 347 1 3.11 3.08 3.43 3.12 3.33 3.18
Hetd b e 4.50 3.26 3.65 3.25 250 1 350 1 333 3.00 3.29 3.00 3.20 3.12
L& Olsh= 4.33 3.32 3.47 3.88 3.00 1 356 1 283 3.23 3.43 3.09 3.60 3.21
+44 3.83 3.21 3.35 3.38 3.50 | 337 1 317 3.00 3.57 3.27 3.20 3.21
oL £5 3.60 3.16 3.29 3.23 300 I 326 ! 3.40 2.98 3.03 2.87 2.88 3.01
Exalle 3.50 3.05 3.18 3.13 3.00 | 315 1 3.83 2.92 2.57 2.64 2.80 2.90
SYUE 3.83 3.11 3.35 3.25 3.50 : 3.31 : 3.50 3.15 3.14 3.27 3.00 3.21
NEINPSelE 3.83 3.32 3.35 3.25 3.00 1 337 1 3.50 2.92 3.00 2.73 2.80 2.95
2ol 2290l 3.33 3.26 3.24 3.25 2.50 | 3.23 1 3.00 2.69 3.29 2.82 2.80 2.88
2ol 2mztol 3.50 3.05 3.35 3.25 300 1323 1 317 3.23 3.14 2.91 3.00 3.10

«At|4= 30 0|22 oM Al 70| 27
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Ny

Cl|Od |.
<Y > A= 014 (54.7%)0| YD, AAHRE <Y u2>2}
R, URHAIR/7|S 3, AIH YA 50| A CiH] AIHO| UAS
DA Al H AR} Gz
= A(E) | HIZ(%)
A (203) 100.0 60CH o|4 8.9
(10.0)
A L (92) 453
g 177 4.7
ae (177 > SOEH 21.7
20CH o5t 22) 10.8 (30.0)
30cf (62) 305 oM 547 A
S 40t (57) 28.1 (50.0)
50CH (44) 217
60CH (18) 8.9 40t | 28.1 A
PSS 21) 10.3 (20.0)
AR/ | =2 (105) 51.7
2g/&22 Q) 4.4
HEA /A2 (12) 59
e (7) 3.4 o 30CH 30.5
29 mojAMEAY (5) 25 500 900
=/Q/Z/01YY (1) 0.5 '
M =4 30 14.8 _
o e 20t} of3t
£2 (6) 3.0
M of2q
7|E} ©0) 0.0 = =e
Y 2R AYARSY), PN |52), BYRRBSYFY 2P, U292, [Base
S2ZBL0|S A R/AAR] TIOAHIAZ] = /0l/2/010)) e (R 20 J[EKEA 22| JEh

217

ORzE7E2[ 2,400, 2|

—
BE=Rs

7|E
(7.3)

148 A

N
1

cpuon WAL

N

fh

~

iz
A

~
WHirR o

o
D

o8

| — L ——

10.3

~
r

—
—_

o208 Y 2821 n=400, Unit: ¥, %]
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Ny 2o

LI W Al -EAS
VOD AH|2(42.9%) 7

=3St2H{ O
= oH1—

° 1+2—I——[-

Ol ¥&=
A Ltetd
2 Mo2H, ‘EAIZE TVAIZ, VOD AfH|

=

IT

AMEste 2 YE 1=%= LAl

HO2 Bols|0], ‘S AE2|Y)

A= FOILIAS

A O

1=2]

I 714

| I

| |

I I

: 1 118
|

. | -

I 2AZ2 VoD

| TVAIH PPN
I G012, 1PTV)

:_ I

1+289 &
At
HAIZETVAIH
VOD MH|A (F0]&, IPTV)
MBN QIE{! VOD
QlEq c@%c AOIE (R, &
SEH S SQAL AER|Y

oE
7|Et

)

TVAIZ (71.4%) 20, 289|125
2’ £2 0j40)H 42 0|880| &2

(@) |- (&)
% JE 2= 2 20|& E0|A| gt2L} 3000l O OIR O| i:
T2 AY YUY
2AO|
T
r—=—=-1
| |
| 429
I I 27.6
| |
13.3 13.8
15 20 ; ! 74 69 15
. . | | .
MBN oIy  QEHE anze Tovop T msN oY REES 7l
QIE{Hl Chezc sS4 TVAIE | MEA | QEul e 594
VOD AHO|E AEZ|Y IZI01E, IPTV)]  VOD AOIE  AEZ|Y
| |
23 ‘a4 Ay
o kA oA 20cy 0|5} 30cH 40ty 50cH 60CH o]+
(203) 92) (111) (22+) (62) (57) (44) (18%)
85.2 83.7 86.5 86.4 83.9 84.2 86.4 88.9
54.7 52.2 56.8 40.9 53.2 56.1 56.8 66.7
8.9 9.8 8.1 27.3 48 7.0 9.1 5.6
8.9 13.0 5.4 9.1 9.7 10.5 9.1 0.0
40.9 413 40.5 36.4 46.8 42.1 36.4 33.3
15 0.0 2.7 0.0 1.6 0.0 2.3 5.6

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 137



\\ 4) 12 b}
I (3.398) tHH| 02 2, A4 Ols 2212

e D2TJGH I} HAL=2 90HO2 Ol T2 M XA HA

Z 713 I\/ISI Mot 42 Z2020(Ue
- 42 B dee F0g(3.358) > AdE (3.078) >RAE(3.008) > UFE(2.85d) > S0[5(2.804)
2 17t 3

&O[Lt ggvgo Alelotile 2= 2HA0|M B ate| M4 2t

D203 It Y4

CPni==
Ols LR
3.48
334 3353% 3.45 399 3.39
3.00 3.07 2.99
2.80 2.85
0| UM 2o et e =c MSI
- DE 2U0||M O TR WP Chy| 3 Y £FO02 It

b

J

|§
=

ol

« 575, S0190ilM ols 222 E‘:',* Wt CiH] -0.68% Y2 H4+E

[Base : T2 ¥ SE2}t, n=400, Unit : &]
138



- LG HWHDS HA olsEZ2OH S MSI d4ot 71 SpAH, 2old 29l ‘53¢ (3.528)S
| M4 Ol & Bt tiH| 2 Z=212MO0[AS

SEAF (203) (400) s0|M ©olM 2+o| M
MSI 2.99 3.39
20|14 S8 2.80 3.48 AA
HorstH 2.78 3.55 360
0] 3.01 3.54 540
AEY|A B 2.61 3.36 2T
wold S8 3.00 3.34 M
23}0l3H 3.04 3.41 Y
HAE =5 2.70 3.20
st 224A1= 3.25 3.41 =24 ald
Zold E8t 3.35 3.45
A 3.30 3.45
A 3.23 3.41 obM T T
=& 3.52 3.49
Hex S8 3.07 3.45 ZHEA b T
et 3.01 3.44 o
LE0lsi= 3.13 3.48 3.40
T84 3.05 3.42 o0
I S8t 2.85 3.29 2.80
23 2.83 3.32 Z-A
s 2.92 3.33
RN 2.98 3.37 mPEPE L2 ol3H% o o
FHolg 229! 2.79 3.22 FHolg 22l A &A|Eole
FHoly 2ol 2.72 3.24
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W\,

) 1T
< i

=
=
*

o« <Y AW > AT H2>f OrRIZEX| 2 & Tl O Jof| A 2| B2t 1 A=
- 55| 0|9 AHA0M = LEA SlA, RO d AHMME HAE EF, 2old A0 M= A,
M T 20 A= U Ol E, BFEE XIO0|A= RIS A HOIBF SOIA YU 7to] A7 2 2oz
LtEte
‘g
gd ol og A
20ci o|3t  3ocH  40cH 50cH  60CH o]4 A 20t o3t 30t 4o0Cf 50CH  60CH O]4F A
At (17%)  (26%)  (28%)  (18%) (9+) (92) (17%) (36) (29%)  (26%) (9+) (111)
MSI 3.0 2.90 3.22 3.39 3.51 3.17 3.13 2.69 2.89 3.00 256 285 |
Z0|4 £3 297 260 3.3 335 337 3.03 3.03 256 266 264 215 j 2.62
T Ootst 2.73 2.46 3.21 3.22 3.33 2.96 3.18 2.58 2.69 2.65 200 | 264 |
lal 3.36 2.85 3.36 3.44 3.44 324 3.27 2.81 2.83 2.85 233 1 283
AEY AsHA 2.82 2.50 2.82 3.39 3.33 2.89 2.64 2.28 2.45 2.42 211 § 2.38 |
wod S8 3.12 294 3.5 3.41 3.52 3.17 3.09 264 295 3.03 252 1 285 1
=5}0|5f 3.18 3.04 3.25 3.56 3.89 3.30 2.91 2.50 2.90 3.12 289 | 2.82 |
HYg =2 3.00 2.73 2.93 3.17 3.33 2.97 2.82 2.31 2.62 2.62 1.89 1 248 |
CHat 22043 3.18 3.04 3.29 3.50 3.33 3.25 3.55 3.11 3.34 3.35 278 1 3.24
do|d 8 3.15 324  3.46 3.67 3.85 344 318 2.99 3.40 3.58 315 § 3.27 |
2244 2.82 3.23 3.46 3.61 3.78 3.38 3.09 3.08 3.21 3.54 311 1 323 1
Al 3.09 3.38 3.32 3.67 3.89 3.43 3.09 2.78 3.21 3.35 278 | 3.05 |
=4 3.55 3.12 3.61 3.72 3.89 3.51 3.36 3.11 3.79 3.85 356 | 3.52 1
He= S8 3.15 2.99 3.26 3.43 3.56 3.23 3.33 2.62 2.92 3.23 281 1 293 |
ek e 2.91 3.08 3.21 3.33 3.33 3.17 3.45 2.67 2.83 3.04 267 § 287 |
LHE Olsh= 3.82 2.92 3.32 3.50 3.56 333 3.18 2.64 3.00 3.31 3.00 I 297 1
44 2.73 2.96 3.25 3.44 3.78 3.20 3.36 2.56 2.93 3.35 278 | 2.94 |
oEE £ 2.91 2.79 3.13 3.22 3.36 3.05 3.05 2.65 2.66 2.72 233 1 268 I
=4 4= 3.00 2.81 3.07 3.39 3.22 3.07 3.27 2.69 2.59 254 211 1 264
== 2.91 2.69 3.25 3.28 3.44 3.08 3.00 2.81 2.79 2.88 222 1 279 |
Al&AEo g 3.00 2.96 3.39 3.39 3.44 3.23 3.00 2.81 2.76 2.69 256 1 277 1
ZHofg 22t 2.82 2.81 3.11 2.94 3.44 2.99 2.82 2.56 2.62 2.73 233 | 262 |
oG 2120l 2.82 2.69 2.82 3.11 3.22 2.88 3.18 2.39 2.52 2.73 244 1 259 1

=At2i|4= 30 0| 2H2 SiH

=~

Al Fo| 28
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+ (B|AROAIS - AISQ)
T T A FAL
. AL Auk AR/

A G| HIS0| U=

= Al(B) | HIZ(%)
ARl | E)

A
=
oo
20¢cy o|s}
30cH
40ch
50cH
60CH O] 4

0x
NE

re
0%

re

oL ",

(93)
(57)
(36)
©)
28)
23)
(26)
7)
(17)
(57)
©
©)
©)
(7)
©)
©)
3)
&
(7)

LH AR |2 AR2/7
224 /ARARZ| T

—

100.0
61.3
38.7
9.7
30.1
24.7
28.0
7.5
11.8
54.8
54
6.5
6.5
1.1
0.0
6.5
3.2
3.2
1.1

=2)), G| 2R (E YA,

WAMBIAZ, S/Y/=/019), FFHEY 79, 7 [EHE!

38.7

Lo oz 50|

IT - _-—

60cH o|4 7.5
(10.0)
50cH | 28.0
(30.0)
40CH 1 247 A
(20.0)
30cH 30.1
(30.0)
20ty o|st XU
(10.0)
Hd
[Base : T2 ]2H

I

2d(61.3%)0] LA = FAH, HFEZ= 400101 A

<7|Ef 7.5
L.
2d 65
123
2=zt 75
/)
jugay | 118
(13.0)
Utk A
piay 548 A
(50.3)
A8 A
(8.3)
AloH
1 d
H SE2t, n=400, Unit: &, %]
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5) Ac|&=20rels) - HS2f Arde

© <A2[AZ20HSE - SO APEED A[FAS0| BES AHste 2 YY 1&fle AT
TVA|E(69.9%)22 ZALE[A2H, 2522 'VOD AMH|£'(38.

« HALTVAIZ'2 g4 ZE H[E0] B3 2L, ‘VOD AMB|AE o0
ﬂ%%%ﬁEEEM%

D203 AlY Y

1 A oI 2 A ol
=T =T
— o — — o ]
I 69.9 1=
| I |
! I 1 387 |
| : ' ! 25.8
1 15.1 1 |
| : - ' ' : '
| AAZ VOD MBN =T QEE S Azt 1 voD MBN Bl REE S VIE
A E L LIES OlE{ul Crezc SHA TVAIZ | MHlA | Qlgy  cie2e  sSgu
: I G012, 1PTV) VOD AFO|E AEZ|Y (#1012, PTV)I  VOD AO|E  AEZ|Y
(. . | I
o
142489 Z§ A e i e
LM of A 20Cy o|5t 30cH 40CH 50CH 60CH Of A&
At (93) (57) (36) (9%) (28%) (23%) (26%*) (7%)
AA|ZETVAI ™ 80.6 80.7 80.6 33.3 82.1 91.3 84.6 85.7
VOD MH|A (#H|0|&, IPTV) 53.8 52.6 55.6 77.8 46.4 52.2 50.0 71.4
MBN QIE{Ll VOD 16.1 15.8 16.7 44 4 17.9 17.4 7.7 0.0
QIHUI CIREE AOIE 1.8 12.3 111 111 17.9 4.3 11.5 14.3
SEH =S SgAAEZ|A 33.3 35.1 30.6 33.3 28.6 34.8 38.5 28.6
7|EL 4.3 35 5.6 0.0 7.1 0.0 7.7 0.0

[Base : T2 1N tg S} n=400, Unit : 9. %]
*Af2il4 30 0/9LS BjA A| =o| 142



- D2 WL
sIZ=7

M| o

© 2t 2}

A
& F4

- .
s ALS O] APAHSE 28

(3.399) Hib| &E5] =2 LEIR2n,

Z203 B A4
m 12AR

e
ols B2

o

3.76

3.77
3.64 3.64 3.60

3.48 3.45 3.45
3.34 329

0ok
=]
0x
=0}
J
0x
H
ra
J
|.|-|

« ZE XM ol Z2OM F ois] = Bt
FEEO0|M Ol s B tiBl+0.318 =2 E7tE

£3], &

O
>

f

0z
for

Ols 2212 M4 8
T/t =2 A2 LIy
) Hd=(3.768)> wld = #2d(3.648) > U=5=(3.608) =¥

f

= o

3.67

3.39

MSI

[Base : T2 & SE2} n=400, Unit : &]
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| AbdE

2 Y 2= 590N MA| 0l Bt Hib| sZH2=
924), 7UJo| M= ‘THatA2HA 2
d), UsE0Me Ed 85

- AlS0| ApAlE
A A = o=
Jdz|a=z0o} |_|=2|' ofls | Ols AA|
ALS 0| AtAHEH S = ——n

SEAL L (93) (400) S0|M ol 20| M
MSI 3.67 3.39
z05 58 3.77 348 Holst =stol3f 2744
Hokst 3.81 3.55 4.00 4.00 3.80
240} 3.92 3.54 3.50 3.60
AEY A A 3.57 3.36 8y 3.of 34
UM E5t 3.64 3.34 3 3
=2}0|3H 3.75 3.41
24 =5 3.41 3.20 AEYAFA LA e AlAEF C 2 =5 Y5| SIAIM
CHEF AR A2 3.76 341 AEY A 0] CHSFAZH A S SRt =8 Al
Zo|d & 3.64 3.45
AN 3.70 3.45
ke 3.63 3.41 AN o=
=3 3.58 3.49
Hex S 3.76 3.45 ZHEA b T
AUtz ety 3.70 3.44 20
LI035 = 3.77 3.48 260
A 3.80 3.42 . -
BEE 53 3.60 3.29 /. omarol
EXalE-LS 3.72 3.32
=Ux 3.65 3.33
2|2 A - 0|5t 3.66 3.37 PPy L2 ofsiE o o
220|5 22}0l 3.47 3.22 Fdofgr =22t AI&AIE ol
FHolg 2uetol 3.52 3.24
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Je|AZ0ps} LM of Moy
Aol Attt = —

20cH o|st  3o0cH 40cy 50CH 60cH o|4 AA  20cCH o|st 30cCH 40cy 50CH 60CH o4 4

Ablz (6+) (19%)  (16%)  (10%) (6+) (57) (3%) (9%) (7%) (16%) (1%) (36)
| MSI 3.71 3.61 3.78 3.63 3.71 3.68 3.47 3.27 3.84 3.74 5.00 3.66 |
S04 S 350 3.60 404 393 394 ; 381 1 344 322 390 385 500 3.70
morst 4.17 3.53 4.06 3.90 400 I 386 | 3.33 3.44 3.86 3.81 5.00 3.72
240 3.33 3.79 413 4.10 417 1 393 1 367 3.22 4.29 413 5.00 3.92
AEY ABHA 3.00 3.47 3.94 3.80 367 1 363 | 3.33 3.00 3.57 3.63 5.00 3.47
oM S8 3.72 3.61 3.73 3.63 350 365  3.33 3.26 3.71 3.77 5.00 3.63
23t0|3f 3.50 3.68 3.69 3.90 4.17 3.75 3.33 3.22 3.71 4.06 5.00 3.75
AME =2 3.50 3.58 3.56 3.30 2.83 3.44 3.00 3.11 3.57 3.38 5.00 3.36
CistaAS 4.17 3.58 3.94 3.70 3.50 3.75 3.67 3.44 3.86 3.88 500 __3.78 _
zo|d E5t 3.72 3.49 3.71 3.57 3.72 3.61 3.22 3.33 3.90 3.77 5.00 I 368 1
A2 4.17 3.53 3.75 3.80 3.83 3.74 3.33 3.22 3.86 3.75 500 1 3.64 }
Al 3.50 3.53 3.63 3.60 3.67 3.58 3.33 3.44 3.86 3.81 500 1 372 :
=2ty 3.50 3.42 3.75 3.30 3.67 3.53 3.00 3.33 4.00 3.75 5.00 1 3.67 |
etde 6 3.83 3.68 3.79 3.73 3.61 3.73 3.89 3.19 3.86 4.02 5.00 | 3.80 H
M M 3.50 3.68 3.94 3.60 3.50 3.70 3.33 3.22 3.86 3.88 5.00 1369 1
LI olsli= 4.00 3.63 3.75 3.90 3.67 3.75 4.00 3.11 4.00 4.00 500 § 3.81 |
AN 4.00 3.74 3.69 3.70 367 | oBd4e, 433 3.22 3.71 4.19 5.00 1. _389 1
oLz £3 3.73 3.65 3.69 3.42 373 | 3.64 I 347 3.33 3.83 3.46 5.00 3.54
Evals) 3.83 3.79 3.81 3.40 383 1 374 | 467 3.44 3.71 3.56 5.00 3.69
2 4.17 3.58 3.75 3.60 367 1 370 1 367 3.11 3.86 3.56 5.00 3.56
PAEINESIeller; 3.33 3.74 3.81 3.50 400 |} 370 1 3.67 3.22 4.00 3.50 5.00 3.58
Z9l5F 2219l 3.67 3.58 3.50 3.30 367 1 353 1267 3.33 3.86 3.25 5.00 3.39
Zo|gF 2maol 3.67 3.58 3.56 3.30 3.50 |_3.53 1 267 3.56 3.71 3.44 5.00 3.50

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
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—L
4223

\6)

» (SEEE3) APAE 98 L HR2H 961,

Lo:=2

ZAEAS

=
ol s 300], HYEzs

prp 60CH Of At
23| (139) 100.0 10
. s (71) 51.1
o1d (68) 48.9 50CH
CH 0|5
20CH 0|8} (12) 8.6 o1 48.9 (30.0)
30CH (46) 33.1 (50 5
od 40cy (38) 27.3 '
50CH (35) 252
60CH O At (8) 5.8 40CH
249 (15) 10.8 (20.0)
AR/ | =2 (75) 54.0
2g/&22 Q) 6.5
HE2 /A2 (8) 5.8
Jls/=ES /4R 8) 5.8 =24 30CH
2Q  mOj/ME|AZR (3) 22 (50.0) (30.0)
S/Y/E/0Y (1) 0.7
He 2B 16 11. )
s e ’ 20t} 0f3t
(B3
24 (1) 0.7 e
7|Et ) 0.0
2| 22 0f), Utk

AR EEANP27 (22, HYRRIMBAFY BRI, HRURIRE),
[/t AR, THOMHIAZ, 15/21/2/012), FEURI| ), 7[ENEHY, P2, 7IE

Cf B2 202 ZARE[OD,
5] A1 280l o Y2 #o=

7|E} .
FH 115
(12.3)
25.2 =5z} 8.6
(9.0)
Z2g/ae|
RERN
(13.3)
27.3
OIII:|_|. AI_D
“1ea 540 A
(50.3)
33.1 A
AHE A
<8.3>mA
Ay 21¢)
[Base : T2 03 H 2L, n=400, Unit: Y, %]
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[Base : =124 ta” SE2}, n=400, Unit :
* A}

E

EAlLX
6 = O E—3
s (BAZAIDE AYot= FL HHoZ “AAIZETVAIZ(79.9%)7 1£9, VOD MB|A(39.6%) &,
7RE S 5T L£ET(36.0%) SO| 22 = = LEHY
c 1+2a2E SHoz AMENH AAIZETVAIZ S| B2 /M, 40CH O|A{ O] 20| Moz =20, 'VOD
ME[A9] B2 04, S50CHO[A O] 8& O| L=71| LIE P—*S
30CHe| B CHE AP S ChiH| Crret RS 0|86l A|Yet A2z B
202 A Yy
A A
129 229l
—_———— - === == -
: 79.9 I : : : :
|-I 1 396 ! I 360 |
| | |
I | |
I : I ' I :
I —— 2.2 1.4 6.5 56 1 | 58 >4 | 07
I ; : : A | ' : : :
| AAZE VOD MBN OlE{ Ll QEHE AAzZE 1 vop ' oweN QAEHl I RFE S VIE
poTvAE D ogua o oeu oe2e soy TVAIE | MEl2 | oolEw  cezc ) sou |
: L@oig, pTv) VoD AIO|E AE2|q] {1012, PTVI VoD AOIE | 2E2]Y
|
e — - ___I L___I
A e of 24
1+22% 34 Ck oy 20ty 0|3t 30cH 40cH 50CH 60CH 0] 4
Aty (139) (71) (68) (12%) (46) (38) (35) (8*)
AA|ZHTVAIY 88.5 83.1 94.1 75.0 87.0 92.1 88.6 100.0
VOD MH|A (3|0, IPTV) 49.6 47.9 51.5 50.0 39.1 50.0 60.0 62.5
MBN QIE{4l VOD 7.9 9.9 5.9 16.7 10.9 5.3 5.7 0.0
QIE{Yl CFR2E AfO|E 10.8 15.5 5.9 16.7 17.4 7.9 5.7 0.0
[REE S EIH AERY 42 4 423 426 417 435 447 40.0 37.5
7|t 0.7 1.4 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0

E, %]
|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 147



» L2 HIL Y2 343802 Ols T2 M| B (3.39%) 2 RASILE AZ 22 H4E Hton,
Ol= A A& OH| -0.08 Lot d4
o ZFAHE e 29d(3.59) > &0 (3.538) > ¥ E(3.428) > P=EE(3.378) > 7UE(3.314)
&=
o2 2 Byt HS
CENEES!
o5 B
3.59
334 345 342345 337 343339
Fol  gME  oE:

oIk

foqf Hy}“”/ﬁ

= A22(3.518) > Al&3 (3.43%)
OlME Ols T2 03 WH O] =2 HItE|doLt {4,

o ]147|,E HtS

oln FIN

o CiH|

Nl_

[Base : T2 ¥ SE2}t, n=400, Unit : &]
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|'d 2O M= “AH0[(3.688)7t, 78 2t
- M= 22 S (3.618)0], U= A0 Me ‘SE §5'(3.478)71 B tiH| =2 7= 2UAS
- QHH, 2T M e 59 25 B U] HRoHAL 2 deE EY

Serzf 4 (139) (400) 0|4 oM Fo| A
MSI 3.43 3.39 ] o o
20|14 S8 3.53 3.48 Horst =2t0| 3 EnAIP
Hokgt 3.54 3.55 3.80 4.00 3.70
AH 0| 3.68 3.54 3.60 3.50 ggg
AE A Fl{A 3.39 3.36 3.40 300 5
QoM 3 3.31 3.34 1 5 g
=3t0| 34 3.40 3.41
AlAHS (=)
e i S PNSIETIN Aol CEamHE AMEES S Al
oy S8 3.59 3.45
220N 3.61 3.45
Ald 3.53 3.41 ot ey
=34 3.62 3.49
AdE e 3.42 3.45 Z{HEA Qb &
Hutd g = 3.39 3.44 -
LiE0lah= 3.48 3.48 345
84 3.40 3.42 3.40
o2 e £35t 3.37 3.29 iA
=4 3= 3.47 3.32
== 3.35 3.33 =
VA EINP: (el 3.47 3.37 NN LiE o=
ZHolgk_=efel 3.25 3.22
FHOF 210l 3.27 3.24
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Pt Ed Ol =2 A2=2 ZAEIS
, 2 29
Sd0M o g2 B EHS

g
e g4 ol'd 9d

2ociolsk 3ot 4och  socH  eocHol4t  AA  20cholst 30ch  40cH 500 6OCH Old A

At (8*) 21%)  (22%)  (16%) (4~) (71) (4%) (25%) _ (16%)  (19%) (4%) (68)
MSI 323 351 324 354 350 340 353 335 3,57 349 366  3.47 |
S0|18 % 317 363 345 367 358 353 342 340 363 358 400 3.54

Hore 325 367 332 38 375 35 375 340 356 347 400  3.51

0| 288 352 368 375 350 355 350 360 388 405 400 @ 3.81
AE|AGHA 338 371 336 338 350 348 300 320 344 321 400 _ 329
foy S8 317 337 306 342 358 327 333 320 354 332 358 I''3347]
ES}0l3H 313 348 314 344 375 334 325 332 356 358 350 I 346 ;
HEE =S 313 295 273 325 325 299 300 28 306 295 325 297 I
CHSF A2 = 3.5 367 332 356 375 349 375 340 400 342 400 1 3.60 j
dold % 317 360 347 369 342 352 417 345 379 368 367 | 3.65 !
224 288 362 350 38 350 355 400 344 394 368 3751 368 I
ks 325 357 350 363 325 351 450 336 363 353 350 1 354 |
=34 338 362 341 356 350 351 400 356 381 384 375 | 3741
HYE S8 354 338 318 352 350 338 325 332 356 363 358 I 348 |
U e 338 314 318 350 350 328 350 340 363 347 375 | 350 :
L& Ol3= 388 338 318 350 350 341 300 340 356 38 350 I 356 I
T84 338 362 318 356 350 344 325 316 350 353 350 | 3.37 |
azc S8 315 353 312 346 345 334 350 336 343 335 355 | 339 I
=d d= 300 371 318 363 325 342 375 352 369 326 400 I 353 ;
2¢= 288 343 323 344 325 330 300 340 350 347 325 341 I
P ENEL=TEr; 325 367 327 350 375 346 375 348 344 342 3751 349 i
Fog 224l 350 338 291 338 350 | 325 | 350 324 319 326 325 325 '
1

z#o|3 @malol 313 348 300 338 350 327 350 316 331 332 350 b
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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0x
NE

re
0%

\ 7) OfL} 2|5

Zefol> Al HA= :
AEY, 2

78
A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

AME/71&4]

AHARZ] T

[, LA =2l AT
( —

Is/=35,

LA O

(60)
39)
1)
(5)
(19)
21)
(10)
(5)
(6)
33)
)
3)
(6)
(7)
)
(5)
2)
(1)
(1)

O —
2

100.0

65.0
35.0
8.3
31.7
35.0
16.7
8.3
10.0
55.0
3.3
5.0
10.0
1.7
0.0
8.3
3.3
1.7
1.7

21a2),

BrE|RE2
HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) FHE

(

o/E|

I'_L_

| H|SO0| 0§ CHH| 2 H2 = LIEIGS
AL SO 7 O] =2 Al HISS

35.0

60cH 04

(10.0)

50CH
(30.0)

4oty
(20.0)

30cH
(30.0)

20cH ofst

(10.0)

<k

ol
O

0
L]

8.3

16.7

35.0 A

31.7 A

HY

[Base : T2z ¥ 2&2}t n=400, Unit :

jc
!

oX
~
ra

0
~~
wWHorE o

olu}
=2

H 2= 30CH/40CH,

7[Et
(7.3)

~
w

AN
4T

,\
AR
- !

w

MHuon

—
N
(@)

=

(50.3)

A3
(8

we

~ oo K
\lw\l

=
w

ArS
Sra 550 A

AloH
g



\ 7) OfLIZ2|of

COfLIZE[S>S Al-ote 2 YH 1=%= “GAUL TVAIF(66.7%)22 ZAE|A 20, —i— |2=VOD
MHE|A(38.3%) 7t =2 LIE f HoH, ‘S8 LEZ|Y 0|82 UE 2103 il A=t HO|US(18.3%)

12:9] 229
| 667 I |===1
I I I
' -' 1 383 |
: | Lo
: I 16.7 . . 1.7 : : 133 133 183
I | . 3.3 . : 5.0
: l - . . .
AMAIZE 1 VOD MBN OlEfUl |EBEE Azt 1 ovoo 1 wmen OlEfYl  REB S  JlE
Forvalg ) ME2 ClElYl CREE =4 TVAIE 1 Mul2 | oyl clege =94
1 | G0, IPTV) VOD AO|E AE2|Q |01, IPTV)I - VOD AOIE  AEZ|Y
o L __
14249] 28
Lk 0f A 20t} of5t 30ty 40t} 50CH 60CH Of 4
At (60) (39) 21%) (5%) (19%) 21%) (10%) (5%)
AX[ZETVAIA 78.3 76.9 81.0 60.0 895 81.0 60.0 80.0
VOD AMH|A (#H[O]F, IPTV) 55.0 51.3 61.9 60.0 63.2 42.9 60.0 60.0
MBN Q&4 VOD 20.0 256 9.5 40.0 15.8 28.6 10.0 0.0
QIEUl CI22E AIO|E 16.7 23.1 48 40.0 10.5 9.5 30.0 20.0
SEE =2 S84 AERY 25.0 20.5 333 0.0 15.8 38.1 30.0 20.0
7|E} 5.0 2.6 9.5 0.0 53 0.0 10.0 20.0

[Base: =224 tg SEY2E, n=400, Unit: E, %]
*Af2i|2 30 O|OH2 B A| =0] 152
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7) OfL} 2|5
« <OtLtZEZ|Std= ’é@l Syl | ?<H’H (3.53%), Br= 2t Qf ‘=HaleF (22rel 3.23% 22191 3.32%)
OMe= B CiE| =2 B71S UL, HHA| S430Me 25 B2t RASHALE 2 8ot @S
- 59|, 2EE 2AH UE OI3H (3 258)0|M B CiH| Y2 B7Hs 2, AUHe= = HdE
! Ho

A
=
©2/(3.15%)0] T3t 227} Lol THS A|Z0| A ZEICH JjM0| e 2102 29

—— OfL{m 2|5}
_ otz 2|} Ols 24| Ols A

Sezt 4 (60) (400) 50|y Q01X 2k0| A
MSI 3.32 3.39
g01d S8 3.39 3.48 Horst 2310|351 A2
™okt 3.50 3.55 3.60 3.60 3.60
0| 3.43 3.54 3.40 3.40 3.50
AEY A A 3.25 3.36 320 320 ;;‘O
FAUAY EF 3.31 3.34 34 300 3.22
=S}0l3H 3.35 3.41 /
AU EZ 3.15 3.20
AR |2 343 SPEPN-—TPCTIN Mol CEAMANZ  AMEES Sy ALY
Zold S¢gt 3.44 3.45
AN 3.53 3.45
Al 3.42 3.41 M e Yo
=34 3.37 3.49
2de S 3.33 3.45 Mtz obq T v Ir =
ety e 3.45 3.44 o S0
LEolshE 3.25 3.48 20 A 2
-84 3.30 3.42 3.30 =240|5¢ . 201
DIEC £5 3.20 3.29 32 omarel \ 4
U 3= 3.05 3.32 : :
SUE 3.18 3.33
A|&A|HolSF 3.23 3.37 MMM 20l
$_1|49|§|>t_glafg 323 322 Tl HE Olsl= 2240|5F 229 PIENE LIl
23205t @I}l 3.32 3.24
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\ 7) OfLt2|5H

* 014 AlH2t 30

Mu[H

0|Qto 2 C|O|E{ 2t

]

ofLtZ= 2|3} e Ay ojA o
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (3*) (13%) (15%) (6+) 2*) (39) 2*) (6+) (6+) 4*) (3*) 21%)

MSI 3.82 3.39 3.04 3.66 2.91 3.30 3.85 3.21 3.45 3.37 3.08 3.35 |
S04 S¢ 3.22 3.33 3.11 3.89 2.83 3.30 3.83 3.61 3.50 3.42 3.67 3.57
Hokst 3.33 3.31 3.27 4.00 3.00 3.38 4.00 3.67 3.67 3.75 3.67 3.71
0 3.33 3.46 3.07 3.83 3.00 3.33 4.00 3.83 3.50 3.25 3.67 3.62
AEAF A 3.00 3.23 3.00 3.83 2.50 3.18 3.50 3.33 3.33 3.25 3.67 3.38
AL S8 3.67 3.49 3.13 3.56 2.83 3.34 3.33 3.06 3.50 3.25 3.11 3.25
=2t0|af 3.00 3.54 3.13 3.67 3.00 3.33 3.50 3.00 3.67 3.25 3.67 3.38
Ade = F 4.67 3.31 2.93 3.33 2.50 3.23 2.50 2.83 3.17 3.50 2.67 3.00
CHSHAZH A S 3.33 3.62 3.33 3.67 3.00 3.46 4.00 3.33 3.67 3.00 3.00 3.38
Hold S8 422 3.33 3.11 3.72 2.83 3.35 433 3.39 3.67 3.67 3.33 3.60
A7 4.33 3.46 3.20 3.83 3.00 3.46 4.00 3.50 4.00 3.75 3.00 3.67
Al 4.67 3.31 3.13 3.50 3.00 3.36 5.00 3.17 3.50 3.50 3.33 3.52
S22 3.67 3.23 3.00 3.83 2.50 3.23 4.00 3.50 3.50 3.75 3.67 3.62
e S8 4.00 3.41 2.96 3.78 2.83 3.31 3.33 3.06 3.50 3.58 3.56 3.38
Mot ety e 433 3.38 3.13 3.83 3.00 3.41 4.00 3.17 3.50 3.75 3.67 3.52
LiE Olsi= 3.33 3.38 2.80 3.67 2.50 3.15 3.00 3.17 3.67 3.50 3.67 3.43
-4 4.33 3.46 2.93 3.83 3.00 3.36 3.00 2.83 3.33 3.50 3.33 3.19
oLz E34 3.93 3.38 2.95 3.47 3.10 3.26 4.20 3.03 3.23 3.10 2.27 3.10
SUH= 3.00 3.31 3.00 3.33 3.00 3.15 5.00 2.83 2.83 2.75 1.67 2.86
2= 4.00 3.15 3.00 3.33 3.00 3.18 3.00 3.17 3.50 3.25 2.67 3.19
NEINPSelE 3.67 3.31 3.07 3.67 3.00 3.28 4.00 3.17 3.33 3.25 2.00 3.14
Zolgk 2etel 4.67 3.38 2.73 3.50 3.50 3.26 4.00 3.17 3.33 3.25 2.33 3.19

24o)3 @malel 433 377 293 350 300 341 500 28 317 300 267 3.4
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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\ 8) C|22|2l

CH2e|2) AlE2= MA| Ols 221
=42 B|S(64.5%)0] od O] =20,

HOR LfEt

c oHal 2y

A
od

=]
=

oI} A

—

p (31)

o EKs (20)
o (11)

20cH ofst (7)
30cH (12)

ik 40t (8)
50cH 2)

60ch Ol 4 2)

2 (5)
ALR 27153 (17)
2%/ (©)
U227 (3)
J|s/5US /Y2 2)

Y HOH/MHIAF (1)
S/9/%/01Y (0)

UY =7 (0)

B (3)

72 )

7|Et (0)

*2{Q] 27 AYARIAY), YHAR/Z SRR IL

227R10|s

[/ aRAB A, E

2/7153

02 E 7Ky M2 HOR ZAED,
HYHR = 200 Of5H~40CHOIM T4 CHBl A FAL) BIZO| 2

SAIAOA 71 CHE| A|-ROH|S 0] %S

Cle2|2 Ald ZdA s
60CH O] At 7|E}
100.0 (10.0) L 02 el ©.7
64.5 3SC?BH 6.5 22313} o7
35.5 oM 355 (30.0) (9.0) S8
226 50.0 2g/ee
o 40t 258 A 2oz 7
38 7 . /I__I'___I
258 oo (13.0
6.5
6.5
16.1 old} AL
— T
54.8 3ory 38.7 A E/7|§al 54.8 A
0.0 (30.0) (50.3)
65 (50.0)
3.2
0.0 20t ol3t
0.0 (10.0) 2E
9.7 ' (8.3)
o E B 2lQ)
2P1E2), 3 PPEI/?H—E%!(O / El [Base : T224 & 2Et2} n=400, Unit : ¥, %]

HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) FHEY
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\\ 8) Cl22|2

- KH22[Z>E Adste 2
MB|A(35.5%) 7t =7 LEF%

=
d0

ey
o)

(T A ——

6 12.9

e
AlLA|ZH VOD MBN
TVA| A ISEIES QIE{H
(3o, IPTV) VOD

— o o

1+229 S8

ez (37)
AA|ZHTVA| Y 80.6

VOD MH|2 (F|0|E, IPTV) 41.9
MBN 2IE{! VOD 29.0
OlE{Lll CIRZE AIO|E 22.6
QEH = QA AEZ|QY 22.6
7|Et 3.2

F'(71.0%)22 ZAMER2H, 2&9=2= VOD

0fS ZioR2 ZAIE
16.1 194 6.1
3.2
MBN CleHYl  RREES 7|Et
GlEY  CheRE S
VOD APOIE AEZ|Y

H 1= AAZETVA]
o, ' sIYM AEL|UE16.1% & =4
w2 2 AlY WY
2AO|
T
il |
I I
I I
I 35.5 I
I I
97 | I
3.2 6.5 I |
— [ | 1 I
QIE{ul FEE S Az vOoD
cle2e =94 VA | My |
APO|E AER|Y @lolg, 1
I IpTV) I
CE
i) o 20cH 0|5t 30cH
(20%) (17%) (7%) (12%)
90.0 63.6 71.4 83.3
40.0 455 28.6 50.0
25.0 36.4 571 16.7
20.0 27.3 28.6 25.0
20.0 27.3 14.3 16.7
5.0 0.0 0.0 8.3

40cH
(8%)
87.5
375
12.5
25.0
375
0.0

[Base : =124

50cH 60CH 0] 4t
2+) 2%)
50.0 100.0
50.0 50.0
50.0 50.0
0.0 0.0
50.0 0.0
0.0 0.0

8 S 1=400, Unit : &, %]
«Af2il4 30 0|2 AL A] o] 157



\g) ciea

o272 A
2t apele

3.394) tiH] +0.104 =
g (3.474) > &01'8(3.428)>

D203 W} 4

=

S0|9S A2t 2E 2HH0M HA| o5 B
ZE(3.57H)0lM ol s 223 Fa ChH| +0.2849]

Lo HA= HIS
- OT =2 Co

0
J
0

CJEE=EIE]
o5 B
319 3.57
3.51 345 4/ 345 3.49 339
I I : I
Fold eHd = MSI

s 8 tibl =

[Base : ZZM H S



\g) clea

» S0 A- M= AE A SHA(3.458)7t, RAUd A M LdE =5 (3.328), ‘U=
2A4A|5(3.484)0], &old A0 M= dAF(3.55d), ‘5&4d'(3.558)0], 2
Td8'(3.684)0], A== 2Hd0M= 2E A BV B C g

]
. 5] OIEE 2f2l0 22 HE(3.94%) B f8] +0.622| 0§ 2HHOI WIS We 2O 2 ety

N

- O (mm]
— 222l
SE4 T (37) (400) =0|d ol 2ol
MSI 3.49 3.39
s0|d E¢t 3.42 3.48 Horst ENATES
IECJLI-%E!- 3.42 3.55 3.60 3.60
20| 3.39 3.54 3.50 S0
AER A A 3.45 336 ¥ /X 3'4?
[oA4 £3 3.41 3.34 i / z
=2t0|sH 3.42 3.41
AU S . 3.20
EIEOiZHZﬂE% gi; 3.41 AE AT A 40| CHRFAZHA| S R =3 A
ol ¢t 3.51 3.45
224 3.42 3.45
AN 3.55 3.41 %I‘é;'E D\JéE
=34 3.55 3.49
etdE St 3.47 3.45 Mtz obq T
Murzete e 3.35 3.44 a0
LHEO[S = 3.39 3.48 360
T3 3.68 3.42 3.40
OEE 5 3.57 3.29 32
22 A 3.94 3.32 ﬂx
= 1el) 3.58 3.33
A EA Yo 3.55 3.37 M LH2 0|5
=210l 22}l 3.29 3.22 Tes ke olst= 23 2101 A&A|HOF
205 2mapol 3.48 3.24
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\\ 8) C|22|2l

« x SegE A|ZAI30M3S 0|22 2 HO[F 21

a4
Clez|l e Ay ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (2%) (9*) (6+) (1%) 2*) (20%) 2*) (6+) (6+) 4*) (3*) (17%)
MSI 4.15 3.33 3.33 4.65 3.26 3.47 3.85 3.21 3.45 3.37 3.08 3.51 |
S04 S¢ 4.00 3.19 3.28 4.67 3.67 3.42 3.83 3.61 3.50 3.42 3.67 3.42
Hokst 4.00 3.11 3.33 5.00 3.50 3.40 4.00 3.67 3.67 3.75 3.67 3.45
0 4.00 3.00 3.33 4.00 4.00 3.35 4.00 3.83 3.50 3.25 3.67 3.45
AEAF A 4.00 3.44 3.17 5.00 3.50 3.50 3.50 3.33 3.33 3.25 3.67 3.36
AL S8 433 3.22 3.33 4.67 3.17 3.43 3.33 3.06 3.50 3.25 3.11 3.36
=5}0|sH 4.50 3.11 3.50 4.00 3.50 3.45 3.50 3.00 3.67 3.25 3.67 3.36
Ade = F 4.00 3.22 3.17 5.00 3.00 3.35 2.50 2.83 3.17 3.50 2.67 3.27
CHSHAZH A S 4.50 3.33 3.33 5.00 3.00 3.50 4.00 3.33 3.67 3.00 3.00 3.45
Hold S8 4.00 3.33 3.39 4.67 3.33 3.48 433 3.39 3.67 3.67 3.33 3.55
A7 4.00 3.22 3.50 5.00 3.50 3.50 4.00 3.50 4.00 3.75 3.00 3.27
Al 3.50 3.33 3.50 4.00 3.50 3.45 5.00 3.17 3.50 3.50 3.33 3.73
=2 4.50 3.44 3.17 5.00 3.00 3.50 4.00 3.50 3.50 3.75 3.67 3.64
e S8 4.00 3.33 3.33 4.67 2.83 3.42 3.33 3.06 3.50 3.58 3.56 3.58
Mot ety e 4.00 3.00 3.17 4.00 2.50 3.15 4.00 3.17 3.50 3.75 3.67 3.73
LiE Olsi= 4.00 3.33 3.33 5.00 3.00 3.45 3.00 3.17 3.67 3.50 3.67 3.27
-4 4.00 3.67 3.50 5.00 3.00 3.65 3.00 2.83 3.33 3.50 3.33 3.73
oLz E34 4.30 3.47 3.33 4.60 3.30 3.55 4.20 3.03 3.23 3.10 2.27 3.60
SUH= 5.00 4.00 3.50 5.00 3.00 3.90 5.00 2.83 2.83 2.75 1.67 4.00
2= 4.00 3.56 3.33 4.00 3.50 3.55 3.00 3.17 3.50 3.25 2.67 3.64
NEINPSelE 4.50 3.11 3.50 5.00 3.50 3.50 4.00 3.17 3.33 3.25 2.00 3.64
Zolgk 2etel 4.00 3.00 3.17 5.00 3.00 3.25 4.00 3.17 3.33 3.25 2.33 3.36

2ol @majol | 400 367 317 400 350 355 500 283 317 300 267  3.36
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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ATjHOZ goron), aye2

(@)
L AR/ 7|22 SARAL S AlE

30CH/40CHOl| A <1 CHE| AR

ST YThHOR Bt

ol rr

2 AR | E) /I g

3 (51) 100.0 50[&'1%'3{ 7.8 (50.0)
i LA (31) 60.8 ' Q-;-‘--j’- 7.8
o (20) 39.2 G 392 50CH  19.6 %-,-%'LEE 5.9
20cH 0|3} (4) 7.8 (50'5’) . (30.0) 90 59
2y
30cH (17) 33.3 S ina
oy 40t} (16) 314 5.0
50CH (10) 19.6 s0th | 314 A
60CH O] &f 4) 7.8 (20.0)
A (7) 13.7 olut A2
NCETRES (1) 608 ez 60.8 A
g /e 4 (1) 2.0 (50.0)
22/ A2 2) 3.9 LA
TS/EUBANY () 39 (50.0) socf 333 A
A o/ M B A2 (1) 2.0 (30.0)
S/Y/E/0Y (0) 0.0
e =82 4) 7.8 20CH 0|5} g ol ﬂ
A 2) 3.9 (10.0) B3 (8.3)
232 (1) 2.0
7|E} (0) 0.0 cE a3 Gl
*2101 B2 : YA ({IQY), YU ALR/TISRIK P2 |42), A R R (HY /BRI, MRS, [Base : T2 12 ¥ €2}, n=400, Unit : ¥, %]
E220a17 | S/ATT AR, TOMBIAR] 5/1/2/012), RER 75 T[EKSHY T2, 7 [E 161



—

— o o

I

22|12 VOD MBIA(31.4%)

19.6 253
9.8
2.0
MBN A RRES  JIE
AU OREE 394
VOD AOlE AEZ|Y

A 'll. olL
AlapSHIY S A|™oteE 2 W 15:9= “AAIZ TVAIE(68.6%)0| 12
7t =2 LIELY
D2 A3 HHE
Aol 2Ao|
=T =T
—— -———
68.6 | I :
: I 314
;196 e : I
7.8 - I
' - 2.0 2.0 l I
I — I :
AAZE 1 vOD MBN QB FRES HAIZE | voD
TVAIE | MH2 Qe cleRE s VAR | Mejx |
| (01, PTV) VOD AHOIE AER|Y I(*IIOI%. IPTV) |
e — ] -— = - —I
A EH
20| =35t 24z &=
14229 2 A 0f4 20ch o3t 30t
At (51) 37) (20%) (4+) (17%)
AAIZETVAIA 80.4 74.2 90.0 75.0 88.2
VOD AMH|A (#H[O]F, IPTV) 51.0 51.6 50.0 75.0 52.9
MBN QIE{4ll VOD 1.8 12.9 10.0 25.0 1.8
QIEUl CI22E AIO|E 21.6 25.8 15.0 25.0 17.6
SEE =2 S84 AERY 333 32.3 35.0 0.0 235
7|Ef 2.0 3.2 0.0 0.0 59

40ty
(16%)
81.3
50.0
12.5
18.8
37.5
0.0

[Base : =124

50cH 60CH 0|4
(10%) (4+)
70.0 75.0
30.0 75.0
10.0 0.0
30.0 25.0
60.0 25.0
0.0 0.0

8 S 1=400, Unit : &, %]
«Af2il4 30 0|8k 3 A| 2] 162
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Qo 242A0| AT TS'(3.227), HOI4 AHY0| B (3.437), BEE Q| FHOIT 2240
(3.21%)01, W Cb| A% &2 WIS Wrg

CISH, S0|4 Xp2I0] ‘AER|A SA'(3.24%), ZOlN RO AMA'(3.35%), B4 24210 LS
O3='(3.33%), UZ = 21240 ‘S ='(3.20%) SOIM HF cfit| 4o} 7j4d0] R 2102 29

263 + (51) (400) 50|14 SolM 2+0| A
MSI 3.33 3.39
20|14 5§ 3.44 3.48 et Z80[5 SC
Hor5t 3.55 3.55 3.60 3.50 3.50
ZH0] 3.53 3.54 3.40 §§8 3.40
LB A Sfa 3.24 3.36 3.20, 3.20 330
ol E3t 3.27 3.34 Yy 2 é? \ y
o5 = S
Susce | a: | 320 =
gy = : AEYABA 240 CHEIAMAMZ — AlMS £ E2pM S Al
Hat ARHA1S 3.22 3.41 S dEE s =44 d
2oy £8t 3.40 3.45
22474 3.35 3.45
A 3.43 3.41 M OF2 o
=34 3.41 3.49
AMT S5t 3.37 3.45 XU b U=
et et = 3.43 3.44 50 540
L 0|51 = 3.33 3.48 3.40 3.30
MM 335 342 = 20015 3.20 ol
BZE S5 3.24 3.29 > s i b
EXAR-L 3.25 3.32
2ol 3.20 3.33 L
A EAl Y 3.29 3.37 A A L§2 0|5
22j0|3t 23}0] 3.25 3.22 TEe 8 olsl= ZHoS 22101 LAY
FHolg 2o2i0l 3.18 3.24
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o) sz s

—_ L

* O]'d Al QA 30d8= D[22 G|O[& 2

a4
e AE ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (2%) (17%) (12%) (3*) (3*) (31) 2*) (6+) (4*) (7*) (7%) (20%)
MSI 3.97 3.34 3.27 3.51 3.02 3.34 3.76 2.79 3.28 3.59 3.76 3.31 |
S04 S¢ 417 3.39 3.42 3.67 3.11 3.45 3.67 2.89 3.50 3.67 4.00 3.42
Hokst 4.50 3.45 3.33 433 3.33 3.55 4.00 3.00 3.50 3.86 4.00 3.55
0 4.00 3.45 3.75 3.33 3.00 3.55 4.00 3.00 3.50 3.71 4.00 3.50
AEAF A 4.00 3.27 3.17 3.33 3.00 3.26 3.00 2.67 3.50 3.43 4.00 3.20
AL S8 3.50 3.33 3.19 3.67 2.78 3.27 3.33 2.72 3.25 3.67 3.67 3.27
=5}0|sH 4.00 3.45 3.42 4.00 3.33 3.52 3.00 2.67 3.25 3.43 4.00 3.15
Ade = F 3.00 3.45 3.00 4.00 2.67 3.23 3.00 2.83 3.25 3.57 3.00 3.20
CHSHAZH A S 3.50 3.09 3.17 3.00 2.33 3.06 4.00 2.67 3.25 4.00 4.00 3.45
Hold S8 433 3.39 3.36 3.22 3.00 3.39 433 2.94 3.08 3.71 3.67 3.42
A7 4.00 3.36 3.17 3.33 3.00 3.29 4.00 3.00 3.00 3.86 4.00 3.45
Al 4.50 3.45 3.42 3.00 3.00 3.42 5.00 2.83 3.00 3.71 4.00 3.45
=2 4.50 3.36 3.50 3.33 3.00 3.45 4.00 3.00 3.25 3.57 3.00 3.35
M E5t 4.00 3.27 3.33 3.67 3.22 3.38 3.33 2.78 3.50 3.76 3.67 3.37
Mot ety e 4.50 3.18 3.33 3.67 3.67 3.42 4.00 2.83 3.50 3.71 4.00 3.45
LiE Olsi= 3.50 3.36 3.25 4.00 3.00 3.35 3.00 2.83 3.50 3.71 3.00 3.30
-4 4.00 3.27 3.42 3.33 3.00 3.35 3.00 2.67 3.50 3.86 4.00 3.35
oLz E34 3.90 3.33 3.13 3.40 3.00 3.26 4.00 2.70 3.15 3.31 3.80 3.19
SUH= 3.50 3.45 3.33 4.00 2.67 3.39 5.00 2.50 3.25 2.86 3.00 3.05
2= 4.00 3.36 3.25 2.67 3.00 3.26 3.00 2.67 3.25 3.29 4.00 3.10
NEINPSelE 3.50 3.27 3.17 4.00 3.33 3.32 4.00 2.67 3.25 3.43 4.00 3.25
Zolgk 2etel 4.00 3.36 3.08 3.33 3.00 3.26 4.00 3.00 2.75 3.43 4.00 3.25

23ol3 emefol | 450 318 28 300 300 310 400 267 325 35/ 400  3.30
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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< o 0o o o LS AN o
A A7 EHUS
AAEZ2 =AY, LU AR/7 |22 S A-YAPEUS

=]
=

A
g4
o1d
20tH 0|3}
30¢H
40ty
50cH
60y Ol 4

0x
NE

re
0%

re

i
BN 0

(75)
(43)
(32)
©)
23)
(20)
1)
2)
(17)
(39)
(4)
(6)
3)
(7)
)
(5)
2)
(4)
©)

—

100.0
57.3
42.7
12.0
30.7
26.7
28.0

2.7
14.7
52.0

53

8.0

4.0

1.3

0.0

6.7

2.7

53

0.0

42.7

UMHAD SR |52)), ARSI FY /BRI, H2AIR
WMHIAZ, 5/20/5/01), FRz19) 25, 7[ENEHY, 22

60CH O] 4
(10.0)

50CH
(30.0)

a0ty
(20.0)

30cH
(30.0)

20t} o|5t
(10.0)

2.7

28.0
26.7 A

30.7

2= 200 O[5t - 40042 1 Chi|

7|E}
8 o
T 67
(12.3) .
=5Z2t 5.3
(9.0)
#y/za| | 133
[HE22
(13.0)
LY ALSR
lsx 520 A
(50.3)
2HE A
(8.3)
2|04
- d
H SE2t, n=400, Unit: &, %]
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\ 10) ZUVSEQ

¢ QI VS DRSS AIMBHE 22 W 1291 “HAIZETVAIZ(69.3%)0| 2

SEE2101(28. 0%), VODHEIA (6 79%) 225 7] LiEr

' 2ERIE SEAOS SO0 GUSE N TV AF (B44%)8 HOISHD VOD HEI2(S6
AZE AYS e BIT, A 22 NOYHOR Cofst WS

I

A A

1= 2=9

r - - - - = == == = = == == =

| 693 | : : | :
|

2 I L L

| 1 1
| 26.7 28.0

I | - 4.0 2.7 6.7 : : 3 .
| — [ ] I I

: AAIZE 1 VOD MBN QlE{ul SEHS AAIZE  VvOD VN OlE{ull Iggg%' 7|E}

TVAIRE | MulA OIE{ Yl Cleze =94 VA | Mela oo ceec soa |
| | GIoIZ,PTV) VoD AfO|E AEZ|Y @#ol=, PVl VOD AolE ' AEz|W |
| I

-—em = = o

: ci
1+289 S8 M = prv

2 kA oA 20cH o]} 30CY 40ty 50CH 60cH o] 4

At (75) (43) (32) (9*) (23%) (20%) 21%) 2%)

AAIZETVAIY 82.7 81.4 84.4 66.7 91.3 75.0 85.7 100.0

VOD AMH|A (#[0]Z, IPTV) 440 34.9 56.3 55.6 47.8 40.0 38.1 50.0
MBN QIE{4l VOD 253 32.6 15.6 44 4 21.7 35.0 9.5 50.0
QIHUI CIR2ZE AO|E 12.0 16.3 6.3 22.2 13.0 10.0 9.5 0.0
REE S YL AE2Y 34.7 32.6 37.5 11.1 21.7 40.0 57.1 0.0
7|Et 1.3 2.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 167



o
N &0
O o
+ ©
T
O

<

O

0

D=7

o el
2 &0
ol Jlo
i =

ol

=
S

3.80

3.59

45

3

45  3.50 .
I IB.29 I .

3.60

3.63
3.45
I3.34 I

3.57

3.68
I3.48

MSI

X0
o

o
un

0

0
=

oo
=
HH
X0
m
~N
o
+

o
T
5]
oo
o
5}
X
=)
o
X

X0
or
ok
1)
wjr

4l

=500, Unit:

At n
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10) EQIVSEQ

© (2O VS ZOly 2 BE X U BE S| XA o5 T Cil £ H4E 7|23o0), 1 F 20|y
STHOIE A0 G.7 7)1, 5914 ASIHS AU S2(3 528)0], 2914 ANHL AT
(3.7129)0], 2 JHRAOIAE THY'(3.61)0], BZE 0NN 2SI ZYF (3.69%)0] T chyl
=] Jo) X=}

F01LH BIIE wors

L__I-O|VSL__I-O|
= = =2 -
g% 79 (200 20|y 2914 204

MSI 3.59 3.39
20|14 S 3.68 3.48 224
™okt 3.72 3.55 3.80
2ol 3.77 3.54 360
AEY A B4 3.56 3.36 34
7o S8 3.57 3.34 5
=2}0|sH 3.57 3.41
Mg =32 3.52 3.20
Eﬂeir ¢ZHZ1|Eg 3.61 3.41 LE AT A 40| CHatA2 A= Als 2 =2 Al
Hold S8 3.63 3.45
e B 3.71 3.45
A 3.65 3.41 otM ey
=34 3.52 3.49
AdE e 3.60 3.45 2Bt b =221 Mg
Hutdety e 3.52 3.44 370 350
LEO0[sH= 3.65 3.48 360 3.60
MM 3.61 342 3.50 S 3.40 A 20ic
LR E E5 3.50 3.29 34 Tg“gafcg 0
ERalo 3.36 3.32 -
= aL 3.56 3.33
A EAl Y 3.69 3.37 AN LI 0|51l = o o
ol =2l 3.43 3.22 FHole =220l NEINESIele;
Folg 2uetol 3.48 3.24

169



“ (HOR=AA= 4

= L.

© <OIVSEODS B o2 01y ChH| Y40| 3HHOR WIIGHs AFS B, RE AH2AoA T
B} LISS
+ S8, ROl 20X 40| 014 HCL BN FHHO R BIE

—

‘g8
2 A9 ojd A3
20t ofsk  3och 4ot socH  6oCH o4k A 20cHolst 30cH  40mf 50CH  60CH o4 A
Atelz (6%) (13%) __ (14%) (8%) 2+) (43) 2+) (6%) (4~) (7%) (1%) (32)
MSI 377 354 372 404 294 _ 370 376 279 328 359 376  3.44 |
S04 S 350 349 393 413 3331 374 ; 367 289 350 367 400 3.60
Herst 317 354 407 438 300 ; 379 F 400 300 350 386 400 3.3
A0 350 362 393 425 400 ! 384 | 400 300 350 371 400  3.69
AE2| Ao 383 331 379 375 3001 360 ! 300 267 350 343 400  3.50
7Ad SE 4.11 354 3569 400 317 | 374 1 333 272 325 367 367 334
=2}0|5H 3.83 346 393 425 3.00 I 3.79 1 300 267 325 343 400 328
dHE EF 417 362 336 38 350, 3651 300 283 325 357 300 334
CHatA 22 & 433 354 379 38 300! 377 | 400 267 325 400 400 341
oY S 333 359 364 425 267 1 3.65 ] 433 294 308 371 3.67  3.59
A9 383 369 357 413 300 ] 3721 400 300 300 38 400  3.69
Mg 300 385 364 450 250 1 372 | 500 283 300 371 400 356
=34 3.17 3.23 3.71 4.13 250 | 351 1 400 3.00 3.25 3.57 3.00 3.53
AYE ST 394 346 379 408 283 1 372 | 333 278 350 376 367 343
U 2 350 346 364 413 250 1 360 ! 400 283 350 371 400 = 3.41
LHE O3 433 331 400 38 300} 3771 300 283 350 @ 3.71 3.00  3.50
+349 400 362 371 425 3.00 1 379 } 300 267 350 3.8 400 338
UZc SE 390 358  3.61 388 280 | 366 1 400 270 315 331 3.80  3.30
ERcEs 333 362 364 375 1.50 1 3.51 [ 500 250 325 28 300 3.16
2= 417 338 350 400 300 y 3631 300 267 325 329 400 347
ASAIH ol 433 377 364 400 400 | 38 1 400 267 325 343 400 347
FHol 2et 3.3 338 350 3.8 3001 356 | 400 3.00 275 343 400  3.25
FHog 21l 383 377 379 375 250 {3721 400 267 325 357 400  3.16

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
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\11)I:M|

A I =

M|, 4 ol 2=
o (CIA| Madl ZHT O] 2{E> A|AH A= LA (58.8%)0| Al o2 oo H2 = 20CH O|5t, 40CHO( A
T4 CHH| =2 A S 2

- 2UHE = AUt AR /7| =2 SAARE AFE Y A0 M 7 CHH| A|Z-A 7 2 Ao 2 LIEHY

=]
=

A (68)

e g4 (40)

01’8 28)

20cH ofst &)

30¢H (19)

s 40ty 21)

50CH (17)

60CH Ol ¢ G)

A (7)

AR 71E3 (37)

33/ 4)

H22/2t7 2 (5)

Jls/sdE/ 4L (5)

A THOH/AMB| A2 ©)

S/9/5/01Y (1)

HY =% (7)

shd 2)

2 ©)

7|Ef ()

2| 2F AIGYRISY), DL AT SR
s271a10|s

[/ aRAB A, E

100.0

58.8
41.2
11.8
27.9
30.9
25.0
4.4
10.3
54.4
59
7.4
7.4
0.0
1.5
10.3
2.9
0.0
0.0
271=2), 8

0]

41

(50.0)

BrE|RE2
HOH/AfH[ A2, %/O'/:/OP*) FHEY

(

o/E|

2

60CH O] &
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30ty
(30.0)

20c} o|st
(10.0)

4.4

25.0

309 A

27.9

HY

[Base: T2 ]2 H

o0
S

=

=2 n=400, Unit :

E, %]
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1 1) L'_l-M AMadl ZHI O] E_.l =]
=20, OO0 L. e
« <CiA| 3, 2 0l 2EDE Adote 2 YHY 1&8%l= EAIZ
MH|A(39.7%)7t =2 LIEFE
D2 A3 HHE
1 Aol 2Ao|
=T =T
R ————
I 735 1
2 I
I I
| | 147
I .
7.4 8.8
I I —
I AAIZE 1 VOD MBN QIE{Lll REES AAIZH
TVAIE | MHA Qe Ul L2t S TVAI™E
: | GIoIZ,PTV) VoD AFO|E AE2|Ql
e — ]
A EH
2ol =5t 2] % (=X
1*229 58 o7 o4 2004 olst
=S (68) (40) (28*) (8%)
AA|ZETVAIY 82.4 82.5 82.1 75.0
VOD MHE|A (7{|0]=, IPTV) 54.4 55.0 53.6 75.0
MBN QIE{4l VOD 7.4 10.0 3.6 12.5
QIHU CH22E AIOIE 16.2 15.0 17.9 375
QEB S AN AER|Y 39.7 37.5 429 0.0

VOD
MH|A
| GilolE, IPTV)

TVA[Z(73.5%)0|12

MBN
QUEH

I
I
I
I
I
I 5.9
I
I
: VOD

2+%|2= VOD

I

324
13.2
OJEY  REESS
22t 3
Afo|E AE2|Q)

30CH
(19+)
78.9
52.6
10.5
211

36.8

4ocH
(21%)
90.5
47.6
9.5

4.8

47.6

[Base : =124

50cH 60CH 0|4
(17%) G*)
76.5 100.0
58.8 33.3
0.0 0.0
17.6 0.0
471 66.7

8 S 1=400, Unit : &, %]
«Af2il4 30 0|8k 3L A| 2] 172



<

O

0

D=7

ol

S

o

3.60

3.503 45

0
N
™
o
1n
m

MSI

0o

u

b

=

4l

=400, Unit:

At n
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11) C}A| M2l 74T o] a{ul

o, OO L

© 2014 24910 AYO|'(3,50%), FOl4 24210 ‘SHA'(3.49%), AT 2420| LIS 0|3 = (3.38F)0lI A
BR O] 271LE 42 H4S BHOLL, LDIZ 240N RE £2 WIS w2 2oz By

+ £3] 9004 Helol ‘That AYHZ'(3.60%), B 2pelo| HBHH YT (3.627), EE XA
H=(3.57%) 50| 0| TR0 FHOZ, W Cfy| £2 WS 7=

- CIA| A2l zHTd] o] 28
T R kil
ZHI) o] - S v Olls A4
(=K== —_—
g

23 2 (68) (400) 0|4 S0lA 240 A4
MSI 3.48 3.39
20|14 £ 3.52 3.48 Horgt T 2t0]3H 224
Hokst 3.65 3.55 3.80 3.80
240} 3.50 3.54 3.60 3.60

AEYA A 3.41 3.36 3.40 >
TOI_Q!AJ %EI' 3.46 3.34 32 A 3A

=3}0| 34 3.51 3.41 '

E%’éﬁ% EE_, 3.25 3.20 AEY A A ZH 0] CHEF AN A2 AlMEH £ 2 E2tM S{AIM
i3 220 A S 3.60 3.41 ——Cl=ol== - = 2csE =5 ke S™'c
old S¢ 3.50 3.45

220N 3.57 3.45
ks 3.43 3.41 M Otz
=34 3.49 3.49

etde S8 3.50 3.45 Mtz obq T
HutAd g = 3.62 3.44 570
L E0IsH 3.38 3.48 3.60

74 3.49 3.42 32
ol=c £5t 3.46 3.29 33
223 3.57 3.32 o\
=UE 3.44 3.33
VA EINP:[elk=is 3.50 3.37 MM LiE o=
AT =22t 3.43 3.22
FHoIF 210l 3.38 3.24
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© 08 A[-A30MS 0|2t = C0[H 24

ClA| Ma

% 0 o ZEE ofAd 12
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
Atz (4+#) (10%) (15%) (10%) (7+#) (40) (4%) (9%) (6+) (7%) (2#) (28%)

MSI 3.82 3.36 3.69 3.65 2.94 3.59 3.68 3.04 3.50 3.53 2.74 3.33 |

S04 S¢ 4.00 3.23 3.76 3.70 3.00 3.62 3.25 3.15 3.67 3.62 3.00 3.38
Hokst 4.00 3.50 3.93 3.80 3.00 3.78 3.75 3.22 3.50 3.71 3.00 3.46
0 4.00 3.30 3.60 3.70 3.00 3.58 3.25 3.22 3.83 3.43 3.00 3.39
AER|AdfA 4.00 2.90 3.73 3.60 3.00 3.50 2.75 3.00 3.67 3.71 3.00 3.29
AL S8 3.75 3.47 3.67 3.57 3.00 3.58 3.08 3.22 3.61 3.33 2.67 3.27
=2t0|af 3.50 3.60 3.93 3.60 3.00 3.70 2.50 3.22 3.67 3.57 2.50 3.25
Ade = F 3.50 3.20 3.53 3.50 3.00 3.43 3.00 3.11 3.33 2.71 2.50 3.00
CHSHAZH A S 4.25 3.60 3.53 3.60 3.00 3.63 3.75 3.33 3.83 3.71 3.00 3.57
Hold S8 3.75 3.43 3.62 3.57 3.00 3.56 417 2.89 3.61 3.62 2.83 3.40
A7 3.75 3.60 3.67 3.40 3.00 3.58 4.00 3.11 3.83 3.71 3.50 3.57
gAald 4.00 3.30 3.53 3.50 3.00 3.50 475 2.67 3.33 3.57 2.50 3.32
S22 3.50 3.40 3.67 3.80 3.00 3.60 3.75 2.89 3.67 3.57 2.50 3.32
e S8 3.75 3.33 3.67 3.67 3.00 3.58 3.67 3.19 3.44 3.57 2.83 3.38
Mot ety e 4.25 3.50 3.93 3.90 3.00 3.83 4.00 3.22 3.33 3.29 2.50 3.32
LiE Olsi= 3.50 3.10 3.47 3.40 3.00 3.35 3.25 3.22 3.50 3.86 3.00 3.43
84 3.50 3.40 3.60 3.70 3.00 3.55 3.75 3.11 3.50 3.57 3.00 3.39
oLz E34 3.85 3.36 3.71 3.70 2.80 3.61 4.00 2.87 3.30 3.51 2.50 3.26
SUH= 3.75 3.70 3.67 3.90 2.00 3.70 475 3.00 3.17 3.57 2.50 3.39
2= 4.00 3.10 3.67 3.80 3.00 3.58 4.00 2.78 3.33 3.57 2.50 3.25
NEINPSelE 3.75 3.30 3.80 3.90 3.00 3.68 4.00 2.67 3.50 3.57 2.50 3.25
Zolgk 2etel 4.00 3.30 3.73 3.50 3.00 3.58 3.75 2.89 3.33 3.43 2.50 3.21

2#osF @malol 375 340 367 340 300 353 350 300 317 343 250  3.18
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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= 014(57.8%)0| 2= W20, AZL=2= 40042F 50012| +d CHb| AlZAF7E

2t Y SAAL 7 SOIM g THE| Al-AF RUS

UEZHAY FEA HE
M Al (H H| (% 7|E
i s 60t 018 g o5
| (180)  100.0 oo 8
LA =4y
- Lt (76) 422 3% asA
ol4 (104) 57.8 .
20c} 0|5t (16) 8.9 SOt 30,6
M ° B=27p
30t (49) 27.2 (5%45 57.8 A (30.0) ET@E'O)* 15.6 A
o1 40tH (44) 24.4 | S
50t} (55) 30.6 JHE221 1 10.6
60CH 0|4} (16) 8.9 ] 13.0)
21 (14) 738 (245’ olﬁ 244 A
A22/7 183 (81) 45.0
Zoi/al (©) 4.4 ot A
H22/A 72 (17) 6.1 /7|22 45.0
7s/a5Es/ 40 (17) 6.1 LA 30CH 272 (50.3)
A THOH/ M| A2 (16) 8.9 (50.0) (30.0)
S/Y/E/0Y (1) 0.6
Y 28 (26) 14.4 20CH o|5} 218 ¢
o 2) N (10.0) N
232 (7) 3.9 M of 24 2o
7|Et 3) 1.7
2l B2 %), YA BRI [52), BYRIRIAR @Y1, HEXRIRA) [Base : 2= 1Al & S, =400, Unit: @, %]
SIS R SArS, TN, 5 RUSIO1), Rortie 2, 2IEfars 22, e <A : &3 Demo U ch4l £9[3t 3017t 2l FS EA2 176



12) ZES
CUEEHS AT 22 U 12010 WAL TVAIR (32 8%)02 ZAIs9o0], 2692E SeY
AE2[Y(37.8%), VOD A %) =22 =A LIE
. Te2ediE 2EHoE ATLE WA VAR AL G4, S0, VOD MHLAS LAl
ATj{0 2 50| 0| 831 2O R LIENO, (YERHS 22 AIHsts 014, 40010 22 ST4

AE2|Y 9| 0|8&0| CFE & CiH| =/U2
m203 Al WY
1 Aol 2Ao|
T T
— o — === ===
I 828 | I I I :
; : ' I ' I
| : | 372 , 378
| | |
| | |
I I : I : I
11.1
| . 8.3 I 83 I
| — | I 1 |
I AARE VoD MHIA MBNQIEY  CEWl  RESS AIAIZE | VOD MBN  CQIEY | RRES  7lg
| TVAIH | @i, PTv) VoD Chezc SN VAY | Mela DooEu  cezc sS4 |
I 1 AOIE ~E2|Y I(?ﬂOl%JPTv)I VOD AIOIE | AEZ|Q |
R | S | S |
M L
1+2 E!- ﬁi‘" " o2 - o2
b4l of 4 20t 0|3t 30cH 40cH 50cH 60CH 0|4
Af27 (180) (76) (104) (16%) (49) (44) (55) (16%)
AX[ZETVAIA 91.1 934 89.4 87.5 87.8 88.6 96.4 93.8
VOD MH|A (Z|0]Z, IPTV) 48.3 52.6 452 50.0 449 47.7 455 68.8
MBN QIE{4l VOD 9.4 10.5 8.7 12.5 18.4 2.3 7.3 6.3
OlE{Ull C}2Z2E AJO|E 7.2 6.6 7.7 18.8 4.1 9.1 7.3 0.0
FEE S sYL4 AERY 411 355 452 31.3 38.8 52.3 40.0 31.3
7|et 2.8 1.3 3.8 0.0 6.1 0.0 3.6 0.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 177



<

O

0

D=7

e
il HO
- Jjo
o E

ol

=
S

3.6

MSI

fa)

%
on ®
T
mu <
L
BN
o N H
i B0 X
o O X
m H =
m A0 o
= ] =
S

— U

>
o
Jo = i
s u L
oM 3
W .n._.._ o
o X0 w0

m
)
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ar
=0
)
wjr

R4 S 3
O

el

=400, Unit:

At n
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rE L2 1o Olob

@ Tox O
o
H1 wir

SE2 & (400)
MSI 3.39
S04 s8 3.48
Horgt 3.55
ZH0| 3.54
AEY A A 3.36
7ol S8 3.34
=20|H 3.41
AU R 3.20
CistA2AlS 3.41
do|ld &8 3.45
AN 3.45
Al 3.41
=32 3.49
etdE St 3.45
AU 3.44
LI 0|3l = 3.48
-84 3.42
or=c £3 3.29
U 3= 3.32
=UE 3.33

P EINEeli= 3.37
=205 2219l 3.22
o 2ngt 3.24

et

0|

2

—

3.80
3.60
3.40
3.2

2 M

L& O|sli=
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- KEEEH2 g1 699 B AL, 7Ad -0M - do BV EHS =2 LIEy
o CHEF, 2bgo 2o ‘MY 2tg='(3.557), TS A2l 'S4 J='(3.18%), Tl _=2212(3.208)
SoMe gd9| 7t =2 LIEHH

I

a4
e AE ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (10%) (14%) 21%) (21%) (10%) (76) (6+) (35) (23%) (34) (6*) (104)
MSI 2.98 3.26 3.38 3.47 3.68 3.37 4.02 3.13 3.49 3.38 3.62 3.37 |
S04 S¢ 3.40 3.24 3.43 3.52 3.87 3.47 3.94 3.18 3.59 3.50 3.83 3.46
Hokst 3.40 3.64 3.62 3.86 4.00 3.71 417 3.26 3.61 3.65 3.83 3.55
0 3.60 3.43 3.38 3.48 4.00 3.53 3.67 3.17 3.70 3.53 4.00 3.48
AER|AdfA 3.20 2.64 3.29 3.24 3.60 3.18 4.00 3.11 3.48 3.32 367 _335 .
TAd S8 2.77 3.26 3.51 3.52 3.70 3.39 417 3.17 3.61 3.60 3.94 :_ SiGI
=2t0|af 2.80 3.07 3.38 3.57 3.60 3.33 417 2.94 3.61 3.32 4.00 : 335
Ade = F 2.80 3.43 3.76 3.62 3.80 3.54 433 3.37 3.65 3.82 400 § 367 |
CHSHAZH A S 2.70 3.29 3.38 3.38 3.70 3.32 4.00 3.20 3.57 3.65 383 ! 351 1
Hold S8 2.93 3.36 3.29 3.46 3.57 3.34 4.11 3.12 3.36 3.27 3.72 3.32
EN P 3.10 3.29 3.10 3.43 3.70 3.30 417 3.14 3.35 3.32 4.00 3.36
gAald 2.70 3.36 3.24 3.48 3.40 3.28 4.00 2.97 3.35 3.21 3.67 3.23
S22 3.00 3.43 3.52 3.48 3.60 3.43 417 3.26 3.39 3.29 3.50 3.37
eteE S8 3.33 3.57 3.46 3.63 3.77 3.55 4.06 3.35 3.62 3.54 3.56 3.53
Mot ety e 3.50 3.64 3.29 3.62 3.90 3.55 4.00 3.29 3.57 3.35 3.33 3.41
LiE Olai= 3.80 3.64 3.67 3.86 3.80 3.75 433 3.54 3.70 3.76 3.67 3.70
84 2.70 3.43 3.43 3.43 3.60 3.36 3.83 3.23 3.61 3.50 3.67 3.46
oz E3F 2.68 3.03 3.27 3.30 3.58 3.20 3.90 2.95 3.34 3.16 3.27 3.18
SUH= 2.80 2.93 3.14 3.38 3.60 3.18 3.67 2.69 3.35 3.06 3.17 3.04
2= 2.60 3.00 3.24 3.43 3.50 3.20 3.83 3.06 3.43 3.32 3.33 3.29
NEINPSelE 2.80 3.07 3.38 3.38 3.70 3.29 4.00 3.11 3.43 3.35 3.50 3.34
Zolgk 2etel 2.70 3.14 3.29 3.19 3.60 3.20 417 2.91 3.22 2.91 3.17 3.07

z#o/st emalol | 250 300 329 314 350 312 383 297 326 315 317 3.5
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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13) 22|15 £10

+ (2[S9 £10> A™A = HE0| O d B =2 Al B (55.0%)= ER2H
50CHOIAM - EfH| A4 AL 8|S0

HZ ZA
HoOo o

. A HRE 2220t e}

= Al(B) | HIZ(%)
AR | E)

A (80)
e X (44)
o (36)
20¢ o|st Q)
30cH 22)
AB 40CH (14)
50CH 27)
60cH 8)
A (6)
AME2/7152 (35)
8 /&2]2 (4)
HE2/A R4 (6)
Is/mdE/ YL 8)
Ao HOf /A B AR (4)
S/Y/I=E/0Y )
Hy F& Q)
Blic 2)
=3 (5)
7|Ef (1)
2 27 ), LEARRZ 2 AR2)7 |

100.0
55.0
45.0
11.3
27.5
17.5
33.8
10.0
7.5
43.8
5.0
7.5
10.0
5.0
0.0
1.3
2.5
6.3
1.3

Lot

I MO

FAE7E S BiE| A AL BIS0] =

ol
(50.0)

22l50| 410 A1H 3

60CH O] 4
(10.0)

45.0

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30cy
(30.0)

20cH ofst
(10.0)

£7)) AYRRISAFY/ERI, HRUYASZ)
A

/s
/4B, BIOYMHIAZ, 15/20/2/012), Z8Uz01 26 T[ENEHY, P2, 7lE

2.7

33.8 A

17.5

27.5

TT 113

15.0 A

12.5

43.8

AloH
g

¥ SEt n=400, Unit: &, %]
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13) £2|=2

(2[S9 410> AlYAtE
giony 2Ao

a3y =
_'_TE O%I-Z-IO

IVOD AH|A MBN QIE
| GO, PTV)

14229 3
Af7
MAIZETVAIY
VOD MB|A (A 0]Z, IPTV)
MBN QIE{&l VOD
Gl E}—?—EE AOIE(R, &
S SgA AEZ|Q

7|Et

0| WHE AlHats
== ‘E%IAI— /\EElEII (33 8%)
2 EMEEH MAZFTVAIZ S A

MHI20] 2 W, s Asaigol 22 ool

crezc

Gy
(44)
86.4
50.0
1.4
18.2
31.8
2.3

0

on 3o

0R ||I
or

Toin

>
n

o2

0x

|__I_-'—'-

o

0f’d
(36)
88.9
417
11.1
11.1
44.4
2.8

10.0

AAZE
TVAIH

30.0

VOD
MH|A
I (301, IPTV)

AMZETVAIZE (77 .5%)
(30.0%) &22 =4 '—f =
O|E&2| 34| 0|7} L

ENPEEELRISE

L AN O

[Base : ZZ 13 te” =
* A}

o= ZAt

[ ]
oto
LS M

20cH 0|5t 30cH 40cC 50cH
(9+) (22+) (14%) 27%)
77.8 81.8 85.7 92.6
66.7 50.0 14.3 48.1
33.3 18.2 0.0 7.4
1.1 18.2 28.6 1.1
1.1 27.3 71.4 37.0
0.0 4.5 0.0 3.7

&2t n=400, Unit :
g4 30 DIDPO ofi A AI $—°I 182



13) 22|15 £10

P ERIWI oL sasHOR ol =e
C 2R ASE

12 A B (3.399) it &= =2 7t
doe 201d(3.748) > &8=(3.55¢) > &old = UA==(3.358) > #4d(3.328) &8

o272 It A

o1

3.74
3.55
3.48 3.45 3.45 3.455 39
3.323.34 3.35 3.353 59

2014 |UAM YoM gME  BEE MsI

« B0|4(3.74%), 29 =(3.55%), I = (3.353) A0 Ofls M| B Chy| 22
YIS Yot | E5| Z0190iM Bt tib] +0.2642 =2 E+E 7158

.« Ut ROl 2ol at

oM GoPot &% 42 HOIUS

[Base : T2 & SE2} n=400, Unit : &]
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3) 22|52 410

=
S

|'d, 9= 2k L 2= £90M A Ba tis] B7HF 324 /U2, 2eld 2HHofM = giai=
HE S90IAQ 717t Bt T 2 24 2Y
]

0R
og)
ujo
O
S
»
0
u

g
=0o| #od At ‘AAMF(3.318) £0lA B 2ke| 2{0[7t 32| LEHLE MSI 5o
Hol

— 22|59/ 210
T e s e o

S54T (80) (400) =0|d ol 2ol
MSI 3.45 3.39
204 S8 3.74 3.48 Z2t0|sH A7
™okt 3.80 3.55 3.60 3.50
A 0] 3.75 3.54 3_40/\ 3.40
AEY A A 3.68 3.36 3.20 3.30
fAM £¢ 3.32 3.34 3 ﬁ A
=2}0|H 3.46 3.41
Ars =2 3.16 3.20
i3t A 2 334 S AEAHL Mol CEAMANZ  AMEES Sy ALY
ol S35t 3.35 3.45
P 3.31 3.45
YAY 3.34 3.41 otM o2 G
=3 3.39 3.49
etde S8 3.55 3.45 Z{HEA Qb &
Hprzieiy e 3.59 3.44 o
LfZ0[3 = 3.63 3.48 360
4 3.45 3.42 3.50
e S§ 3.35 3.29 340
=24 AHe 3.38 3.32 33
29 3.45 3.33
A L&Al -elet 3.41 3.37 EmPSPY L|E o[5i=
FHolg =efel 3.21 3.22
FHOY 2120l 3.28 3.24
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« KR2[E9 2410 >= g8t 0 2F RAFStLE, O/ dOM e BIHVF ekt O SHA0|RUS
- £9|, 2014, U9 2J0M gl I OiH| A =2, O & 509 AtH Q| ‘AEYA
ofla’(3.784), 7Ud AtHe ‘A ME E2(3.3148)0M 5 ZH BUe] 2 HAE EY
a4
e AE ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (6*) (17%) (8%) (14%) (5%) (44) (3*) (17%) (6*) (13%) (3*) (36)
MSI 3.19 3.52 3.28 3.47 3.56 3.42 4.10 3.40 3.82 3.35 3.08 3.48 |
S04 S¢ 3.17 3.79 3.50 3.86 3.80 3.67 4.11 3.67 4.00 3.87 3.56 : 3.82 1|
Hokst 3.50 3.91 3.75 3.71 3.80 3.75 4.67 3.64 4.00 3.85 367 1 3.86 :
0 3.00 3.91 3.38 4.00 3.60 3.68 3.67 3.73 4.00 3.92 3.67 : 3.83 :
AER|AdfA 3.00 3.55 3.38 3.86 4.00 3.59 4.00 3.64 4.00 3.85 333 1 378
AL S8 3.06 3.24 3.25 3.33 3.33 3.26 4.11 3.39 3.67 3.18 3.11 I 3.40 |
=2t0|af 3.50 3.18 3.63 3.36 3.60 3.41 433 3.45 3.50 3.46 3.33 : 353 1
Ade = F 3.17 2.91 2.88 3.21 3.00 3.05 433 3.18 3.67 3.08 3.00 1 331 |
CHSHAZH A S 2.50 3.64 3.25 3.43 3.40 3.32 3.67 3.55 3.83 3.00 3.00 | 336 1
Hold S8 3.44 3.33 3.13 3.40 3.47 3.35 3.67 3.21 3.89 3.23 2.89 3.34
A7 3.50 3.18 2.88 3.43 3.40 3.27 4.00 3.27 3.83 3.23 2.67 3.36
Al 3.50 3.45 3.00 3.29 3.60 3.34 3.67 3.18 3.83 3.23 3.00 3.33
S22 3.33 3.36 3.50 3.50 3.40 3.43 3.33 3.18 4.00 3.23 3.00 3.33
e S8 3.00 3.73 3.33 3.69 3.73 3.55 4.00 3.52 3.89 3.49 3.00 3.56
Mot ety e 3.00 3.73 3.38 3.93 3.60 3.61 3.67 3.45 4.00 3.46 3.33 3.56
LiE Olsi= 3.17 3.82 3.38 3.71 4.00 3.64 4.00 3.64 3.83 3.54 3.00 3.61
84 2.83 3.64 3.25 3.43 3.60 3.39 433 3.45 3.83 3.46 2.67 3.53
oLz E34 3.23 3.51 3.23 3.23 3.52 3.33 4.40 3.27 3.73 3.12 2.93 3.36
SUH= 3.83 3.73 3.38 3.14 3.20 3.43 4.00 3.36 3.50 3.08 3.00 3.31
2= 3.33 3.27 2.88 3.43 4.00 3.34 4.67 3.45 4.00 3.31 3.33 3.58
NEINPSelE 3.17 3.64 3.00 3.14 3.80 3.32 433 3.45 3.83 3.38 3.00 3.53
Zolgk 2etel 2.50 3.45 3.50 3.07 3.20 3.18 4.67 3.18 3.67 2.92 2.67 3.25

zol3 omefol | 333 345 338 336 340 339 433 291 367 292 267 3.4
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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14) £=0|& S2|0|

» (&3S0|4 S2|0)> A YA = gt O JO[ wAlstLE O] FOllA A=
,AZE

HZ ZA
HoOo o

EAF2MH(50.7%)

=
c AR 22

= 2T

[+t

C == Al
2= 40C0H/50C0l| M 9 CHE| AlE HeE0] =X

oM 7 Bl =2 Al BdE &

pQt

=
=

0o 0jo 0t

ujo

=]
=

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

0x
NE

re
0%

N
8%

H

[ ]
=
>
x 0

re

—

(286)
(141)
(145)
(20)
(77)
(62)
97)
(30)
G34)
(134)
(11)
(16)
(17)
(12)
(1)
38)
@)
(15)
(6)

LA |2 A2 |

Z~24 0
/a3, T

AL
=2

21), .
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79), 7[EHEHY, 221, 7 |ED * AV 3 Demo H| CHH| R2I5t 240|7t Q= AP HAISH 186

RIS | SE)

100.0

493
50.7
7.0
26.9
21.7
33.9
10.5
11.9
46.9
3.8
5.6
59
4.2
0.3
13.3
0.7
5.2
2.1

60cH 0|4
(10.0)

50.7 50cH
(30.0)

40ty
(20.0)

30cH
(30.0)

20cH o|3t
(10.0)

), BBRAEIRIZ2A(E Y2 2, HE2/ANR2)
A

10.5

339 A

21.7 A

26.9

HY

ox
of
wWHIrHO Y ™~
MNuon

2

46.9

AloH
g

[Base : T2 12 ¥ 2E2} n=400, Unit: &, %]



14) £=0|& S2|0|

£320|2 S2|0|> A-AS0| &S A Ycts T2 LY 1% AR TVAIZ(84.6%)=2 A ChiH|
TV AHO| SO 2= =AF2021H 78. 9%)5|912'34 ZAOIEE‘ OD MH|A'(39.5%)7t =21l LIEIE

« M2 HEE2E HAIZETVAIZ'2 Y, S0THOA O] & UAE HHH, VOD MB|A= H4d, 40CHO|A
O| 80| &=/ LIEtH 2, ‘S8 L2E2|Y'2 04, 4OEH01|A1 O|8=0| CHE 1= the| =2 LErE
202 A Yy
1= 2%
- e m— - = - |
| 84.6 | 1 |
l : I 395
| - ! 1 : 33.2
I ' ' I
I I I 9.1
8.0 6.6 | . .
I . I 1.7 1.4 4.2 I : 6.3 5.2
I 1 I E— N I I . e
I AL VoD MBN QIE{H "RES dAlZE - VOD MBN IRl wRES 7|Et
TVAIE | MHlA OIE{ Ll e TVAIE - MHIA T QB C22E  S34d
I  PIO1= PV VoD AtO|E AE2|Y Gioig, pv)y  voD AO|E  AE2|Y
I

ofait
14229 8 3 - a0t}
LhM 01*" 20CH o|5t 30cCH 40cy 50CH 60CH o] &

-I.

At (286) (141) (145) (20%) (77) (62) (97) (30)

HAIZETVAIY 91.3 92.9 89.7 75.0 88.3 87.1 96.9 100.0

VOD MH|A (#[0]&, IPTV) 47.6 525 42.8 55.0 455 50.0 45.4 50.0
MBN QIE{4l VOD 10.8 10.6 11.0 10.0 16.9 6.5 10.3 6.7
AHA 22 E AO|E 7.7 8.5 6.9 20.0 9.1 6.5 6.2 3.3
S5H 5 SG4 AE2(Y 37.4 30.5 441 30.0 36.4 50.0 36.1 23.3
7|Et 5.2 5.0 55 10.0 3.9 0.0 52 16.7

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 187
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Har b " o T
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= 5O ™ Ho
TP G X
vl 0 T
=5 N S %0 2
. A 2 i "
H] Jﬁ
.A
._l_o m._r._ X0
[a) ~ or
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o X0
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4l

400, Unit:

At n

ol'd 242 (3.30)0M Ol s Z2 % Fot Ciid|

-0.15%8 7 B7HE



© Z0|4 20| YO (3.60%), HOI4 XAUC| ‘S (3.55%), LYE A2 LYSOIHT(3.522)0lIA],
B Cfy| 22 A4S 7|28

+ BHB, 20| A0l AMA'(3.18F), BAN(3.17), UEE 242I0] ‘B FE'(3.10%),
2203 2219030003 SOIM B Cil 22 WIS we

220\ C s — 52014 330
o =014
=3|0| olls IS 2%
EERES (285 (400 s0/4 S04 20| A

MSI 3.30 3.39
20|14 §8 3.48 3.48 Here A2
Hokst 3.53 3.55 3.6 3.60
40| 3.60 3.54 35 3.40
AEYA BHA 3.32 3.36 > 22
wold S8 3.29 3.34 3 240
=2t0]sH 3.29 3.41
qygEg 3.20 3.20 ) ) ~ -
CHSEA A2 337 341 LB Al AH0| Cistazi Al s A =2 =24 ks
Zo|d s 3.30 3.45
AN 3.18 3.45
ald 3.17 3.41 M Ot
S34 3.55 3.49
ANE E3 3.40 3.45 HEH e e =7 3=
P el e KA 3.36 3.44 360 3.40
LHE 0l 3.52 3.48 3.50 3.20
A4 3.31 3.42 3.40 - =0,
BZE £3 3.15 3.29 ;;g& s < b
Exalo) 3.10 3.32 ' \ :
=YU= 3.28 3.33
2|2 Al 205 3.28 3.37 24 e olshs - iols
22{0|5 22}0 3.00 3.22 Fdofgr =22t AI&AIE ol
FHog 21210l 3.07 3.24
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\\ 14) £50|4: S2|0|

¢ (EEO0|4 S2/0|>E HYHOR 0140 WIPL 4 | 22 HoR
o o] WyP7} 4 T 3HAOZ Letkts

+ SR Q0/4 2RO THIAYHZ'(+0.29%), BHE 3
BUE(+0.217) 50| S4J0|M 0f40] METH Ro|0j5H &

£35] 0|4, 2HH 2A0A

20| U 0J3f= (+0.28%), BHE & 2 2UQ)
O}
A

g
e g4 0]d A

20t olst 3ot 4ot socf  eocH of4  AA  20cholst 30tH 40cH  50CH  60CH Ofd A

AT (10%) (26%) (35) (50) (20+) (147) (10%) (57) (27%) (47) (10%) (145)

MSI 299 315 314 335 348 326 366 305 362 344 338 335
S0|18 % 327 327 322 357 368 342 357 313 385 377 367 ; 354
Horst 340 3.31 329 35 375 346 370 320 393 377 380 ! 359 I
0| 340 331 334 364 390 352 360 @ 3.31 393 391 370 § 3.67 |
AE2| Aot 300 319 303 350 340 328 340 28 370 364 350 | 336 |
7Ud S 297 306 322 329 353 324 357 299 364 345 343 1 333 |
ES}0l3H 250 319 334 328 350 326 330 300 348 351 360 | 332 |
HYE EE 320 300 320 324 365 324 350 273 367 330 300 ! 316 !
CHSF A2 = 320 300 3.1 334 345 323 390 324 378 355 370 j 3.52
dold % 290 319 309 341 358 328 360 312 360 330 343 | 332 |
2248 270 327 294 340 340  3.21 350 290 35 309 330 1 315 |
ks 270 319 294 322 350 315 360 296 352 315 320 | 3.19 |
s34 330 312 337 360 385 347 370 349 374 368 380 1 363 |
A4z S 307 322 318 343 345 330 407 318 367 359 350 ; 349
Uy 2tg = 320 312 309 346 350 329 410 316 356 353 340 | 343 |
LHE OfsH= 290 331 334 350 350 338 430  3.31 3.81 3.81 360 1 3.66 1
94 310 323 3.1 332 335 324 38 308 363 343 350 ; 337 |
gzE S§ 28 305 307 318 328 312 358 291 346 323 308 1 317 |
=d 3= 360 3.5 309 316 335 320 320 263 348 311 3.00 § 3.01 4
2¢= 260 312 314 324 345 318 38 300 35 366 320 } 339 |
P ENEL=TEr; 280 323 314 322 355 322 380 294 370 347 330 1 334 |
FHolg 22t 270 2.81 3.00 316 295 299 350 300 322 283 29 | 301 |
FUog 2oefl 260 29 297 314 310 302 360 298 333 309 3.00 I 3.12 1

«A24: 30 0|22 34| A| 2| 23t



15) =27 ¢

L

Olu

o <EEGA oHED Al A= B2t O 0| RARILD, ¢
AR/7122 SAASL] 74 ] A H|S0| =2 HO|UZ
A oFd Al BEA
£
A (56) 100.0
o =K 29) 51.8
o 27) 48.2
20cy ofst (5) 8.9 2
30cH (22) 393 <5?34.53 482
Ay 40CH (17) 19.6
50CH (16) 28.6
60CH O] 4 2) 3.6
A (5) 8.9
AFR2/7|1&3] 29) 51.8
BE /&2 (1) 1.8
HE2 /22 (5) 8.9
Je/sdS /YA (5) 8.9 LEA
219 o/ A B A 2 3) 5.4 (50.0)
S/Y/E/0Y (1) 1.8
HY 28 ) 7.1
SHd ) 0.0
232 ) 3.6 2 1
7|Et (1) 1.8 e=
*2|Q) 22 A (RIHY), LHFART BRI A R2/7|£2]), ZGRR|HERHD /A2, H22Y/RIR2)),
BB |s/AUTAYA2], T/ MBIAZ], 5/0/2/01Y), FEEY 25), 7[EHSHY, 22|, 7[Ef

60CH o]&
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30CH
(30.0)

20ch 0|5}
(10.0)

* AV . A Demo H|Z CHH| {2|5t 20| 7}

Y RE g2, Yyt
7|E}
3.6 ] 5.4 |
F2 71
(12.3)
28.6 =2Zz2t 16.1 A
(9.0)
A2z
s 10.7
19.6 13.0)
Atk A}
/7%; 51.8 A
393 A (50.3)
283
B 5o
o4 Ay

[Base : T2 12 ¥ 2E2} n=400, Unit: &, %]

ol A2 g A|EH 191
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15) =47 21

<cc7471| Ot A|HAIS0| Y& AlYote T2 W 189 HAIZ TVAIZ (71.4%) 22 AU,
2592 VOD ME|A(32.1%)7H =4I L

A O A O
19 259
AR I |
I 321 1
: : TR 26.8
16.1 16.1
I I 125 71 71 I I 8.9
I ' : 1.8 : l I
I 1 I . e | |
AMAIZE | VOD MBN QIE{ Ll |EH S AAIZE | VOD MH|A  MBN QIEfH QIEfU SEH S
b rva P CIES OIE{ Ll crezc SN TVAIY | @IoIE.PTY) - vOD CIR2E SN
| (o1&, IPTV) VOD AHOIE AER|Y : AHO|E AER|QY
I | I
_____ e - - - -
o
14229 8 3 == - a0t}
kA o{ A ocy o]t 30cH 40ty 50CH 60CH 0|4+
WEES (56) (29+) (27+) (5%) (22%) (17%) (16*) 2%
ALA|ZETVAIH 87.5 96.6 77.8 80.0 77.3 100.0 93.8 100.0
VOD MHE|A (7{|0]=, IPTV) 44 6 448 44 4 40.0 54.5 18.2 50.0 50.0
MBN QIE{4l VOD 23.2 17.2 29.6 40.0 27.3 27.3 125 0.0
QIHUI C2Z2E AO|E 10.7 10.3 1.1 40.0 9.1 0.0 12.5 0.0
[REE S EIM4 AERY 33.9 31.0 37.0 0.0 31.8 54.5 313 50.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
AAfEll4 30 DBH2 $fA A] | 192

|4



15) =47 21

+ BEOY WL HE 350502 ofs T2 WA BR(3.392) +0.208 0 4T3 320
myle T2 ]aH

o 7|- Z|»0_]I:I=I Z-I/\'— o|:||ki<3 6824) > io |3 (3 6424) > (3 5224) > IA (3 5124) z,l_\_ |

D20 WYL He

l=sta b (lg!

Ols B
3.68 3.64 3.64 359
348 3.51 3.45 345 352 3 39
20/ oM 2ol d e =L MSI

+ REZ r%ow Ols Z203 Bw Cib| 7Pt EE2
- E5|, B= = 2Y0|M o5 B o] +0.233 %HI%*?#EI?*A%

[Base : T2 2 & 2E82} n=400, Unit : &]
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15) =47 21

- KEZA erEE 2E 2 W BE £d0M JF5] sZA FUE FU2H, O F 3019 2=
THOFE(3.863), Rl AHHOM = HlE £2/(3.399), 2old AYoMe 224 (3.718), =
2HHOM = LEOHE'(3.71d), U=k 2H0Me S4 ='(3.578)0M ols B Uit =2 7=
=

o

n
>
1>
.
[0
)
N
S
N
0ok
=)
0x
=[0)
10
0x
o
1o
0x

MSI 3.59 3.39
20|14 §8 3.68 3.48 Here Z2}0|aH 2248
HOoket 3.86 3.55 4.00 3.80
0| 3.73 3.54 2:28 3.60
AER A B4 3.46 3.36 340 24
[UM S5t 3.51 3.34 3 4
=5}0|5f 3.54 3.41
AME =2 3.39 3.20
CHah A 359 SPEPN PPN Aol cHEARAE B Es SEY A
Ho|M £3t 3.64 3.45
A 3.71 3.45
ALY 3.57 3.41 ot T e
=30y 3.64 3.49
AME S5 3.64 3.45 HEbz 2T e =
HerzeIN e 3.64 3.44 a0 oo
L2ol3s 3.71 3.48 e - i
244 3.57 3.42 = a0ls oo
BZE £3 3.52 3.29 7 s =e=
=7 3 3.57 3.32 '
2= 3.55 3.33
ks 2o > 9 8 Olste= 2aolE 22iel  A|SAIHO/E
230l 22}l 3.46 3.22 Fuolg_ =22l dole
=03 omatol 348 3.24
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\ 15) 4 2H3

« x SegE A|ZAI30M3S 0|22 2 HO[F 21

e AE ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|Ar A
A (2%) (9*) (6*) (10%) (2%) (29%) (3*) (13%) (5%) (6+) ) 27%)
MSI 2.59 3.67 3.66 3.70 3.59 3.60 4.20 3.34 3.80 3.62 - 3.58 |
S04 S¢ 3.67 3.74 3.72 3.73 3.50 3.71 422 3.41 3.93 3.67 - 3.65
Hokst 5.00 3.78 3.50 3.70 450 3.83 433 3.77 4.00 3.83 - 3.89
0 4.00 3.89 4.00 3.80 3.00 3.83 433 3.38 3.80 3.67 - 3.63
AER|AdfA 2.00 3.56 3.67 3.70 3.00 3.48 4.00 3.08 4.00 3.50 - 3.44
AL S8 1.33 3.41 3.67 3.77 3.50 3.45 4.33 3.33 3.67 3.61 - 3.57
=5}0|sH 2.00 3.56 3.83 3.80 3.50 3.59 4.67 3.08 3.60 3.67 - 3.48
Ade = F 1.00 3.33 3.50 3.60 3.50 3.31 4.00 3.23 3.60 3.67 - 3.48
CHSHAZH A S 1.00 3.33 3.67 3.90 3.50 3.45 433 3.69 3.80 3.50 - 3.74
Hold S8 2.67 3.63 3.83 3.67 3.50 3.61 433 3.38 3.87 3.83 - 3.68
A7 3.00 3.67 417 3.60 3.50 3.69 4.00 3.62 3.60 4.00 - 3.74
Al 2.00 3.78 3.67 3.60 3.50 3.55 433 3.23 4.00 3.67 - 3.59
=2 3.00 3.44 3.67 3.80 3.50 3.59 4.67 3.31 4.00 3.83 - 3.70
e S8 3.00 3.81 3.56 3.87 3.67 3.71 4.00 3.28 3.93 3.67 - 3.57
Mot ety e 3.00 3.78 3.67 4.00 3.00 3.72 3.67 3.23 4.00 3.83 - 3.56
LiE Olsi= 4.00 3.78 3.67 3.80 4.00 3.79 4.00 3.38 4.00 3.67 - 3.63
84 2.00 3.89 3.33 3.80 4.00 3.62 433 3.23 3.80 3.50 - 3.52
oLz E34 2.40 3.71 3.57 3.56 3.70 3.54 4.13 3.32 3.68 3.43 - 3.50
SUH= 3.00 3.89 3.83 3.60 3.50 3.69 4.00 3.31 3.40 3.50 - 3.44
2= 1.50 3.67 3.67 3.60 4.00 3.52 433 3.23 4.00 3.67 - 3.59
NEINPSelE 2.50 3.67 3.33 3.80 3.50 3.55 433 3.31 3.60 3.50 - 3.52
Zolgk 2etel 2.50 3.67 3.50 3.50 4.00 3.52 3.67 3.38 3.60 3.17 - 3.41
2208k 2miol 2.50 3.67 3.50 3.30 3.50 3.41 433 3.38 3.80 3.33 - 3.56

*Atel4: 30 0|2k B4 A| 20| 23
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\ 16) Hol=Li=

« CHoteH=D> Al¥A=E 0 9(51.0%)0] &5 =7 LIEIR 2L M |
- HFZ== 300-50CHO| M 1 CHH| 2= A A} H|S0| =R OEH Zﬁ' 22 =FZch 2SS SAAL
/22l /M2 ZAR Z0IM T4 Cb] 0182} BIZ0| £ Lt

—_L_ 71 O

_"E
_l'__‘

2 71

23 (1000 100.0 60[!11‘;'%; 6.0 (7.3)
A (49) 49.0 T 1.0
M (12.3)
o (51) 51.0
20cH 0|5t &) 8.0 ol | B1.0 <35003|§ 320 A %—?—E;& 13.0 A
30cH (32) 32.0 (50_6’) . : :
Al 40ty 22) 22.0 2ol 2z
50CH (32) 32.0 /?i—.‘gi—;-.; 140" A
60CH 0|4 (6) 6.0 13.
T 9) 9.0 (24(?;*)' 220 A
N 47) 47.0
Zjém%l/lf'éﬂloll (5) 5.0 ol A2 470
A2 /A 2 Q) 9.0 /7|53l .
ST () 7.0 st 32.0 A (50.3)
¢ THOf/ M| A2 (5) 5.0 (50.0) (30.0)
S/Y/E/0Y (1) 1.0
HY =% (17) 11.0 20cy o|5t A9
Al ©) 0.0 <1o.o>m <8.3>m
72 (5) 5.0 o1
7|Et (1) 1.0 cE a3 He
Y 2R AYARSY), PN |52), BYRRBSYFY 2P, U292, [Base : 212 # SEAL n=400, Unit : &, %]
S22 R A, TIOYAHIAZ] 5/2)/2/01), Zeziol 26 T[EErY, 92| 7]ED
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\ 16) Yst=cy=

CAHSHEUZ) A|EAS0| EE2 A-se 2 Y 122 = HAIU TVAIZ(82.0%)22 AL E[RUL
25?2+ VOD MH|A(46.0%) 7 =2 LIELHE
c 1229 E SEHLZE FAGHEH, ‘HAIZE TVAIZ S| 3% 50CH0f|A 30Ty CiH| O|8&0| =2 B, VOD
A—||:||A"— 30|:_Ho| OlB_ o| M'EH7"|O§ _L.:OFO
D273 AE S
A O A O
1&4 2=9
—-—= == r=—==n
I 820 ; :
I I 46.0
: | I I
| | ! : 26.0
: | I I
9.0 | 1 10.0 9.0
' I 2.0 3.0 4.0 70 : 2.0
| AAZE VoD MBN OE{yl  SEBE szt T ovop T MBN  QEu  gE2S5 g
| VAR NLIES QeI 22t s34 TVAIE | Mula 1 oyl cieRe  s94
: IGlolg, Pv) VoD AOlE AEZ2|Y IGIOIZ,IPTV)]  VOD  AIOIE  AE2|Y
. L
A ofaity
229 B8 3% e= v
R Cr o} 20c} o]} 30t} 4oty 50cH 60CH 0|4
WEES (100) (49) (51) (8+) (32) (22+) (32) (6%)
AAIZETVAI 89.0 89.8 88.2 100.0 84.4 86.4 90.6 100.0
VOD MH|A (FH[0[E, IPTV) 55.0 53.1 56.9 50.0 62.5 40.9 56.3 66.7
MBN QIE{ VOD 12.0 14.3 9.8 25.0 12.5 0.0 18.8 0.0
QIE{Yl CH22E AfO|E 12.0 12.2 11.8 12.5 15.6 13.6 9.4 0.0
SEH S SYA AER|Y 30.0 30.6 29.4 12.5 21.9 59.1 21.9 333
7€t 2.0 0.0 3.9 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0

[Base : T2 124 ‘:E” 252}t n=400, Unit: &, %]
*Ak|4~ 30 D|D+O SHAd A| _%0| 197



\ 16) Yst=cy=

e D2 I} AAL 3

. 2Fz9l" AL 501N
=22 0| d0] Cifet B7t= B« | &
J|AM0| Qs o=z Hol

(mm

[m]

=3

r

32802, 0l 22 MAH WH(3.3
(3.5274) > SaHH5(3 454) > S 3.
Q 2

0%) H0 23 DI WoiE
2

9&) > 20| M(3.274) > BtEEE(3.19%)
|

= =QUOL}, 2o|/d RO F CiH| -0.18& 'a”ﬂ Hote| o
m203 B HS
m sterz
Ols "
3.523 43 3.45  3.453.45
329 3.34 I
014 R4 e o¥E p=Es

2004 2LojME O T2 W Cf] 42 £2 H4S B
CHar, old 2ol 4% Ols Z20% Fo ofid] -0.18%, U=EE0M= -0.104
LIS A E HIS
X OoT =2 co

[Base : T2 & SE2} n=400, Unit : &]
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o
o
ol
rlr
L2
Hu

- S0/ AHEQ| HoteP(3.744), M 22| ‘LIE Ol =’ (3.56d)0M= B Cib| =2 712 2a
o COF2Fold Q| ‘AR (3.204), B 20| ‘2Ol 2T 2I0I(3.09d) S0i|Al B CHH| Ot
2 WIS on 0| P04 N0 W HoR B
— osteryz
e 4 (100) (400) s0|M oSolM 20| M
MSI 3.32 3.39
S0|d S 3.52 3.48 B B
™okt 3.74 3.55 3.60
10| 3.51 3.54 3.40
AEY A SIA 3.30 3.36 320
ol £3 3.29 3.34 B:OL %A
=2}0| 5 3.39 3.41
MM C2 3.16 3.20 ) ]
ChHA A 2 3.33 3.41 ~Ee| A4 Chot2iAlS 3
ol S5t 3.27 3.45
AZHA 3.20 3.45
Alg 3.23 3.41 LM =
=2 3.37 3.49
e St 3.45 3.45 ZHIA M
HutM QM 3.42 3.44 s 60
Wolsi= 3.56 3.48 3.50
AN 3.37 3.42 3.40 A
Oz £35t 3.19 3.29 339
=2 3s 3.23 3.32 3[&
=1l 3.25 3.33
2|&A| 0|5 3.28 3.37 LjE o|sh=
2210|522} 3.09 3.22
FHolg 2ozl 3.09 3.24
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\ 16) Hol=tI=

- <Hol=ti2)>= M2 = 019(3.363)0AIAM E-d(3.298) 0| 2t E =¥ 42 Vs EU2H,
=S Aelet 2= AN 6199 H0t HS =2 7|52

- 55| £H8EE B, 0|9 29| ‘AEL|AGH4(3.39H), A At 5
21| ZYE(3.37d) SOIM Od AlFAte] BIH7F Ro|0|sH S UE Z2O-M0|US

Ch
2 A9 ojd A%

2och olst  3ocH 40t socH  6ocH ol4F A 20cfolst 3ot 40 50CH  60CH O]4F A

Are= (5% (17%) (12%) (17%) 4+ “49) G 21%) (10%) (15%) (2+) 51)
MSI 279 347 314 340 337 329 453 3.03 356 342 365 336 |
S04 S8 313 361 328 357 375 348 433 325 367 3.69 400 ; 356 ,
Mokt 340 400 358 38 375 376 433 348 390 380 400 | 373 |
20| 300 355 325 365 375 347 433 324 360 373 400 j 355 j
LERAGHA 3.00 3.27 3.00 3.24 3.75 320 433 3.05 3.50 3.53 4.00 } 339 |
74 S& 260 333 322 335 325 323 444 305 360 336 367 1 335 |
=20l H 260 336 325 341 325 327 500 310 370 360 400 ; 351 |
HUg g 280 309 300 329 275 308 400 300 350 320 350 | 324 I
CHEFA YA 2 240 355 342 335 375 335 433 305 360 327 350 j 3.31 j
Hold S8 273 339 308  3.41 325 324 456 279 367 340 383 | 329 |
22 240 345 308 329 300 316 433 276 360 340 350 I 324 i
A 300 327 300 335 325 320 433 28 350 333 400 | 325 |
=3 280 345 317 359 350 337 500 276 390 347 400 I 337 1

Y= S 273  3.61 325 367 358 345 467 313 347 364 350 3.45

U 2 300 373 292 382 375 349 467 300 330 360 350 @ 3.35

LHE O3l 300 345 358  3.71 3.50  3.53 500 338 360 360 350 @ 3.59
g 220 364 325 347 350 333 433 300 350 373 350  _341_,
L S 276 344 297 318 315 3114 460 297 346 316 340 1 3.24 |
Exa G 320 355 317 318 325 327 500 @ 2381 370 300 350 } 320 |
U= 220 355 292 329 300 @ 3.12 500 300 330 360 350 1 337 I
A|EAIH ol 300 364 300 335 325 329 433 295 350 333 350 | 327 |
FHoe =2efl 260 327 292 306 325 304 433 300 340 293 300 ! 314 |
1 1

z#o3 @majol | 2580 318 283 300 300 298 433 310 340 293 350
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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17) D|£E{2| 7

» <OJAE2| 7> Al-Ats 0192] HIS(51.9%)0]

AHBEES =Y
. AL 300

I

Al

J

gE=
|_

rr

7|EL
. 60CH 0|4 6.5 7.3) I
2| (77) 100.0 (10.0) i
i (37) 48.1 T o
<4 A 51.9 '
ot “0 | 50t 26.0 2222 117 A
20CH o|5} 8) 10.4 51.9 A (30.0) (9.0)
30 28 364 %g = Y/
o1 a0tH (16) 20.8 200 ey 143 A
60CH Of& (5) 6.5 (20.0)
21 (6) 7.8
NERYPIES (39) 50.6
a2/ A (3) 3.9 YUk AR 506
Y22/Ae2 (8 10.4 30t 36.4 1E% .
. 4 A (50.3)
IS/ US/ 4L (5 6.5 LhAd (30.0)
oo
2|0 11I-I]H/A-|_I:i|ﬁ7£! 4) 5.2 (50.0)
S/Y/=/01Y ©) 0.0
Mo =2 (7) 9.1 20cH ofst 2podof
SHAY ) 0.0 (8.3)
23 @) 5.2 A o1 s
7|Et (1) 1.3 o
+2(Q B2 RIARIAQ), YUAR/T|S2IN D27 152), BYRIR|HEYF 22|, WL2/RIQ), [Base : =12 S SEA n=400, Unit: &, %] _
) ERUB0|5/4S MR, T MBIAZ], 5/00/2/019), FLIY 212, 7[EKEIA, 22, 7|



17) D|£E{2| 7

¢ COIAERIRAYS AIYBHE 22 W 12905 “UARF TVAIZ(71.4%)0 2
(44.2%)7+ &7 LIEH

+ NS ATRE AAIZETVAIZ'S B2 o] of
£9| 0180] 4 CfH| HUH 2O = Lier

25%|2= VOD MB|L

I

0p0

Of 04d ChH| =L, VOD MH|A'2] 2 B2 O

202 A Yy
A O A O
1=2] 22
_———- [—=—=n
: | | 44.2
: I I I 27.3
: | | |
1 11.7 | | 11.7
I : 26 5.2 9.1 9.1 : : 6.5 13
I | L] - : :
| AAIZE I VOD MBN QIE{Lll FRE S AAZE VOD I MBN oIl REE S 7|Ef
| TVAIE O MEA  QEU ORRE Y4 vAE | MEa ©ooEw  ceRc s9y
: : (01, IPTV) VOD APO|E AE2|Q [LES IPTv): VOD AO|E  AEZ|Y
h S — -_— e - -
o
1+2&9 S8 HA LA = 3 Ty
= o 20CH o|st 30cH 40cH 50CH 60CH O] &
Atz (77) (37) (40) (8+) (28+) (16%) (20%) (5%)
AX[ZETVAIA 80.5 83.8 77.5 100.0 71.4 75.0 85.0 100.0
VOD AHIA (F0]£, IPTV) 55.8 54.1 57.5 62.5 64.3 43.8 45.0 80.0
MBN QIE{Ll VOD 9.1 54 12.5 12.5 17.9 0.0 5.0 0.0
QIE{Ull CIR R C AtO|E 16.9 216 12.5 25.0 10.7 25.0 20.0 0.0
S5H 5 SG4 AE2(Y 36.4 35.1 37.5 0.0 32.1 56.3 450 20.0
7|Et 13 0.0 2.5 0.0 36 0.0 0.0 0.0

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]
*At2fl4= 30 0|22 BA] A| 0| 202



50822, ols Z207 M| B (3.398)
(3.684) > &+d=(3.55d) > &2|’d(3.52

D203 W} 4

B 0|AE2|Sal

Ols B
3.68
3.55
3.48 3.52 345 345 342 3.50 339
3.353.34 ’ 329 '
S04 Uy mely  pHE  9EE M)

B(3.39¢) thE| =2 E7tHE

© ZEAEM o5 Z2OH
OBl +0.208 =2 B7t=[0f =84

- £5], 20/4(3.68¥)2 0l Y

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n1=400, Unit : &]
203




17) O] 2E2| 73

- 2019 - M= AE A GHA'(3.668), FAUd AWM= “:’ir o(3.58%), &9
DA (3.568), 2= AHA0M= UE 0|‘H£’(3.64’é1), U= 2AHEO M= F=HoeE
(3.38%)0IM B Cib| 22 7= EUAS

A 2p2dof A=
F_omajol

— OlAEf2IRo!
=) 2O | A
5014 7ol

MSI 3.50 3.39 s
20|14 S 3.68 3.48 o
Hokst 3.73 3.55 3.60
A0 3.65 3.54 3.50
AEYA B 3.66 3.36 W,
o4 S8 3.35 3.34
=2}0|sH 3.58 3.41
AlAHSH (=) = =
Gtz 34 aw ASHAda SEPETES . ”
Hold S8 3.52 3.45
220N 3.56 3.45
FAlY 3.42 3.41 e
=34 3.58 3.49
AdE e 3.55 3.45 2 A
Hutdety e 3.56 3.44
LI E0I5H 3.64 3.48
84 3.47 3.42 2o
HEr E¢ 3.42 3.29
ERA- L 3.38 3.32
= aL 3.49 3.33
AlEAI Yol e 3.49 3.37 LI O3 = Al HOl S
ol =2l 3.38 3.22
FHog 2ozt 3.38 3.24
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N 17) oj2eizi5

» <O[AE2|FADE CHA 2 O J0| PS5 A|2let 2 2Hd0lA Hd 20 Jtiq 2= L= 71240 Cfsh
= B7I6tAS

- 53] R4 2412 ‘RSL0IaH'(3.758), A2l AH@lo| ‘F2L(3.75%), PHE 2fI0 WA T
(3.65%) SOlM Bz tib| 2 B 20| 0d S0 2+ A2 EY
CE
gd ol od A4

20ch o5 3ocH  4ocCH 50Cf 60CH O]4k A  20cH 0[5t 30cH  40CH 50cH  60CH o4k A

At (3*) (10%) (8*) (12%) (4+) (37) (5+) (18%) (8*) (8*) (1%) (40)
MSI 2.63 3.55 3.52 3.55 3.49 346  4.06 3.51 3.60 3.21 3.18 _353 1
S0jd S8 3.11 3.67 3.67 3.75 3.75 3.66  4.00 3.81 354 350 3.00 ; 3.70 |
Horst 433 3.70 3.75 3.67 3.75 376  3.80 378  3.75 350  3.00 1 370 !
o] 2.67 3.60 3.75 3.75 3.75 3.62 4.20 3.83 3.25 350 300 1 368 |
LE Al A 2.33 3.70 3.50 3.83 3.75 359  4.00 3.83 3.63 350  3.00 | 373 i
7od S8 2.67 3.13 3.42 3.42 3.25 326  3.80 346  3.50 3.08  3.00 I 343 |
=5}0|5f 3.67 3.00 3.88 3.42 3.25 3.41 4.20 3.72 3.75 3.50 4.00 | 375 1
S =g 2.00 3.00 288 3.08  3.00 2.92 3.60 306 338 300 200 I 315 !
CHet A2 A1 S 2.33 340 350 3.75 3.50 346 3.60 3.61 3.38 2.75 3.00 1 338 |
Yold % 2.11 3.57 346 350  3.67 3.41 4.27 3.52 3.75 3.21 433 | 3.62 |
224 2.33 3.50 3.50 350  4.00 346 4.20 3.61 3.63 338 400 1 365 |
AAld 2.00 3.60 3.25 3.50 3.75 338  4.00 328 388 3.00 400 | 345 |
=34 2.00 360 363 350 325 3.41 4.60 3.67 3.75 3.25 500 ! 375 !
He= S8 256  3.67 354 375 3.33 354 413 348  3.71 3.25 367 1 3.57 |
Moty ehd e 2.33 350 338 375 3.50 346 420 3.61 3.75 338 3.00 | 365 |
LH& Ol3il= 2.33 380  4.00 3.75 3.50 368 420 344  4.00 3.13 4.00 1 360 |
44 3.00 3.70 3.25 3.75 3.00 _ 349 _ 4.00 339  3.38 325 400 | 345 1

orZs S8 2.67 3.64 353 3.42 3.45 r 344 1 408 336  3.53 3.10 240 3.41

At 2.67 3.50 388 342 325 1 3.46 | 3.40 339 350 3.00  2.00 3.30

=UE 3.00 3.60 338 358 425 | 357 I 4.20 3.22 3.63 3.25 3.00 3.43

eSSl 2.33 370 375 3.33 325 1 343 | 440 344 350 338  3.00 3.55

T =22t 2.33 370 338 342 3.50 | 3.41 1420 3.33 3.38 300  2.00 3.35

U 220l 3.00 370  3.25 3.33 3.00 I 335 1 420 339 363 2.88  2.00 3.40

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
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18) &4

C AR A

T4 O] Al 28
c AR B

o

R AR )

100.0

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50cH
60CH O] 4

g

re
0%

re

Z

—

1
sl

—

= &8d(52.7%
m]Jo) A=)
s MO

=1
s

(74)
(39)
(35)
(6)
(24)
(18)
22)
“)
“)
(35)
“)
&)
(6)
®)
©)
(7)
(7)
G)
(7)

LA |2 A2 |

Z~24 0
BN 0

52.7
47.3
8.1
324
243
29.7
54
54
47.3
54
10.8
8.1
6.8
0.0
9.5
14
4.1
1.4

0'g
(50.0)

47.3

= A= ZAMERCH, HFE== 300, 40THOIA

60CH O] 4
(10.0)

50CH
(30.0)

40ty
(20.0)

30cCH
(30.0)

20cH 0|5}
(10.0)

=2), FYER|Z2(E S22, H22/AR2)
A

/s
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79), 7[EHEHY, 221, 7 |ED

7|E}
5.4 7> IR
F5 95
(12.3)
29.7
222131 149 A
(9.0)
A /e
A 16.2 A
243 A (13.0
Yok AR 47 3
1712 ’
324 A 20 3)
AHE
Bl 55
o 21

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]
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18) &4

o LABAYE A|HotE 2 Y
‘S AELA(29.7%) =22 | LIEtE
o ME JTHZ = MAIZETVAIZ'2 YA A|AZ12Q] 0]
() = (@) > =
U= Soll Z2HS A|dot=s A2 LELH
1 AOI
T
R ————
;703 1
3k
: I
I 1
1
: I 9-5 8.1 4 1 8.1
I | - l e
I AAIZE 1 VOD MBN QIE{Lll FRE S
TVAIE | AMHA QIE{ Ul OREE SE4
| | GIoIZ,PTV) VoD APO|E AEz|gl
L
A E
1+2E9 S 4y o
VETES (74) (39) (35)
AIA|ZETVAIY 81.1 89.7 71.4
VOD MH|A (#0]E, IPTV) 432 43.6 42.9
MBN QIE{5 VOD 216 17.9 25.7
OIE{Ull CI22E AIO|E 16.2 10.3 229
QEH S ZHA AER|Y 37.8 385 37.1

80| =20, g AEA=

10.8

AAIZE
TVAIH

VOD

MHE[A
(#lolE, IPTVI
|

13.5

MBN
QIE

VOD

CreRc

12.2

QlE

AtO|E

LY 1&%= 2AUTVAIZ(70.3%), 2% =2= 'VOD AH|A'(33.8%),

Ao = Cket

O

29.7

2.9

SEH S g
SA
AE2|Y

20ty o|5t 30ch
(6+) (24%)
100.0 75.0
50.0 45.8
333 25.0
16.7 20.8
0.0 333

[Base : =124

40cH
(18%)

72.2
38.9
22.2
16.7
50.0

50cH 60CH 0|4
(22%) (4%)
86.4 100.0
45.5 25.0
13.6 25.0
13.6 0.0
40.9 50.0

8 S 1=400, Unit : &, %]

*At2fl4= 30 0|22 BHjAY A| 0| 207



R
mo KO
70 B
r oH
My " 50
H| & <H

<

O

0

D=7
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3.60

3.40

3.39

3.45

3.45

3.48

30

oF

3.20
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=

3.29

3.35

3.34

I i I
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3.20
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3.0
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18) &4

» (AYAE BE A U 2= £90M olls M| B Che| S22 7= &
» HF=9 ABVF A BIIE|RA2L, O & S01d 22 “AH0l(3.318), 7
THStAA| S (3.228), 2Feld 2t ‘A2 (3.228), M= 22| ‘UE0[sHE'(3.164), U=
29 ‘== (2.978) S0l B te| 2 H4aE EY

AN
eI 4 4 (200 20|y R0/ aol4

MSI 3.20 3.39 o
20| £ 3.30 3.48 Horst T 2t0]3H 224
Horst 3.35 3.55 3.60 3.60 3.60
20| 3.31 3.54 3.40 ;;‘8 3.40
AEYA S 3.24 3.36 320 Y, 320
S04 £3 3.16 334 Ny ; A A
=2}0|5H 3.24 3.41
AlAH S} (=]
EH%TE@E_ ié’; ii? AE AL Aol EAAAE AME eSSy ALY
2ol S5t 3.35 3.45
AZHA 3.22 3.45
Al 3.38 3.41 M OlZ=
=2 3.46 3.49
Hex S8 3.20 3.45 ZHEA b T
HurHey T 3.24 3.44 o
Li20lsi = 3.16 3.48 -0
TAM 3.20 3.42 oo
DEE 25 3.07 3.29 vy A
UM 3.07 332 '
= Lel) 2.97 3.33
2|45 A o5 3.15 3.37 244 g ofsts
ZHolgk_=efel 3.14 3.22
Zolgk @mell 3.03 3.24
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« (AFTL>E HUEZE P AU o2 gAFet HO[RIS L, 2old, BFIEE 2HH0 M= E4d0], 74,
2= 2A0|M= 0 de 7 AF [ S HH0|AE A= LIEHY
« J8 20171 71y A HE ERIE= Rod 29| ‘Bt Olal, 2Hd = 2HH2| ‘UE Olsie’, S
atelo] ‘22 HE SO0IUS
Gk
g4 A3 og A
20ci o|3t  3ocH  40cH 50cH  60CH O]4F  AA 20cjolst 30cH  40cH 50CH  60CH O] A
Atz (5+) (17%) (8*) (13%) (4*) (39) (5+) (13%) (10%) (9%) ) (35)
MSI 2.78 3.26 2.93 3.39 3.13 3.19 3.88 3.10 3.40 2.94 - 3.21 |
20|14 S8 3.67 3.30 2.96 3.44 3.17 3.29 3.89 3.23 3.43 3.11 - 3.31
Horst 4.00 3.55 3.00 3.54 3.50 3.46 3.67 3.08 3.30 3.22 - 3.23
o lal 3.67 3.18 3.00 3.38 3.25 3.26 3.67 3.31 3.60 3.11 - 3.37
AE|AslA 333 3.18 2.88 3.38 2.75 3.15 433 3.31 3.40 3.00 - 3.34
fodd S8 233 315 2583 338 308 309 38 3.08 340 3.04 - 132377
Z8}0|sH 1.67 3.09 3.13 3.54 3.00 3.13 3.67 3.15 3.60 3.33 - 1 337
Adg g 2.33 3.09 2.75 3.23 3.25 3.03 3.67 2.69 3.20 3.00 - 1300 '
CHEtA 20 A 2 3.00 3.27 2.63 3.38 300 _3Ld. 433 3.38 3.40 2.78 - L3311
do|d 8 3.11 3.48 3.08 3.59 317 ; 338 | 356 3.23 3.53 3.15 - 3.32
2244 3.00 3.36 3.00 3.46 325 1 328 1 333 2.85 3.50 3.11 - 3.14
SAld 3.33 364 300 362 3.00 § 341 | 367 315 340 344 - 3.34
=24 3.00 3.45 3.25 3.69 325 1 344 1 367 3.69 3.70 2.89 - _.349 _
fe= S8 2.00 3.06 3.00 3.56 3.00 3.13 3.89 3.10 3.50 3.11 -1 329
Moty ehd e 2.67 2.91 3.13 3.46 3.25 3.15 4.00 3.23 3.50 3.11 - 1 3341
L& Olsil= 1.67 2.91 2.88 3.62 2.75 3.03 3.67 3.15 3.60 3.11 -1 331 !
744 1.67 3.36 3.00 3.62 3.00 _321__ 4.00 2.92 3.40 3.11 - L3201
oEE S35 2.80 3.29 2.83 3.15 320 | 3.10 1 4.07 2,97 3.24 2.56 - 3.03
ExaR i 333 3.55 3.00 3.23 300 1 326 | 3.67 3.00 3.00 2.22 - 2.86
== 2.00 3.00 2.63 3.31 325 1 297 1 400 2.69 3.40 2.56 - 2.97
Al&AEo g 2.67 3.45 2.75 3.15 350 | 3.15 1 433 3.00 3.40 2.67 - 3.14
ZHoIF_ 22t 2.67 3.36 3.00 3.00 325 1 310 | 4.00 3.23 3.20 2.78 - 3.17
oG 2120l 3.33 3.09 2.75 3.08 3.00 {_3.03 1 433 2.92 3.20 2.56 - 3.03

«At|4= 30 0|22 oM Al 70| 27
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19) MECd22E

- CUMELIAIED A-AE
20CH O|5HOfl M 14 CiHI Al

I —
L 2T=2

T

| RH AR k)

A
=
oo
20¢cy o|s}
30CH
40ch
50CH
60CH O] 4

g

re
0%

re

—

(73)
(47)
(26)
&)
(19)
(18)
22)
(6)
(7)
(33)
“)
(7)
(6)
©)
©)
G)
©)
“)
)

LA |2 A2 |

Z~24 0
BN 0

24 2}
2t YE SAHR

=3(64.4%)0| O-d O] dUHe= FA2H, AEE=

Lote

IT AMADO

FG/e|/H24, AG YA A-O| 19 tib| =AU A= LIEHY

100.0
64.4
35.6
11.0
26.0
24.7
30.1

8.2
9.6
45.2
55
9.6
8.2
8.2
0.0
4.1
0.0
55
4.1

£2), AYRRIHSEY BRI,
WAEIAZ), S/0l/2/012]), FEARS 75, 7[EKGEHY,

H| SO
|-I

W= 2}

01'g
(50.0)

35.6

60CH o4+
(10.0)

50CH
(30.0)

40ty
(20.0)

30cH
(30.0)

20c} o|st
(10.0)

8.2

30.1

= 400 S B| X
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‘SPA AEZ|Y(34.2%)0

-
d0

~
Nl
0]

11.0
5.5
Bl
HAIZ VOD MBN
TVA|H EIES QIE{St

(ZlolE, IPTV) VOD

Afe# (73)
AAIZETVAIR 87.7

VOD A2 (012, IPTV) 45.2
MBN QIE{4l VOD 17.8
QIE|H ChR2E AfO|E 9.6
REE S sYy AsY 39.7

19) WEEI2tRE

-+ CMEGIRIRENE Mot 2
=

D228 Al A

I

N
-0

TVA|Z(72.6%)0|2

VOD AH|A 1 MBN ©IE
I Glog, iPTv) |

—_— e = = d

[Base : T2 ]2H

29| 2& VOD MH|A 2t

I
I I
I I

| 342
I
I I
I I

4.1 l

: I
Aeyl | gfEES |
clezc S8 |
Aole I Az
| J

50CH 60CH 0|4
(22+) (6%)
86.4 100.0
50.0 50.0
13.6 0.0
13.6 0.0
36.4 50.0

8 S 1=400, Unit : &, %]

*Aff= 30 0|2H2 341 A| 22| 212



19) MEC|I2t2E

© DRI WYL HAE 334702 ofs TR0 M| BR(3.39%) (| A e WS ws
© Zh R Hak B014(3.57) > YT (3.437) > HOIH(3.36F) > BIEE(3.308) > R4 (3.102)
&9

D20 WYL He
LR
ols B

3.45 343345 339
334 336 330329 334
oM oM  gME  BEE M

O1'd 2HA0M =2 B7tE gU2L, RAE 2A-{MME ols HA

AN
o CiH| -0.243 YA 87t =|AS

k=3
S

]
o

[Base : T2 2 & 2E82} n=400, Unit : &]
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19) MECd22E

- 01 2H U 2= £J0|M B CiH| =2 71 S AL B2 79 2 20| d 2-0M= 7t
=2 O, 55| wld 2 U £40| tioiiA= 25 -0.204 0|29 HatE 2

— meciaetec
“1'.'5511:!}—8—5 o5 2 ollis 243

SEA T (73) (400) S0|M SolM 20| M
MSI 3.34 3.39
s01d S8 3.57 3.48 22
Horet 3.62 3.55 3.50
Aol 3.62 3.54 3.40
AERA BfA 3.48 3.36 §~30
FUd S8 3.10 3.34 /
23tolaH 3.16 3.41
2dg s 2.96 3.20 ] )
TS AN 2 318 341 A B AGHA CHSt A A = =34
Aold S8 3.36 3.45
EIRS 3.42 3.45
Mg 3.27 3.41 Qb A = 025
=2 3.38 3.49
HEE S 3.43 3.45 bz by e e
AT 3.48 3.44 Lo .
L0|sH = 3.40 3.48 3_45/\ 3.%
T4 3.41 3.42 - 21015 3.2 oo
BEE £3 3.30 3.29 49 5 s ¥ 2=
=4 3= 3.53 3.32 °1 S\ \

U= 3.18 333 4
RN 3.48 3.37 A 42 olsHE o o
FHo_2efl 3.10 3.22 2T =22l EN I

ZFHolg 2umaol 3.19 3.24
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WS a2 o8 A ol'd A3
20t o3t 300H 40 SOCH  6OCH Ol4 A 20ci oISt 30cH  40cH S0CH  6OCH OfA A
At (4*) (8+) (13%) _ (17%) (5*) 47) (4*) (17%) (5*) (5%) (%) (26%)
MS| 3.8 340 315 342 351 334 378 327 367 291 324 335 |
0j8 88 358 358 346 3.69 387 362 350 345 387 307 400  3.49
Hotst 375 375 369 365 38 370 325 373 380 260 400  3.46
o] 375 363 346 371 400 366 350 336 400 340 400 354
A E 2| A4 325 338 323 371 380 349 375 327 380 320 400  3.46
Ry 8 258 3.00 305 312 347 307 375 309 353 247 300 3.15
2310/ 200 313 323 329 360 317 375 300 340 280 300  3.15
dyg =3 300 288 292 276 340 291 350 309 360 200 300 304
TSR0 S 275 300 300 329 340 313 400 318 360 260 3.00  3.27
ol g8 342 354 310 343 320 333 367 339 3587 287 300 341
224 375 350 338 347 320 345 375 336 380 280 3.00 3.8
g 300 363 292 347 320 328 375 309 380 280 300 @ 3.27
=2 350 350 300 335 320 328 350 373 400 300 300  3.58
Y S8 333 367 313 359 353 345 375 336 353 313 300  3.40
oy et = 350 350 308 359 360 343 375 355 360 360 3.00  3.58
L& o= 325 363 308 359 360 343 375 327 340 320 300  3.35
784 325 388 323 359 340 349 375 327 360 260 300  3.27
UEE S8 340 330 306 334 348 328 405 313 3,60 296 320  3.33
s ¥E 425 38 331 353 320 355 375 327 380 340 400 350
2ee 225 313 308 329 38 317 375 309 3.8 240 300  3.19
A|&A| MO8 375 350 323 359 400 353 425 327 340 300 300 338
o3 220l 350 288 292 312 320 306 400 291 360 260 300  3.15

Z#ols emefol | 325 313 277 318 320 306 450 309 340 340 300 342
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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0x
NE

re
0%

i
1%

= 2T

=]
=

A
g4
o1d
20tH 0|3}
30¢H
40ty
50cH
60y Ol 4

re

At
= Lt

—

\ 20) =ti= =it}

. (RO 2C A

A2} 8L 212

L L-I-gi

—

(129)

(87)
(42)
(7)
32)
37)
(43)
(16)
(14)
(64)
&)
&)
©)
®)
(7)
(10)
(7)
)
>)

U AR NP2 |
EECERNEN

2|

=7

0](67.4%) &8 ChH| 2

- QY B2 =52, AL G g TiH| Al-At 8|S0

67.4
32.6
54
24.8
24.0
33.3
12.4
10.9
49.6
6.2
6.2
7.0
3.9
0.8
7.8
0.8
3.1
3.9

), B2 (FG 22|, 2
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79, 7

== =tCHAIY B

100.0

60CH O]&

(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30CH
(30.0)

20cH o|5t
(10.0)

124 A

333 A

240 A

24.8

54
of o

- O

€2+, n=400, Unit : &, %]



\20) 2y 2yt

(U= =tChE Aldste =2 48 1&%= A TVAIZ(78.3%)0|11, 2&22= ‘VOD
A1H|A’(37 2%)7t = LIELY
c 1258 AR ATEH, HAIZFTVAIZ'2 g4, 500 0|4, VOD MB|A'= 04, 30T, ‘S E4
AEE|YE 04/, 40THO| M HTiH 22 BO| O] 85t= 2o LiEhy
D2 A3 HHE
A A
19 259
r——-- - ==
;783 1 : I
I : : I
I I 37.2
I I ' 29.5
I : I I
[ 93 93 1 I 11.6
| L 3.9 3.1 5.4 < | 8.5 3.9
I | - [ — [ ] I I
| 2AZE 1 voD MBN QIE{Hl REES AAZE voD | MBN el RFEE S TIE
TVAIE | MHA Qe Ul L2t S TVAIZH | Muja eIyl COR2E I
| | GIoIZ,PTV) VoD AfO|E AEZ|Y AoiE, rv)l VoD ANOJE  AEZ|Y
L Lo
A e ofait
+289| 38 Hx = oy
14229 2 by of 4 20ty 0|3t 30cH 40ty 50CH 60CH O 4¢
e (129) (87) (“42) (7%) (32) (31) (43) (16%)
AAIZETVAIA 87.6 88.5 85.7 100.0 84.4 80.6 90.7 93.8
VOD AH|2 (F0]£, IPTV) 46.5 44.8 50.0 42.9 53.1 48.4 419 43.8
MBN QIE{4ll VOD 15.5 16.1 14.3 28.6 15.6 6.5 209 12.5
QIEHI CH2Z2E AIOIE 11.6 12.6 9.5 14.3 12.5 16.1 11.6 0.0
FREE 5 SYA AERY 349 33.3 38.1 14.3 34.4 48.4 279 375
7|E 3.9 4.6 2.4 0.0 0.0 0.0 7.0 12.5

[Base : ZZ 13 te” =
* A}

2t n=400, Unit : &, %]
g4 30 DIDPO ofi A AI $—°I 217



\20) 2y 2yt

L
(-

. D272 HF A

2ol
zo/y
3.60
3.
S 420
3.00

40

doe 343822, Ols 2203 MA| B (3.398
- 428 de= 8019(3E.568) > 2HEE(3.51Y

0x

[Base: T2

) CHH| A2 =2 =2 ute
_ /| ITL O =2 C o
d) > 29|’ d(3.508) > 2==(3.348) > RAUd(3.28%)
D=0 It
W 2ojs 2rfct
Ols B
3.56
~ 348 3.51
L 3.50 3.45 3.45 34 3.43 3 39
3.28 2% 329
204 7o Ao|d = U= MSI
FAGS Aot Zoly, fHd=, U= 5 AHH0M Ols B Hib| =2 B7HE 2ot
Clso2A 2FHQl 21U 2 B
2t S0l S0’ 90| B+ ChH| +0.084 =2 EIHE &3

M H 2621 1=400, Unit : &]
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\20) 2y 2yt

© QUMY U BE &4, DIZE 20| ‘2 YE'S ML BDE SH0M W Chy| 2YHOE HILE
© 20| AN AEY A HA'(3.46%), 2O AU AA'(3,52%), BYE 0NN HuHH
ST (3.572), WES AHUME BUS (3.422)01H B2 The| BIPt 712 2 2o2 Lietd

— 2w 2ot
T sarzan| o o
EE——— - 521

MS| 3.43 3.39
E0/4 58 3.56 3.48 Horet A
Horst 3.60 3.55 3.80 3.55
0] 3.64 3.54 3.60 ;,io
AEYA FA 3.46 3.36 3.40 3
e 58 3.28 3.34 32
235105 3.36 3.41
AlAS £
e | 3% T AEEAse WDl omadHE  AuEEs  Sus ELF
oy £3 3.50 3.45
A2 3.52 3.45
SAlY 3.47 3.41 LIS = L=l
Sy 3.52 3.49
eHde S8 3.51 3.45 eIl
Pl ol 3.57 3.44 3.50
L2o|3HE 3.49 3.48 3.40
744 3.47 3.42 2Hol o~ 2o
OEC S5 3.34 3.29 ematol
=7 ¥ 3.27 3.32
B 3.42 3.33
| &A1 24 O] GF . MM LHL 03l
$-i|4§|§|,:%|§<ﬂ 330 2 Tes 1 o= o Eae  ARMBaE
FHolg 2o2i0l 3.31 3.24
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\ 20) =ti= =it}

- (RE 2OCHE MM Y4 Z20M ES &
22 |_-_-| :LZ-IZ-I og 1147f f'— HEE2 EO.:,'

L. OoOo:=2

2= 2H0IM Ed Bil| 680l

HAN(3.60%), 2= 2420
0| A 0142 BIP} IS 3HHOIUS

0
2

a4
= L= CHCE e Ay oM oy

20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] AA 20cCH o5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|AF A

Af% (4%) (15%) (22%) (32) (14%) (87) (3%) (17%) (9%) (17%) (2%) “42)
MSI 3.76 3.34 3.47 3.39 334 _341_. 4.41 3.52 3.40 3.24 3.00 3.46 |

S0|M £t 3.83 3.49 3.59 3.59 3.55 ; 3.58 ! 4.44 3.63 3.48 3.27 3.00 3.53

OS5} 4.00 3.53 3.68 3.59 3.64 : 363 | 4.33 3.65 3.44 3.27 3.00 3.52

A0 4.00 3.67 3.59 3.66 3.57 1 3.64 : 4.67 3.82 3.44 3.27 3.00 3.62
AEY AA 3.50 3.27 3.50 3.53 3.43 L_B._4_6__| 433 3.41 3.56 3.27 3.00 ,_345_,
AL S8 3.42 3.13 3.32 3.18 3.29 3.23 433 3.53 3.19 3.09 3.00 : 3.37 :
235}0|5H 3.50 3.40 3.45 3.31 3.43 3.39 4.67 3.41 3.00 3.00 3.00 § 329
AME e E 3.75 2.80 3.05 3.00 3.00 3.01 3.67 3.59 3.11 2.82 3.00 : 3.26 :
CHSHAZH A S 3.00 3.20 3.45 3.22 3.43 3.30 4.67 3.59 3.44 3.45 3.00 § 3.57
Hold S8 3.92 3.31 3.52 3.52 3.40 3.48 4.44 3.67 3.48 3.21 3.17 : 3.54 :
22 3.75 3.33 3.45 3.59 3.64 3.53 433 3.71 3.44 3.00 3,50 1 3.50 j
ks 425 320 3.4 350 314 340 467 365 356 336 300 | 3.60 |
S22 3.75 3.40 3.68 3.47 3.43 3.52 433 3.65 3.44 3.27 3.00 : 3.52 :
e E5t 3.58 3.47 3.50 3.48 3.50 3.49 433 3.63 3.41 3.39 317 ; 3.55
ety 2bg e 3.75 3.40 3.64 3.66 3.64 3.61 4.00 3.59 3.44 3.36 3.00 1 350 :
LI Olsil= 3.75 3.47 3.45 3.44 3.50 3.47 4.67 3.65 3.22 3.27 3.50 | 3.52 :
47 3.25 3.53 3.41 3.34 3.36 3.39 433 3.65 3.56 3.55 3.00 | 3.62 !
o= E £35 3.95 3.32 3.44 3.26 3.13 3.33 4.47 3.29 3.42 3.22 2.80 : 3.36 :
22 A 4.00 3.60 3.27 3.34 2.86 3.32 4.00 3.00 3.33 3.09 3.00 § 3.17
2ol 3.50 3.33 3.64 3.22 3.43 3.39 4.67 3.59 3.22 3.27 3.00 : 3.48 1
2| & A2 o|5t 3.75 3.33 3.55 3.34 3.21 3.39 433 3.24 3.44 3.36 3.00 | 3.38
Zolgk 2etel 4.00 3.20 3.32 3.16 3.07 3.23 4.67 3.47 3.44 3.27 2.50 : 3.45 |
20|58t @mafol 4.50 3.13 3.41 3.25 3.07 3.30 4.67 3.18 3.67 309 250 |_ 333 1



N21) oo

+ COFEAION> A2t &
2310 £9t00, 2/
7] Ligty

= Al(B) | HIZ(%)
RIS | E)

100.0

A
g4
o1d
20tH 0|3}
30¢H
40ty
50cH
60y Ol 4

0x
NE

re
0%

N
8%

H

[ ]
=
>
x 0

re

—

(58)
(34)
(24)
%)
22)
(14)
(14)
=)
©)
(29)
“)
(7)
G)
G)
(7)
@)
©)
G)
©)

LA |2 A2 |

Z~24 0
S/aRAB A, T

58.6

41.4

8.6
37.9
241
241

5.2
10.3
50.0

6.9
12.1

52

5.2

1.7

3.4

0.0

5.2

0.0

), B2 (FG 22|, 2
WAMBIA2, S/Y/=/019), FFEY 79, 7

60cH 0|4
(10.0)

50CH
(30.0)

40cH
(20.0)

30cH
(30.0)

20cH 0|5}
(10.0)

=2 300K, 40CHOH| M <Hd EfB| Al
FAH AFOJO M 1 EiH| Al B O

5.2 (Z.3)

241 Tg

241 4

379 A

[Base : T2 12 ¥ 2&2} n=400, Unit: &, %]



\21) o=y

+ COIEQODE MYt =2 Y
LIEpLt

=

MHB[A(36.2%)7F =

-
d0

o))
Nl
N

13.8
34
I
A1z VOD MBN
TVAIH MH|A =P
(3o, IPTV) VOD

— o o

1
|
|
1
L

1+2&9 8

Af7 (58)
AAIZETVAIY 72.4

VOD MH|A (0]Z, IPTV) 50.0
MBN QIE{&l VOD 19.0
QIE{Ll CHR2E AIO|E 19.0
RREE S Q4 2E2Y 37.9
7|Et 1.7

3.4
I
QIE{ul
cezc
AtO|E

Lho
(54)
79.4
441
235
20.6
324
0.0

202 AY Y

12.1

40
i
i

= oln

> o
Im

M og
0o O

0x
nE

o

(24%)
62.5
58.3
12.5
16.7
45.8
4.2

N

1e2le HAIZETVAIZ(67.2%)0| 2

I

10

A
=

5.2

AT
TVAIH

I

36.2

VvOD
M| A
(#I01E, IPTV)

29|12 VOD

25.9
15.5 155
1.7
MBN eIyl RREE S 7|Ef
AEY  CIR2E SY
VOD ANOJE  AEZ|Y

20t} ofa 30cH
(5+) (22+)
80.0 68.2
40.0 455
40.0 9.1
40.0 318
0.0 40.9
0.0 45

40cH 50cH 60CH o] 4
(14%) (14+%) (3+)
64.3 85.7 66.7
571 50.0 66.7
14.3 35.7 0.0
7.1 7.1 0.0
57.1 21.4 66.7
0.0 0.0 0.0

[Base : Z224 & SHAL, n=400, Unit: Y, %]
*At24> 30 O|2H2 A} A| o 222
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3.60

3.49
339
3.29 I

3.53
3.45 I345

3.56

3.53

3.5 3.48
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oF
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\21) oo

. ORZE 2}20| ‘29Q15’(3.297)
2E SHOM E2 BIIE BUAS

= /| o S o _— M
- 113 5018 AHe ‘AE A B4 (3.608), 7 AHH2| ‘B2t O[5 (3.724), &eld 2t# <
AN (3.628), =L Ao ‘2 FE(3.55¢) 2 ot CHH| +0.208 O|& =2 £4==

O
D240 YHo = Hotkle 5959

— Ol=4of
EE—— . 521

MSI 3.49 3.39
s0|4 S8 3.55 3.48 Horst EnAIP
™okt 3.50 3.55 3.70 3.70
Aol 3.55 3.54 o9 3.60
AERA BHA 3.60 3.36 3.40 ?ZO
[N £t 3.53 3.34 7 7
=2}0|H 3.72 3.41
AdE =g 3.41 3.20 ] ] _ ) ]
CH3 A2HA|12 3.45 341 AE AT A 40| CHatA2 A= Als 2 =2 Al
Z4o|d s 3.56 3.45
220 3.52 3.45
A 3.62 3.41 %I‘é;'E D\JéE
=2 3.53 3.49
etde S8 3.53 3.45 Mtz obq T
Aoty 3.59 3.44 o
L E0IsH 3.55 3.48 Lo
44 3.45 3.42 .
OEr E5t 3.37 3.29 :
223 3.55 3.32 .
=1l 3.29 3.33
A L&Al -elet 3.41 3.37 mPEPE! LjE o|sh=
FHolg =efel 3.28 3.22
FHOY 2120l 3.29 3.24
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© 08 A[-A30MS 0|2t = C0[H 24

k-

O[E40] 28 g3 oM o
20ch oI5t 30cH  40tH  50TH  6OCH Ol AA| 20CHOISH 30CH  40TH  50TH 60CH 014 A
Aty (Bx) (109 (7))  (12¢9) (2%) | (34) (2% (129 (7)) (2% (1% | (24%)

MS| 269 354 350 353 347 345 465 322 398 309 3.18  3.55 |

&0|18 §¢ 278 373 376 353 300 354 467 322 405 317 300 357
Hotst 367 370 371 350 300 359 450 292 386 350 300  3.38
Ao 267 370 371 350 300 350 450 333 414 300 300 363
AER|AchA 2.00 3.80 3.86 3.58 3.00 3.53 5.00 3.42 4.14 3.00 3.00 3.71
oY S8 233 340 367 344 333 337 450 350 405 333 400 3.75
=2t0|sH 1.67 3.50 4.00 4.08 4.00 3.68 4.00 3.42 4.29 4.00 4.00 3.79
Ae o2 233 340 371 317 250 324 500 333 3.8 350 400  3.67
RlE 300 330 329 308 350 321 450 375 400 250 400  3.79
ol £3 289 333 362 367 383 350 483 339 405 283 300 364
22 267 320 357 350 400 338 450 350 414 300 300 3.7
ks 333 340 38 350 400 356 500 350 400 300 300 3.7
=34 2.67 3.40 3.43 4.00 3.50 3.56 5.00 3.17 4.00 2.50 3.00 3.50
2ME S5 233 367 343 378 367 354 450 314 390 367 300 3.5
HEHY ety 267 390 357 392 350 371 400 308 371 400 300 342
L2 OfshE 233 350 357 400 350 359 500 300 400 350 300 3.0
744 200 360 314 342 400 332 450 333 400 350 3.00  3.63
S 53 293 354 323 335 350 335 470 300 391 270 300 338
E T 333 390 357 342 250 353 500 333 400 250 300 3.8
=2%= 2.67 3.40 3.00 3.08 3.50 3.15 4.50 3.17 3.86 3.50 3.00 3.50
AEA-oEF 2.33 3.70 3.14 3.50 4.00 3.41 4.50 3.08 4.00 2.50 3.00 3.42
Z2o/8_2afol 300 330 314 342 400 332 500 267 38 250 300 321

22{0|8F @I 2}0| 3.33 3.40 3.29 3.33 3.50 3.35 4.50 2.75 3.86 2.50 3.00 3.21
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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57.5
42.5
8.5
17.9
27.4
32.1
14.2
10.4
481
4.7
6.6
5.7
4.7
0.0
8.5
1.9
6.6
2.8

), B2 (FG 22|, 2
WAMBIAZ, S/Y/=/019), FFHEY 79, 7 [EHE!

42.5
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(10.0)
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(30.0)
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30y
(30.0)
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TVAIZ(81.1%)

o|1, 2&?l== VOD

4

S AHTEH AUAZETVAIZ ' REE 5 Y4 AE2|A 2 0f/d A|FAe| 0|2 F0|
A= U A[EAR| 0|1 80| &=/%S
T2 Al gt
2AO|
=5
-———
I I
I I
, 387
| | 29.2
I
: e | | 142 94
1.9 1.9 - 0 I 1.9
I I I
MBN OlE{ul SEEHE Az vOoD MBN QY  REE S 7|Et
QIE{ Ul OREE SN TVAIY I Muja 1 ol COREE  Sg4
VOD AIO|E AEZ|YY @lol, IPTV)I  VOD AOJE  AE2[
I I
" A =]
|—Z -
Lo oo 20ty o|5t 30cH 40CH 50cCH 60CH O] At
(106) 67) (45) (9%) (19%) (29%) (34) (15%)
87.7 85.2 91.1 88.9 84.2 759 971 93.3
481 52.5 42 .2 55.6 36.8 48.3 47 1 60.0
16.0 16.4 15.6 22.2 211 13.8 17.6 6.7
11.3 13.1 89 22.2 15.8 6.9 11.8 6.7
349 31.1 40.0 111 36.8 51.7 26.5 33.3
1.9 1.6 2.2 0.0 53 34 0.0 0.0
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Gt g2 Z=220[Lf, 2old 2o ‘Az d(3.214),
( SOIME 7Hd9] 627} e A= FIHE

oS 2lot : — oISy S0
= oilis 243 o5 243
=3|0]

2%+ (106) (400) 50| S0l 4 21o| o
MSI 3.43 3.39
2014 S 3.62 3.48 2244
Horgt 3.71 3.55 3.60
P 3.66 3.54 540
AEYA FA 3.49 3.36 3 24
7 S8 3.43 3.34 @
23}ola 3.43 3.41 /
AU R 3.40 3.20
Elfif_/.\_xﬂﬁfg— 3.46 3.41 LE2AGHA 0| CHatazfzld  AME =2 =34 A
2oy S8 3.34 3.45
El s 3.21 3.45
dAd 3.27 3.41 otM o2 G
=34 3.54 3.49
Hex S8 3.46 3.45 Mtz obq T e
ooy 3.45 3.44 oo 5
LfZ0[3 = 3.55 3.48 350 346
T84 3.38 3.42 3.40 = 21015 eol
Gzs S8 3.34 3.29 339 s ;;E( 2e=
=4 8: 3.36 3.32 ‘ '
=28= 3.44 3.33
A LSOl 3.45 3.37 AN LiE o|31= o o
FHoF 22t 3.26 3.22 FHUF_ 22 EN I
FHog 21210l 3.16 3.24
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« KOSYUCE SR|0)>= Mt o2 L HOb= 0] AAA} ALO|O|A S F A= HItst= deksS 2
« £5], 50|d At W Z&= &92 H|E6, RUd 21| ‘HHE =2(3.534), MY & 2l Q| ‘A e
UE(3.60%), LS 03,67, BEE 20| “BUE(3.58%) SAIA 0140 44 Brt 24
ad4e=2 Horgt
a4
e Ay ofd oY
20cH o|5t  30cH 40ty 50CH 60CH O] A 20cH 0|5t 30CH 40tcy 50CH 60CH O|AF A
Atz (4%) (10%) (16*) (20%#) (17%) 67) (5%) (9%#) (13%) (14%) (4%) (45)
MSI 3.41 3.38 3.16 3.46 3.49 3.37 3.95 3.36 3.56 3.29 3.79 3.50 |
&01d & 433 340 323 367 355 353 420 363 372 350 433 ; 374
Horst 4.50 3.30 3.31 3.80 3.64 3.61 4.60 3.67 3.77 3.57 4.50 1 3.84 :
20| 4.50 3.60 3.25 3.60 3.64 3.57 4.20 3.67 3.77 3.57 425 1 378
AEYAFA 4.00 3.30 3.13 3.60 3.36 3.41 3.80 3.56 3.62 3.36 4.25 | 3.60 H
oY ST 3.08 3.27 3.15 3.53 3.61 3.37 3.80 3.37 3.56 3.38 375 1 3.51 |
25}0|3H 2.75 3.40 3.25 3.50 3.73 3.41 3.80 3.44 3.62 3.14 375 | 347 !
AME =g 3.25 3.10 2.94 3.50 3.64 3.30 4.00 3.44 3.46 3.43 375 1 353 :
CHSEA A = 3.25 3.30 3.25 3.60 3.45 3.41 3.60 3.22 3.62 3.57 375 1 3.53
Hold S8 3.00 3.33 3.15 3.45 3.39 3.31 3.80 3.07 3.56 3.17 3.67 ; 3.38 .
2 2.75 3.40 2.88 3.40 3.18 3.18 3.20 3.11 3.54 2.93 375 1 324 |
Al 3.00 3.20 3.06 3.40 3.55 3.28 4.00 2.89 3.46 3.00 3.50 | 3.27 !
=2 3.25 3.40 3.50 3.55 3.45 3.48 420 3.22 3.69 3.57 3.75 : 3.62 |
T E3t 3.25 3.47 3.15 3.48 3.52 3.38 4.27 3.37 3.59 3.33 3.83 | 3.56 |
Hetd b e 3.50 3.40 2.94 3.45 3.64 3.34 4.40 3.22 3.69 3.43 3.75 1 3.60 :
L& Olsh= 3.50 3.50 3.31 3.55 3.45 3.46 4.00 3.67 3.62 3.43 425 1 367 i
47 2.75 3.50 3.19 3.45 3.45 3.34 4.40 3.22 3.46 3.14 3.50 | 3.42 :
L2 £5 3.40 3.40 3.14 3.29 3.44 3.30 3.80 3.36 3.43 3.16 355 1 338 1
221 HE 3.75 3.30 3.13 3.25 3.45 3.30 4.00 3.56 3.31 3.14 4.00 § 3.44 }
29% 3.00 3.30 3.38 3.40 3.36 3.34 4.00 3.22 3.62 3.50 4.00 1 358 :
2| & A2 o|5t 3.75 3.70 3.19 3.35 3.73 3.46 3.60 3.33 3.54 3.29 3.75 1 344
2ol 2290l 3.75 3.40 3.06 3.25 3.27 3.26 3.80 3.44 3.31 3.00 3.00 | 327 !
2208k 2miol 2.75 3.30 2.94 3.20 3.36 3.15 3.60 3.22 3.38 2.86 300 1 318 1

«Af2l4: 30 0|k A Al 20| 23
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60CH 0|4
100.0 (10.0)
44.0
56.0 socH
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30.0 ojd 56.0 A
28.0 (50.0)
26.0
6.0 40cH
6.0 (20.0)
54.0
2.0
10.0
6.0 30CH
6.0 a4 (30.0)

(50.0)
2.0
59 20t o3t
0.0 (10.0)
6.0 e
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TRRIMENFY /R, RIS,
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2= 40CHO| M 114 CHE| A|-At HIS O] =R
FArS| o1 BiB| A|YAL B|S0] =2 D22 LIETY

6.0

26.0

280 A

30.0

HY

[Base: =3 H
*AV 4% Demo H|E EHH|

\Jb

x=}
[}

=400, Unit: &, %]
2 mA|GH232



W) 2z

M

> o 3 Sk
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IOTVAIE 1 MEIA QW ORRE &Y VAR | AMija |
I | Glolg, PTV) VOD AO|E AE2|Y oI, IPTV)|
' I
| _—— -
A EH
20| =35t 24z &=
11289 5T oy o4 2ofjoist  3orf
At (50) (22*) (28%) (5%) (15%)
HAIZETVAIA 84.0 86.4 82.1 100.0 73.3
VOD AMH|A (#[0]Z, IPTV) 48.0 50.0 46.4 60.0 53.3
MBN QIE{4ll VOD 14.0 18.2 10.7 20.0 13.3
QIHUI CIR2ZE AO|E 14.0 18.2 10.7 0.0 13.3
S5H 5 SG4 AE2(Y 38.0 27.3 46.4 20.0 46.7
7|E} 2.0 0.0 3.6 0.0 0.0

74.0%)0]| 11

2

I

14.0
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MBN QIEUl
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50cH 60CH 0|4
(13%) G*)
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FE]

SEA o4 ot 01 12

o

20003t 30cH 40 s0cH  6OCH OI4 A 200H OIS 30cH  40cH  SOCH  GOCH Ol A

Af% (2%) (5%) (5%) (8*) (2%) (22%) (3*) (10%) (9%) (5+) (1%) (28+)
MSI 3.09 3.34 3.34 3.51 3.65 3.41 457 3.51 3.19 3.16 3.18 3.45 |
E0|M £E8 2.83 2.87 3.27 3.67 433 3.38 4.67 3.53 3.15 3.13 3.00 3.44
Horst 3.50 3.20 3.00 4.00 450 3.59 4.67 3.50 3.22 3.20 3.00 3.46
0 3.00 2.60 3.60 3.63 4.00 3.36 4.67 3.60 3.11 3.20 3.00 3.46
AEY A B4 2.00 2.80 3.20 3.38 450 3.18 4.67 3.50 3.11 3.00 3.00 3.39
24z E5t 2.83 3.47 3.27 3.42 3.00 3.30 4.89 3.90 3.07 3.33 3.33 3.62
AR 22 2.50 3.00 3.20 3.25 3.00 3.09 5.00 3.70 2.78 3.60 3.00 3.50
Al 2 2.50 3.60 3.40 3.50 3.00 3.36 4.67 410 3.11 3.20 3.00 3.64
el S 3.50 3.80 3.20 3.50 3.00 3.45 5.00 3.90 3.33 3.20 4.00 3.71
e S8 3.67 3.60 3.33 3.50 3.83 3.53 4.67 3.80 3.30 3.00 3.33 3.57
E I NP 3.00 3.80 3.20 3.63 4.00 3.55 5.00 3.70 3.33 2.60 4.00 3.54
AEE| 2 4.00 3.80 3.80 3.25 4.00 3.64 433 4.00 3.33 3.00 3.00 3.61
el= 2 4.00 3.20 3.00 3.63 3.50 3.41 4.67 3.70 3.22 3.40 3.00 3.57
M E5t 2.17 3.67 3.47 3.75 3.67 3.52 433 3.33 3.33 3.27 3.00 3.42
LiE Olai= 2.50 3.40 3.80 4.00 3.50 3.64 4.00 3.30 3.67 3.20 3.00 3.46
M 2.50 4.00 3.20 3.50 4.00 3.50 4.67 3.40 3.22 3.40 3.00 3.46
T LUAHE 1.50 3.60 3.40 3.75 3.50 3.41 433 3.30 3.11 3.20 3.00 3.32
o= £3F 3.60 3.20 3.36 3.33 3.50 3.35 4.40 3.18 3.13 3.12 3.20 3.29
Z22AHE 4.00 2.80 3.60 3.25 3.50 3.32 4.67 3.60 3.00 3.00 3.00 3.39
=Y 3.00 3.20 3.20 3.38 3.50 3.27 433 3.00 3.00 3.00 3.00 3.14
2|4 A|Zo|5t 3.00 2.80 3.60 3.63 3.50 3.36 4.00 3.20 3.33 3.60 4.00 3.43
Zolgk 2etel 4.00 3.40 3.20 3.13 3.50 3.32 4.67 3.20 3.11 3.00 3.00 3.29

203 omzfol | 400 380 320 3.25 350 345 433 290 322 300 300 3.8
* A4 30 O|8H2 Sl|Ad A| 9| @&t
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\ 1) MBN A|&& E7t

« MBN A|EE2 202210 Ef SHE SSAS &7 dE tiH| stefsiel, 10 o] HEw d&d=
HO|M 2HEA Of 0|0 &= HA=Z T2 J2
. I\/IBN 2o A-dE22 oM A 60CH O]AtC

Q0| 24 B

O[Nr
o}
Hu
=
o
N
n

)
o
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M
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i
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o
o
>
ok

2012-2022 2™ 2149 A|HE 0| (RRIIUZIITIIZ, %)

MBN --%-24EdA —e—JTBC —A—TVEHM

HEZYYE Hln

Wi

1.797 1.662

g “12-22CAGR

HEA 6.2%
JTBC 7.8%

1

1

. TVEM  155%
2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 | 2022 ma 9.0%

1.180 : 1132 1%56 1178 1478 1217

1.206

2022 428/HEE SH A2 A-™E 01 %)

r ——————— 2
I i 1.943
1 1
0.772 i i
' : 11292 1 0.793
0.594 0563, 0542 ;SE: : 1 0986 0.702
0.421 0.421 : P ——
0.366 =30t | Q488 8%573
. —a—sogy  10.20 J : 0340 0.247
T eodons 19469 T 00as 0136 . 8 224
MBN YA JTBC TVEM  MBN HZA JTBC TVEM 10.04 - — ——t—— — (0 061
kg o1 MBN LA JTBC TVZAM
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(4)2A1A|ZHCH 1 2T 2 A|2HH (06:00 ~ 26:00) (5)2A2(9 : @%(Natlonan 239



2) MBN 27720 I{ A T 7}
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